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LT | 969 | 19026 0976 | 160 | T | 056 [12535| 7864 | 160 |TPHE®| 971 | 10215 6880 | 240
SHCE| 075 | 1856.1| 9850 | 160 | L] 969 | 12485 7837 | 160 | UL | 975 | 10465 | 7040 | 18
TR 981 | 20183 10285 | 160 | FELEH| 969 | 12212 7732 | 160 | THEH| 075 | 9316 | 6490 | 160
“oa® | o1 [17800| %670 | 160 |UESET| 075 [13847| 8368 | 160 | S| 987 | 10168 6844 | 154
HESg| 087 | 15366 s007 | 150 |UEH| 975 | 15676 sor.1 | 160 |1HEH| 09.4 | 10080 7215 | 160
ARG | 8 1513 8816 | 160 [PPHTH| 979 |10737| 7128 | 260 |PUE®| 994 | 9814 | 6685 | 160
B | 988 | 14130 8451 | 160 |UUHE® | 981 | 16767 | o325 | 160 |MUEH| 904 [ 11844 | 7585 | 160
BT | 902 13073 068 | 240 |FHEH| 981 | 17005 | 9301 | 160 |[2FFHB| 100.0 | 11010 | 7233 | 168
SHET | 004 | 17028 | as0s | 160 | PEL®] 988 | 15404 soze | 160 | MELH| 100.0 | 10007 | 7175 | 2
HECT | 094 | 17737 9610 | 160 |7PUEFE| 988 | 16614| 9270 | 160 | FEET®| 100.0 |23105 | 11014 2
DI | 004 |13824 e332 | 160 |PHAFY| 988 | 15030| 877.3 | 160 | HE® | 100.0 | 1.087.4 | 6953 | 149
=N ASLT | 1000 23819 | 11152| 2 | U] 994 | 15488 | sots | 160 | TEELH| 100.0 | 6726 | 5172 | 37
g_% ST | 1000 | 17718 9604 | 160 | ¥ | 904 | 18841 9025 | 160 | TUEFS| 100.0 | 11389 | 738.1 | 160
ST | 1000 32401 | 1273.1| 2 |PEEFH| 904 | 14080 8439 | 160 |FEEET| 1000 | 8605 | 6102 | 2
L 1000 16117 | 0113 | 160 | MBEE®] 1000 | 15143 sr03 | 2 |MEHEFH| 1000 | 7517 | ss34 | 2
LI | 1000 | 15601 | 8046 | 160 |1ZEEH] 1000 | 15020 | 752 | 160 | THEEH| 100.0 | 10830 | 7010 | 160

1™

[=1le)3 =5 = =

EIC | 1000 | 1858.1| ges2 | 160 | FHLEH| 1000 | 19560 | 10121] 2 |FUEH| 100.0 | 10642 7059 | 160
g UAEE S T ZEAL =

T | 1000 [ 16912 9362 | 160 |FHEHE| 1000 | 14984 8740 | 160 | FLE®| 1000 | 7589 | s57.3 | 79
"G5 | 1000 | 15815] 9016 | 100 |FESHT| 1000 |27783 | 11951| 2 [FELEH] 1000 | 1262] 7813 | 2
EENS tHELHER

zizZel | 1000 (29317 |12226| 2

Ot

e
—
o
o
o

2,102.111,0498| 2

s

EH%.%;%E 1000 12627 7881 | 2 |TZEFH| 100.0 | 16929 | 9367 | 160

E%;%E 1000 |16735| 9308 | 160 | = L™ | 100.0 | 18105 | 9716 | 160

TRAaT | 1000 | 15833 | 9022 | 160 | ¥EEEEH| 1000 | 15502 | 8043 | 2 -
ZHEE | 1000 | 17444| 9523 | 160 [F4LF® | 1000 | 17822| 9634 | 160

X 2ZEA

e | 1000 | 1586.1| 903.1 | 160 -




SKT KT LGT
2~ | MEEE 2~ | MEEE 2~ | MESEK
Ao lgﬁg—og (kbps) =5 o lgﬁg—og (kbps) =5 Aol lgﬁg—o% (kbps) =5
R A R S (%) | Rt 2Tz ST (%) | Tt 2T BT
’%ﬁﬁg 1000 |2,494.8|1,139.4| 2
AT | 1000 | 19459 | 1,000.4 | 160
TolZet | 100.0 | 1,670.6| 9299 | 159 | 2a+=ct | 99.4 |14837| 871.0 | 160 | o453t | 98.8 |1,0400| 6956 | 160
ge2cr | 100.0 | 20725 | 1,0424| 2 | 7olze | 100.0 | 1,589.6 | 904.2 | 160 | 243t | 994 |1,0652| 7068 | 160
srei=er | 100.0 [2,160.3 | 1,064.1| 2 | Z==c | 100.0 | 16551 | 9250 | 2 | atei=ct| 994 |[1,1268] 7330 | 160
Aot | alskzet | 100.0 | 29122]1,2192| 2 | ere=et| 100.0 |1517.2| 880.3 | 2 | Folzet | 100.0 | 1,077.6| 7118 | 160
ST oi+ze [ 100.0 [ 17009 | 9419 | 160 | Alstzet | 100.0 [ 1509.1| 877.6 | 2 | et==e| 100.0 | 8430 | 6013
242e | 100.0 | 2,100.0 | 1,049.3 | 160 | oi%==ct | 100.0 | 1,4445| 8554 | 160 | gtk | 100.0 | 507.7 | 408.8
g4z | 100.0 | 16369 | 919.3 | 160 | 2432t | 100.0 | 1,8984| 996.4 | 160 | Alzkzet | 100.0 | 1,361.7 | 8256
Hezet | 100.0 | 14445 8554 | 160 | &3t | 100.0 | 1,4508 | 857.2 | 160 | =4tz | 100.0 | 1,167.9| 750.1 | 160
ASH| 975 (13275 8129 | 159 | S At 950 | 9218 | 6454 | 160 | EAKEH| 97.5 | 8828 | 6235 | 160
OfALSH| 975 [1,2250| 7783 | 160 | 24| 96.9 |1,2498| 7856 | 160 | OFAFSH| 98.1 | 927.7 | 6462 | 160
Z+eksth| 100.0 [ 1.3382| 8169 | 159 | AFsH| O8.1 | 9816 | 671.0 | 160 | Z+2Fsk| O8.8 | 9168 | 639.2 | 160
=35l g | 100.0 | 18355 | 9788 | 160 | ZH2ksH| 98.8 |1,111.1| 727.7 | 160 | L tsk| 98.8 |1,236.4| 7786 | 160
stol 2 x5 100.0 | 15746 | 899.3 | 160 | Sall'eh| 99.4 |1.3644| 8283 | 160 | =AtsH| 99.4 |1,0069| 6805 | 159
= = 84 100.0 | 1,1700| 7510 | 160 | OFAFSH| 100.0 | 1,516.3| 880.0 | 160 | =5 EF| 99.4 |1,0249| 6889 | 160
24H8H 100.0 | 1,5545 | 8928 | 160 | =3 &H| 100.0 | 1,583.4| 9022 | 160 | = 4F&H| 100.0 | 969.4 | 663.0 | 160
ol st| 100.0 (33304 |12868| 2 |QIA&H| 100.0 | 7133 | 5323 | 2 | =& gH| 100.0 | 1,0384 | 6945 | 155
TENSH 100.0 | 1,3452| 8195 | 2 | HEASH| 100.0 (13907 8362 | 2 |2™&H| 100.0 |1,0587| 7035 | 2
Zsksk| 100.0 | 1,702.3 | 9396 | 160 - LENSH 1000 | 8647 | 6123 | 2
Z2M| 975 (14173 ] 8471 | 240 | S5 M | 98.8 |1,189.7| 7609 | 240 | M2} | 96.3 | 8885 | 625.3 | 300
AEM| 976 (14335 8527 | 296 | A A | 98.8 |1,.387.3| 8357 | 600 | ZHSHM | 96.4 | 927.6 | 6466 | 360
HAlM | 088 [1817.6] 9744 | 160 | A EM | 989 |1,053.1| 7022 | 278 | A=A | 96.5 | 969.3 | 669.3 | 198
ZSM | 088 13049 8382 | 171 | M2k | 99.0 |1,206.7| 7662 | 300 | EHEHAM | 97.3 |1,0027 | 6832 | 258
A= M| 989 |1535.1| 8872 | 265 | ZFEkAl | 99.2 |1,2499| 7835 | 360 | ZAXIAl| 97.8 | 9887 | 6744 | 600
HAEAM| 989 [12112] 7678 | 278 | D =M | 992 |14772| 8680 | 265 | S =41 | 98.6 | 799.8 | 579.3 | 211
Z=OtM | 993 | 14476 857.1 | 443 | =UM | 99.3 |1,3844| 8347 | 443 | AE A | 99.3 | 8020 | 5804 | 277
M| AsEM | 994 (16572 9257 | 360 | S A | 995 |1,1027 | 7227 | 211 | Ssiiaes | 994 | 1,081.2| 7135 | 160
AXMM | 995 [ 1,3706| 8289 | 600 [EHEHAM | 997 |1453.8| 8586 | 290 | 2241 | 100.0 | 1,1785| 7545 | 160
SLM | 995 [1,3319| 8150 | 211 | =M | 99.7 [14108] 8434 | 296 | A2l M | 100.0 | 9902 | 6726 | 99
4o/ M1100.0 13288 8134 | 98 | A=A | 100.0 | 1,0709| 7089 | 171
Saikwt | 100.0 | 1,338.1| 8169 | 160 | 2241 | 100.0 | 16586 | 926.1 | 160
MEFAM | 100.0 | 1,508.2 | 877.3 | 300 | 22| A1 | 100.0 | 14727 | 8652 | 99
EfE4 A | 100.0 | 16129 | 911.7 | 200 | st | 100.0 | 15964 | 906.4 | 160
sa3sM | 994 14317 8525 | 158 | AM21=4 | 99.1 |1,2919| 8005 | 435 | Al23a4 | 96.8 |1,251.0| 7840 | 277
th72sM | 994 [2205.0(1,0749| 160 | M2654 | 994 |1,8939| 9952 | 159 | H4ss | 98,1 | 1,158.8| 7482 | 160
2oM | 994 (25402 1,148.8| 160 | chress | 99.4 |2446.7|1,129.2| 160 | s4l33M | 98.8 [1,185.2| 7586 | 160
Megsu | 995 |2257.3]1,087.1| 189 | &F1aM | 100.0 |2589.8|1,158.8 | 162 | M24s4 | 98.9 |[1,219.0| 7736 | 181
M2354 | 09,6 |2247.8|1,085.0| 277 | ti7iaA | 100.0 | 22655 1,089.0 | 160 | M2154 | 99.3 | 901.8 | 631.3 | 434
X| 5 AE724 | 99.7 | 21466 10608 | 201 | cHetised | 100.0 | 1.960.8 | 10134 | 160 | chitesd | 994 | 1,380 | 8131 | 160
X |Me1ad | 99.8 |1,368.0| 8285 | 435 | Rehaad | 100.0 [ 1,894.6| 9954 | 160 | Me2ad | 994 [1,130.5| 7345 | 160
25154 | 100.0 | 20865 | 1,045.9 | 160 | HakesA | 100.0 |2,010.2]1,026.4 | 160 | ZF134 | 100.0 | 1,3916| 8365 | 162
7124 | 100.0 | 2,315.7 | 1,1005 | 160 | 2834 | 100.0 | 1911.7 | 1,000.1| 160 | ch71=A | 100.0 | 1,2815| 7954 | 160
o134 | 100.0 | 28032 | 1,199.7 | 160 | =22 | 100.0 | 1477.5| 866.8 | 160 | 72z | 100.0 | 1,151.4 | 7433 | 160
2o | 100.0 | 16819 | 9334 | 158 | A22sM | 100.0 | 1,807.1| 970.7 | 160 | FaH=4 | 100.0 |1,117.2| 7289 | 160
sap3M | 100.0 | 1,549.0 | 8909 | 160 | M2354 | 100.0 |1,933.3|1,006.0| 277 | == | 100.0 | 1,185.7| 7574 | 160




SKT KT LGT

~ | HEsE ~ |H8sE =~ |[HasE
xioy |d5E - 23 5o |43E - =3 xo |4sm - 52

(%) | Rt | 2T ST (%) | Rt 2Tz ST (%) | Tt 2T BT
Me2sM | 100.0 |2,031.1]1,031.8 | 160 | M24s4 | 100.0 |2,188.4 | 1,0709| 182 | M55 | 100.0 | 1,487.2| 870.1 | 167
Me4sM | 100.0 | 2,462.0 | 1,1325| 182 | Me554 | 100.0 |1,892.9| 9949 | 167 | M=6341 | 100.0 | 1,410.6 | 843.3 | 159
a5z | 100.0 | 24914 | 1,138.7 | 167 | Ag754 | 100.0 |1,999.1]1,0235| 291 | Me75Al | 100.0 | 1,281.9| 7956 | 291
MeesM | 100.0 | 24426 | 1,1284 | 160 | A28a4 | 100.0 |2,054.3|1,037.8| 189 | M@z | 100.0 | 1,436.4| 8525 | 189
Me9sA | 100.0 | 1,945.7 | 1,000.3 | 160 | 2954 | 100.0 |2,001.0|1,024.0| 160 | Al€9zAl | 100.0 | 1,207.9| 766.4 | 160
ol#tzM | 100.0 | 2,222.1|1,0789 | 170 | e&1s4 | 100.0 | 1,590.2 | 904.4 | 170 | el&124 | 100.0 | 14404 | 8539 | 170
44 | 97.0 | 1,604.7| 8217 | 200 | 88 | 956 |12144| 7734 | 160 | 75HH | 95.0 |1,004.7| 682.2 | 160
4584 | 97.6 [1,730.3| 9481 | 169 | 144 | 96.3 |1,399.0| 839.3 | 480 | 88tH | 952 |1,0050| 6832 | 125
35t | 08.2 | 14804 | 8688 | 605 | 444 | 97.0 |14813| 7941 | 200 | 442 | 955 |1,002.9| 6339 | 200
300H | 985 [1,607.6| 9103 | 480 | 3384 | 986 |15018| 8763 | 207 | 158H | 957 | 9427 | 6527 | 163
39t | O8.6 |1,748.3| 9535 | 491 | 77 | 98.6 |1,398.3| 8403 |1068| 24t | 96.6 | 9312 | 647.3 | 443
4 99.0 |1,5884| 9048 | 406 | 2741 | 98.8 |1,348.1| 8206 | 240 | 798 | 96.8 | 9688 | 6654 | 185
318 | 99.1 |15089| 878.1 | 817 | 24 08.8 |14386| 8536 | 415 | 2384 | 97.0 | 9566 | 6595 | 365
14 | 992 | 1,317.3| 809.4 | 480 | 29tH | 98.8 |1,293.7| 8022 | 421 | 19H | 97.3 |1,0412| 697.2 | 522
38tH | 99.2 [1,6734| 9311 | 360 | 304 | 99.0 |15121| 8786 | 480 | 13tH | 97.3 | 9737 | 669.3 | 376
461 | 99.3 | 1,6725| 9304 | 402 | 23t | 992 |12796| 7958 | 365 | 48 | 97.5 | 10009 | 680.4 | 160
58tH | 99.4 [1,0055| 6797 | 160 | 2584 | 992 |15056| 877.1 | 375 | 21&H | 97.6 |1,001.2| 678.1 | 461
B 99.5 [1,807.8| 9712 | 400 | 134 | 992 |14638| 863.0 | 376 | 2684 | 97.7 |1,005.2| 680.2 | 341
158 | 995 | 1,4206| 8469 | 200 | 20t | 99.2 |1,607.7| 9112 | 252 | 29HH | O8.1 |1,0369| 6969 | 418
208 | 905 | 16474 | 9226 | 421 | 4t 099.3 |1,500.1| 8755 | 406 | 3t 08.1 |1,129.8| 7347 | 741
2851 | 905 |1,558.7| 894.1 | 214 | 368H | 99.3 |1575.1| 8995 | 459 | 77¥H | 98.1 |1,0012| 679.4 |1068
2181 | 996 |1,692.1| 9365 | 462 | 4584 | 99.4 |1564.1| 8959 | 170 | 37¥H | 98.1 |1,045.2| 699.5 | 483
3781 | 996 | 1,819.3| 9742 | 504 | 79H | 995 [1.2364| 1589 | 185 | ©H 08.2 |1,0105| 6839 | 379
3H 09.7 | 16280| 9165 | 748 | 2284 | 995 |14250| 8493 | 193 | 31&H | 98.5 |1,0185| 6858 | 676
25t | 997 [1477.7| 8677 | 375 | 28t | 995 |1,4959| 873.1 | 214 | 40®H | 98.6 |1,0068| 6813 | 207
42 | 008 | 1,8296| 977.1 | 465 | 18t | 99.7 |14104| 8436 | 305 | 182H | 98.7 | 9940 | 6756 | 305
248 | 99.8 [1,2909| 7995 | 473 | 26%¥1 | 99.7 |1,379.3| 8321 | 350 | 208H | 98.7 | 955.1 | 658.9 | 231
7H 99.8 [1,4306| 8506 | 485 | 468H | 99.8 |1,653.1| 9248 | 402 | 144 | 98.8 |1,032.2| 6929 | 480
1H 09.8 [1,5805| 9013 | 660 | 214 | 99.8 |1,3662| 827.3 | 462 | 82t | 98.8 |1,0260| 689.5 | 160
59tH | 909 |1,6544| 9252 | 819 | 24HH | 99.8 |13646| 8268 | 473 | 42 | 989 |1,039.4| 6964 | 447
281 | 100.0 | 1,3676| 827.8 | 415 | 394 | 998 |16557| 9252 | 491 | 368 | 99.0 | 9986 | 677.7 | 387
584 |1 100.0 | 1,661.1| 9269 | 580 | 37 | 99.8 |1,6706| 9299 | 504 | 2 99.0 |1012.1| 6835 | 415
1384 | 100.0 | 1,487.9| 8704 | 376 | 1794 | 99.8 |15762| 900.1 | 525 | 1 99.1 |1,023.1| 6887 | 660
1784 | 100.0 | 1,705.0| 9404 | 525 | 19¥4 | 99.8 |15914| 9048 | 535 | 2784 | 99.2 |1,0062| 681.1 | 240
184 | 100.0 | 1,1659| 7493 | 305 | 5t 99.8 |15924| 905.1 | 580 | 469 | 99.2 | 9554 | 6569 | 368
194 | 100.0 | 1,556.8| 8935 | 535 | 1t 99.8 |1485.1| 869.7 | 660 | 398 | 99.2 |1,069.3| 708.7 | 491
2084 | 100.0 | 1,4784 | 867.1 | 252 | 3t 999 |16250| 9158 | 748 | 434 | 99.2 [1,1338]| 7366 | 392
22t 1 100.0 | 1,434.2| 8517 | 193 | 31tH | 99.9 |16248| 9157 | 817 | 30HH | 99.4 |1,0596| 7050 | 478
23t | 100.0 | 1,384.3| 8339 | 365 | 594 | 999 |1567.7| 8976 | 821 | 58tH | 99.4 |1,0220| 687.1 | 160
2621 | 100.0 | 1,454.8 | 8589 | 350 | 6 100.0 | 1,644.0| 9216 | 400 | 6781 | 99.4 |1,0266| 690.6 | 160
2781 | 100.0 | 1,386.8 | 8348 | 240 | 7t 100.0 | 1,447.6| 8564 | 485 | 7 99.4 |1,069.6| 708.7 | 485
3284 | 100.0 | 1,789.3| 9655 | 186 | 1584 | 100.0 | 14757 | 8662 | 200 | 34HH | 99.4 | 997.8 | 6789 | 327
33t | 100.0 | 1,443.1| 8548 | 207 | 32 | 100.0 | 1.6619| 9272 | 186 | 45HH | 99.4 | 977.8 | 668.1 | 170
3481 1 100.0 | 1,695.8| 9376 | 340 | 3484 | 100.0 | 1,5104| 878.0 | 340 | 172 | 99.4 |1,080.1| 7136 | 525
36t | 100.0 | 1,7720| 9605 | 459 | 35 | 100.0 | 1,5189| 880.9 | 605 | 38 | 99.4 |1,0058| 681.2 | 356
4081 | 100.0 | 1,7875| 9650 | 210 | 3884 | 100.0 |1,400.1| 8428 | 360 | 32¥H | 99.5 |1,0099| 6824 | 186
43 | 100.0 [ 1,902.0| 997.4 | 392 | 40H | 100.0 | 1,385.9| 834.4 | 210 | 5t 995 |10726| 7104 | 572
4791 1 100.0 | 1,779.6 | 9627 | 195 | 4284 | 100.0 | 1,7066| 9409 | 465 | 4H 995 [1,081.9| 7139 | 406




SKT KT LGT
o | HEHEK & | HEEEK o | HE5EK
xet |S58 ey |55 Pan o | -
(%) | Rt | 2T ST (%) | Rt 2Tz ST (%) | Tt 2T BT
4891 1 100.0 | 1,814.4| 9728 | 160 | 4384 | 100.0 | 1,608.7| 9104 | 392 | 28H | 99.5 |1,076.0| 7116 | 213
56t | 100.0 | 1,827.0| 976.4 | 300 | 47 | 100.0 | 1,736.2| 9499 | 195 | 35HH | 996 | 976.1 | 667.9 | 495
6721 | 100.0 | 1,386.6| 8347 | 160 | 4884 | 100.0 | 1,6286| 9167 | 160 | 2584 | 99.7 |1,059.1| 7038 | 375
758 1 100.0 | 1,926.4 | 1,004.1| 160 | 5684 | 100.0 | 1,711.1| 9423 | 300 | 224 | 100.0 | 1,136.1| 7369 | 193
771 1 100.0 | 1,471.2| 8646 |[1068| 5884 | 100.0 | 1,410.7| 8434 | 160 | 332 | 100.0 | 994.1 | 675.3 | 200
7991 | 100.0| 8369 | 1497 | 184 | 67 | 100.0 |15715| 8983 | 160 | 4784 | 100.0 | 1,077.3| 711.7 | 195
8281 | 100.0 | 1,864.8| 987.1 | 160 | 7584 | 100.0 |1,769.1| 9596 | 160 | 87¥H | 100.0 | 1,070.3| 7086 | 160
879 | 100.0 | 1,922.0{1,0029| 160 | 82t | 100.0 | 1,320.4| 810.3 | 160
- 8784 | 100.0 | 1,770.1| 9599 | 160 -
Zeolmz | 975 | 1,231.1| 7783 | 650 | awmmis | Q87 | 1,681.2| 9358 | 228 | ss=2=ns | O8.1 |1,058.3| 7050 | 803
dRn% | 08.7 |1686.1| 9347 |1001| delnz | 98.8 |1277.4| 7954 | 650 | ~aterm= | O8.1 |1,034.9| 694.9 | 858
sezwins | Q8.8 | 1,991.1(1,021.4 | 330 | reepsems | O8.9 |1,6320| 9187 | 270 | se=werms | O8.5 | 1,063.8| 706.1 | 265
s | 089 |1,002.111,0216 | 265 | =ewms | Q9.0 [1,324.2| 8125 | 292 | 39 | 985 |1,000.5| 7182 | 475
smmgems | O8.Q | 1,711.3| 9424 | 270 | Mste2s | Q91 | 14270 850.3 | 859 | ==uszs | O8.8 [1,082.7| 714.3 | 494
saetns | 902 | 1,803.8| 969.7 | 858 | @R« | 99.1 |1,6128| 911.8 | 1002| ~eresms | Q8.9 |1,017.3| 6856 | 270
gorims | 003 | 1,990.5 | 1,021.2 | 712 | sssm=ax | Q03 |1,3788| 797.3 | 803 | Saim< | 99.1 |1,301.4| 8045 | 342
— | B3R | 994 | 17075 | 9413 | 341 | swwseas | 993 | 16839| 8546 | 712 | Zelm& | 992 | 1031.1| 6920 | 649
Eé sgmz | 995 [1,7269| 9472 | 867 | &aim= | 994 |1580.0| 9020 | 310 | zawsns | Q9.3 |1,095.1| 7204 | 709
912 | 006 |1,7643| 9587 | 475 | ¥sm= | 994 |16269| 9162 | 786 | s=m= | 99.3 |1,0405| 6964 | 867
z20% | 006 |1,6689| 9293 | 502 | swusas | 094 |1,750.0| 954.0 | 494 | =emwms | 903 |1,072.1| 710.1 | 292
dsm= | 006 18144 | 9728 | 786 | Salm= | 904 |20412|10344| 342 | i< | 994 |1,0140| 6838 | 310
swezEns | 996 |1514.3| 8794 | 803 | &tn% | 995 |1,5327| 8859 | 867 | %1% | 994 |1,094.4| 720.1 | 502
segsa% | 008 | 1706.2| 9408 | 494 | 581 | 906 |1,6927| 937.4 | 502 | ewsswms | Q96 |1,0795| 713.3 | 228
sl | 100.0 | 1,426.0 | 8488 | 310 | ez | 996 | 1,6080 | 910.2 | 265 | szewems | 907 | 1,224.7 | 7739 | 330
opzszins | 100.0 | 1,820.5| 9745 | 227 | 3¥m% | 99.8 [1,6935| 9369 | 475 | 281 | 997 |1,042.1| 696.4 |1002
zazwrs | 100.0 | 1,656.7 | 9255 | 292 | sesms | 100.0 | 1,653.4| 8103 | 330 | ¥s1= | 100.0 |1,176.7 | 7538 | 786

[0 =4 2 39A 24 ZE(oPE, 718, 49, 71 5 9007l 54 2

SKT KT LGT
oo | ME [CHREE S5 | Mz [OR2E S5 | Ms [CREE &5
T H3E AU 27| 4SE [ XML | 277 HSE | XA 272t
(%) | (kbps) | (kbps) | (%) | (kbps) | (kbps) | (%) | (kbps) | (kbps)
A 99.56 | 2149.1 | 1061.4 | 99.19 | 18379 | 9795 | 9859 | 1309.6 | 806.2
CH ™ 99.44 | 2399.3 | 1119.0 | 98.52 | 1532.5 | 885.5 | 98.06 | 1341.9 | 818.3
F4F 1 99.77 | 1570.3 | 897.9 | 99.19 | 1909.5 | 9995 | 97.34 | 12539 | 784.7
oI 99.74 | 2316.4 | 1100.7 | 98.94 | 1346.5 | 820.0 | 97.62 | 1247.2 | 782.1
= 99.32 | 2207.5 | 10756.5 | 99.00 | 1704.3 | 940.2 | 98.73 | 1243.3 | 780.5
M= | 99.78 |2317.0| 1100.8 | 99.32 | 18849 | 9927 | 9892 | 1343.3 | 818.8
7+ | 99.27 | 2094.8 | 1048.0 | 99.74 | 2177.1 | 1068.2 | 99.01 | 1417.3 | 845.7
a4 100.0 | 1821.7 | 9749 | 99.72 | 2246.0 | 10845 | 98.80 | 1456.0 | 859.4
® 2 X|9E ME A2 EAZ(UL o) &=
* AMHADE SHE M= oM A= E2 SYZ1tc EAOIE o|=wA

(www.wiseuser.go.kr)oll =74




5. 4=2= AEEAE 2%

o HEAKMESEA B 7] FJANE oleAFoRE X9 ==
AEEE F 2,208 54
% Hol 2200 ADIEESZ ALX(500KB)E YERESIHAM HEEX(5D,
ME, eIH, Foh2 2WT7-9A, 2=6-9A0 £3)

o S4A%, T3t LGT 248.7kbps, SKT 95.5kbps, KT
88.3kbpsE ZAHYI, 'L £E'E LGT 434.2kbps, SKT
113.7kbps, KT 103.9kbps® ZA o] LGTY Hd=E £E71
% Aoz YEld

OE_—C‘)—]

45

* BOOKBMO[EE AREl HZEA| =[O 37()o| IklE 2=

LGT= BT7E, KT= 67.0F, KT= 711271 2=ls 9o|o|
( X|¥dH Hd=2E £5)
SKT KT LGT

T KpAb 277} KpAb 2771 KpAb 277}
(kbps) (kbps) (kbps) (kbps) (kbps) (kbps)

M| 113.7 95.5 103.9 88.3 4342 248.7
=y 106.8 90.6 100.8 86.3 360.4 222.6
A 113.9 95.6 99.6 85.4 4219 243.7

L 115.6 96.9 1004 84.8 406.0 236.1
M2 1155 96.8 109.5 925 430.9 248.6
o™ 1101 93.0 110.8 93.5 458.2 258.3
ol 1154 96.8 106.7 904 478.1 264.9

oH =+ 118.4 98.9 99.5 85.3 484 .2 206.9

 MEXYH(7E) 2= &5
SKT KT LGT

Rley | XAt | 2320 K™ | A | 23| RS | AAbY | 272
() (kbps) | (kbps) () (kbps) | (kbps) () (kbps) | (Kbps)
Mez=zt2 | 11032 | 9317 | M2Zx7 | 10097 | 8641 | Memorz | 24965 | 17623
MeZd2 | 11304 | 9510 | M22HT7 | 10165 | 8691 | Mleot= | 25501 | 17888
Mee"Z | 11361 | 9550 | AM2x=e7 | 10757 | 9120 Megs=7| 33581 | 21520
MeMETZ | 11389 | 9570 | M2Z=7| 10793 | 9146 M2=th=7 337.19 | 21577




SKT KT LGT

x| KAt | 272274 x| RiAte | 2424 x| ALY | 277t
() (kbps) | (kbps) () (kbps) | (kbps) () (kbps) | (kbps)
MEZMT 114.20 95.92 MELET 108.01 91.51 MEaF27F | 35594 223.30
A2 atet 114.54 96.16 MEaB5TH 108.16 9162 | Al23ad7 | 37167 229.39
MEZAMOET| 115.10 96.55 MEHEET 109.02 9223 | A28+ | 38213 233.33
MEaLST 115.21 96.63 A Eotet 109.50 9258 | AM2E4HT | 396.24 238.51
MEaLET 115.24 96.65 MEMET 109.60 9266 |Ae23aT | 422.15 247 .66
M2PdsSZT| 11526 9666 M2stHET| 11034 93.18 | AMS2A =7 | 42385 248.24
MEaFHT 115.44 96.79 Me&a+ 110.35 93.19 | M22Z+ | 43146 250.84
AMEokH T 115.68 96.96 MEFTEF 110.42 9324 MSMUl=7 437.51 252.87
MEMES 115.68 96.96 M2 S 110.58 93.35 | A2 | 44664 255.90
MEaMET 115.96 97.16 NSES=t=Eu 110.60 9337 | ME2EE+ | 45437 258.41

ME2727 | 116.00 97.18

x
1o
02
oln
H
-

110.70 9B44 | MESZds7| 472.11 264.05

ME2E37 | 116.06 97.23 110.82 9353 | ME2&nt7 | 477.14 265.62

ME2Z27 | 116.11 97.26 110.82 9353 | ME2M57| 48520 268.10

Xlxlx
M0 | THo | THO
oNox|od

2o
SUEUE

Mard7 | 116.39 97.46 110.89 93.57 ME3T 489.47 269.40

ME&u+ | 11655 9757 | M=2ot=x+ | 111.03 9367 |ME™dF | 49364 270.66

MEotZzT | 116.78 97.73 | MEZs7 | 11107 93.70 | M=&ZIF | 502.54 273.31

ME23T 116.85 97.78 | METEF | 11111 9373 | M= | 50358 273.62

Masta+| 117.02 97.90 | M=%+ | 11116 9377 | MEZd=7 | 504.69 273.95

ME2ZMT | 11714 97.98 |ME2MH=Z+ 111.17 9377 | ME2LH T | 508.42 275.04

MES2+ | 117.38 98.16 | MEZHET | 111.32 9388 | M=&AMT| 51547 277.09
MEdd+ | 11761 9831 | M2+ | 11153 9403 | ME2BE27 | 52087 278.64
QU A 2t 112.83 94.95 XS 78.48 69.39 AHAM 331.93 213.60
AMST 113.94 95.73 M=t 106.02 89.35 "= 454.58 258.48
s 114.83 96.37 QU A 2 109.93 92.89 M 469.60 263.27
M 114.98 96.47 ST 109.98 92.92 s 470.08 263.42
lEed= | 11569 96.96 AHM T 110.15 93.05 QU A 2t 475.06 264.98
dgs 115.80 97.04 PESE T 110.15 93.05 PR EET 479.78 266.44
UMM 116.16 97.30 M 110.47 93.28 s 501.66 273.05
M 116.21 97.33 s 110.56 93.34 | dHMALT | 521.41 278.80
PR EET 116.32 9741 | ™A | 11057 93.35 M Z=t 537.00 283.19
ML=t 117.31 98.10 s 11117 93.77 XS 539.60 283.92
s+ 105.65 89.82 o & A 109.89 92.86 s+ 352.64 221.99
o A 107.92 91.45 Hes+ 110.25 93.12 o A 430.26 250.43
7o | 108.62 9195 | ™=+ | 111.15 93.76 | CHMOH= | 453.96 258.28
S | 113.37 95.33 s 111.22 93.81 HusT 517.66 277.72

Hes+ 114.94 9%6.44 | MR | 11134 9389 |iM7MT | 536.34 283.01
s+ 113.30 95.28 o =2 A 92.42 80.07 C 1 414.90 245.15

==
o= 117.79 98.44 s 96.72 83.28 s 419.78 246.84
=7 118.67 99.06 =AM 98.75 84.78 =7 438.23 253.11




SKT KT LGT
x| KAt | 272274 x| RiAte | 2424 x| ALY | 277t
() (kbps) | (kbps) () (kbps) | (kbps) () (kbps) | (kbps)
CH =AM 118.96 99.26 o = 99.12 85.05 oH A 487.81 268.90
o 119.22 99.44 s+ 99.36 85.23 o= 494.07 270.79
&7 119.43 99.58 =+ 100.06 85.74 s 500.30 272.65
oH A 119.85 99.87 e+ 103.89 88.54 o+ 521.71 278.89
o == 120.04 100.01 | &AM 105.98 90.06 |t | 596.61 298.95
SMET 103.41 88.19 e 96.74 83.29 SMEF 275.45 188.70
SMEF 107.28 90.99 Sote 98.80 84.81 SMEF 276.13 189.02
S4k 107.43 91.10 SHEF 100.51 86.07 S4k 358.41 224.27
S4sT 107.64 91.25 2T 101.11 86.51 S4sT 424.31 248.40
StEF 108.05 91.54 SMsT 107.03 90.81 SMET 467.63 262.65
S AEALAR 95.43 82.32 a5 93.29 80.72 | Fatsel+ | 137.17 111.62
saE 101.42 86.74 = 94.76 81.82 | Fate=d 7| 304.35 201.83
LM 101.58 86.86 S ARARA T 96.33 82.99 | FAHALAT | 354.16 222.59
S oA 102.99 87.89 2aEsT 96.92 83.43 | FAHAM T | 364.10 226.48
S AN S 117.02 97.90 £ LEALSE 97.22 83.65 SARS 373.94 230.25
e e 117.26 98.07 e R 99.08 85.02 (F&tell 2o+ 378.79 232.08
Sae 117.58 98.29 SMs 100.26 85.89 s 417.01 245.89
S2asT 117.65 98.34 SAb 100.32 85.93 SEaEsT 463.66 261.39
Sobeli 20T 118.18 98.71 |SF4tsl 2t  100.44 86.02 | BMAET | 469.27 263.17
= 118.38 98.85 AT & 101.10 86.50 | FoEARSETE | 472.90 264.30
Sy 118.49 98.92 oM 101.25 86.61 2asT 479.13 266.24
FaET 118.67 99.05 SAES 101.40 86.72 | AT EZ | 489.97 269.55
S oA 118.84 99.17 Saad T 101.69 86.94 | BAad™ T | 494.47 270.91
AT 119.18 99.41 oty 101.87 87.06 S &M 500.53 272.72
= 119.42 99.57 SAM T 102.80 87.75 | oM | 501.92 273.13
SARS 119.60 99.70 S Ao K| 104.07 88.67 S Ak 548.41 286.34
TN 112.75 94.89 2N 98.79 84.81 ZFEAM A 194.06 146.59
e e 114.28 95.98 e e 103.00 87.89 a4FEE+ 370.31 228.86
2dFEMT 115.76 97.01 2dFEMT 102.66 87.64 adFsT 417.55 246.07
a4FsT+ 117.33 98.12 adFsT 97.80 84.08 2 519.82 278.35
dFsT 117.70 98.37 adF5+ 99.64 8543 | T &L 528.37 280.78
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LGT(4.05)
LGT(2.2)
KT(3.65)

KT(9.5)
KT(3.66)
LGT(9.9)
LGT(4.31)

KT(0.9)

22
KT(4.11)
KT(1.8)
LGT(3.7)
SKT(8.4)
SKT(3.68)
KT(9.0)
SKT(4.32)

SKT(0.6)

SKT(4.12)
SKT(1.7)
SKT(3.73)
LGT(8.3)
LGT(3.71)
SKT(8.9)
KT(4.32)

LGT(0.3)
LGT(2.97)

N

H| Z(%)

KT
If

= At
o ALK

SKT(2.86)
LGT(15.0)
SKT(3.61)
SKT(8.8)
SKT(3.64)
SKT(8.2)
SKT(3.56)
KT(10.8)
KT(3.59)
KT(10.8)
KT(3.61)
SKT(8.9)
KT(3.66)
SKT(8.1)

KT(2.93)
KT(15.0)
KT(3.64)
LGT(7.9)
KT(3.66)
KT(8.2)
KT(3.57)
SKT(10.4)
SKT(3.62)
SKT(10.7)
LGT(3.62)
LGT(8.3)
SKT(3.67)
LGT(7.6)

SKT(14.9)
LGT(3.65)
KT(7.5)
LGT(3.67)
LGT(8.0)
LGT(3.6)
LGT(9.3)
LGT(3.67)
LGT(8.7)
SKT(3.63)
KT(8.2)
LGT(3.68)
KT(7.5)
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o FANFE YBIFE 0% HS(HEH T+ A+ WY )
- AEHTE%%), FAER5%OIS, SABFEQ5%IH) T AN
g9 F57)E 2§
< AIHAME S8 EE & D
T 2  5H2a| ¥SUE SKT KTF LGT
HEMH3E| 95% o4t 99.66% 99.35%
=883 & H E| 25%0|5t 0.25% 0.31% -
2 & & 3 25%0|st 0.34% 0.48%
HEH3E| 96.5%0[4 99.49% 98.98% 99.44%
FAMOolHe ([ ME&2E| 97.5%0[4 99.07% 98.82% 99.27%
M & & | 250Kbps0| 4t 1,351.21 1,129.64 927.61
HE5H83E| 95% o4t 99.37% 98.74% 96.14%
IMaEs B B E| 25% 0|5t 0.38% 0.56% 1.04%
=} Al 58 7|&E 2.96 2.97 2.80
o AFE 67) AN e, FE4, 29, 33, 44, Aehez 72

shof A AR ¥l
X

< X - 28 S51EH =&
L ZFEY XY ZA=Y 77t
T Mg |$zd| 28 | 58 | 24 | M2t |3ss| g
2M | H3E8(%) |9950 |99.66 | 99.74 | 99.62 | 99.17 | 99.33 | 99.70 | 97.12 | 99.23
&3 222 25(%) 014 | 0.15 | 020 | 029 | 048 | 064 | 009 | 1.04 | 0.41
oM | HBE(%) |99.04 9884 |97.83 |98.20 | 97.89 | 98.95 | 99.03 | 96.86 | 98.35
CIOIE| | M &< = (Khps)| 1,239 | 1,190 | 1,105 | 1,186 | 1,001 | 1,022 | 1,190 | 1,000 | 1,116
oA | ABE(%) | 9823|9847 | 98.14 | 98.06 | 97.57 | 97.63 | 98.70 | 93.78 | 97.53
&3t | 512(5 200 | 288 | 295 | 296 | 296 | 292 | 2.93
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o KT, SK&#|F(SKT)7} Al&3l= FHJAEIY(WiBro) AHI2=9] HE

dEE, &S5 (down/up), °| &4} WHEHE HI}

ol

7|

2 0|&, WiBroY HZE 2ldl

FE 25x4of &= MF)
Z
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2. APAE A¥lA AF TH AZ

o (FAAF) 09d T
%

A, KTe 7IdAS= 289737, SKT9
7t A A= 3R

o (Al AFHZ) '09. 12€ A, ZAPE 8/l =A WA H] AHj 2
AFAGAHZEA) v &S 2 7% (KT 6.9%, SKT 6.8%)

o (FAHEE) KT T2ZE 3Mbps, =25 1.2Mbps, SKTE th&
2T 4Mbps, YEE 2MbpsZ ZTEFAAY &5 7]F)



3. ¥34=4 A%

O #2484 7|&
o 'AEHFZE 5ROl A5 ‘T’
= 10099 HE A= 5, dddo] AfHAAY, A=A = HE
T BAAY, AFARI HEo] migkss 7971 53] olsto]H f

% SEMBE B%7|FES ZDHQUEUME|A, ARIRMMSPSTN) § Cf2

SAlMu| Ao EXo| AZEE 7|E
- QBB VoIP)E SEHMBE 95%0140] AIAS(7} =2
o 'AFEEE'E AFQAZE TR = AWEE(AAT £5) tid

H &S 354

% ‘27Z2F & Mops ST U0l X7|5HH(35Mbits)2 20 oF 35 AR

% ‘2TF ZE (CIRRE/YRE) AEAMER HolH(NE2lo|2)ol H&
slof CI22E(AMB), Y2E(IMB)SHE SoF SHE £Eo Wzt

O FEAPFAY (AEHdTE] 95% Pl A1)
@ KT
o AFAHFTE F2 "FFAGLE HAx H7MNE 95 65770
7h=Hl 8870(13.4%) wH-F°] 4 W&

% 5371 303 ojotel M-S WIlADME Wk, TEolME H el
(303 olgt SR EeHA|, SHE MI o7yH k2Ol 1387H(142%) S
50| Ex0|E)

o B TUTEE £EE 220MbpsEZ TR H 4% (3Mbps)9
733% TFolH, 4EE £EE 099MbpsE TH FU &=
(1.2Mbps)2] 825% T



CKTe &8 XHE FHFTE D

Me| A I NZS(%) CH2 2 =(Mbps) 21 2 =(Mbps)
e R P A T P = R P P
AT AT AT
RS 974 (63386 220 | 176 |31329] 009 | 077 |31373
EA3E 778 | 36 | 16 | 136 | 18 | 068 | 057 | 16
T = 818 | 11 | 091 | 082 | 5 | 105 | 081 | 5
EATE 857 | 7 | 072 | 066 | 4 | 074 ] 061 | 3
AAlsE 864 | 22 | 252 | 196 | 8 | 09 | 072 | 11
EAGE 872 | 39 | 141 | 122 | 18 | 074 | 061 | 17
Z s 880 | 25 | 111 | 099 | 12 | 054 | 047 | 13
SE= 928 | 69 | 118 | 104 | 36 | 07 | 059 | 33
TR = 932 | 74 | 179 | 149 | 35 | 068 | 057 | 38
oa= 933 | 90 | 124 | 109 | 43 | 091 | 072 | 46
7ipo= 935 | 62 | 173 | 145 | 30 | 069 | 058 | 31
HHojoE 944 | 18 | 286 | 216 | 9 | 11 | 084 | 8
JlZr== | 956 | 135 | 198 | 162 | 68 | 078 | 064 | 65
NE= 98 | 72 | 162 | 137 | 37 | 104 | 08 | 32
— A A= 958 | 24 | 221 | 177 | 10 | 108 | 083 | 13
) Zups 960 | 25 | 268 | 199 | 12 | 1.5 | 086 | 13
(100%) OfF o= 98 | 31 | 242 | 19 | 16 | 1.18 | 088 | 14
ol 1= 974 | 39 | 226 | 18 | 20 | 083 | 067 | 19
SH1= 976 | 41 | 192 | 158 | 21 | 074 | 061 | 20
A= 978 | 45 | 198 | 162 | 21 | 093 | 073 | 23
IA== | 983 | 60 | 183 | 151 | 30 | 107 | 082 | 30
afo[ 1= 986 | 71 | 227 | 181 | 36 | 102 | 079 | 35
ZaE 987 | 77 | 197 | 161 | 39 | 108 | 083 | 38
OfF 1= 1000 | 38 | 233 | 185 | 19 | 087 | 07 | 19
EFp 100 5 | 234 | 185 | 2 | 169 | 114 | 3
50 0= 1000 | 46 | 25 | 195 | 22 | 105 | 081 | 24
A= 100 | 53 | 227 | 18 | 27 | 07 | 058 | 26
A AAE 1000 16 | 163 | 137 | 7 | 123 | 091 | 9
ZHE 1000 | 30 | 192 | 158 | 16 | 083 | 067 | 14
PS7] %2 | 1261] 195 | 16 | 621 | 098 | 0.77 | 618
AR = 852 | 149 | 0.89 | 081 | 73 | 084 | 068 | 72
o[3I= 918 | 49 | 092 | 083 | 25 | 1.14 | 086 | 24
Z2123471= | 927 | 261 | 126 | 11 | 127 | 077 | 063 | 129
E A= 920 | 14 | 158 | 134 | 8 | 129 | 094 | 5
o= 931 | 72 | 178 | 148 | 36 | 091 | 072 | 35
N 940 | 100 | 165 | 139 | 49 | 042 | 037 | 50
=371 | 951 | 81 | 1561 | 129 | 41 | 076 | 062 | 40
Mx|of e 91 ] 103 | 138 | 119 | 50 | 1.19 | 089 | 51
(100%) o= 970 | 66 | 241 | 189 | 32 | 135 | 097 | 32
Z256/1= | 974 | 76 | 121 | 107 | 38 | 125 | 092 | a7
e 979 | 47 | 121 | 106 | 25 | 086 | 069 | 22
Sors 1000 | 69 | 238 | 187 | 33 | 1.18 | 088 | 3
Sot= 1000 ] 118 | 31 | 23 | 58 | 125 | 092 | 60
ZolE 1000 | 26 | 257 | 199 | 13 | 135 | 098 | 13
olos 100| 6 | 118 | 104 | 3 | 073 | 06 | 3




NP PR PN 5 | ErRE=Me) 212 =(Mops)
A R L N PV I e P B T P
AT AT AT
EHAE 1000 13 [ 132 [ 115 6 [ 105 | 081 | 7
EAIBE 1000 2 | 249 [ 194 | 1 [ 095 | 074 | 1
HEE 1000 52 | 28 [ 213 | 27 | 057 | 049 | 25
SALE 1000 | 15 2 163 7 |08 [ 071 ] 8
2 952 | 1319 178 | 148 [ 652 | 0.85 | 068 | 650
EEE 868 | 53 | 11 | 097 | 25 | 085 | 068 | 24
AlEte s 919 | 37 | 094 (08 | 19 | 104 | 08 | 18
23| = 936 | 78 | 134 | 116 | 40 | 14 1 37
AR S 940 | 50 | 165 | 139 | 23 [ 134 | 097 | 25
EE 953 | 170 | 121 | 107 | 84 | 074 | 061 | 83
EFE 953 | 193 | 134 [ 117 | 95 | 116 | 087 | 94
x| o e %3 | 81 | 165 | 139 | 40 | 095 | 075 | 41
=3 . AlEhE 969 | 97 | 191 | 157 | 47 [ 078 | 064 | 47
(100%) raE 977 | 87 | 19 | 156 | 44 | 08 | 065 | 43
AEHE 977 | 221 ] 189 | 155 | 110 | 1.16 | 087 | 109
ENEE 982 | 57 | 184 | 152 | 29 [ 096 | 075 | 28
515HE 983 | 59 | 174 | 145 | 30 | 084 | 068 | 29
NERE 985 | 67 | 198 | 162 | 33 | 104 | 08 | 33
NEEE 986 | 69 | 206 | 167 | 33 | 125 | 092 | 35
2 955 | 1319 168 | 141 | 652 | 099 | 077 | 646
Sots 900 | 20 | 093 [ 084 | 10 | 07 | 058 | 10
EN 912 | 34 | 124 | 109 | 17 | 052 | 046 | 17
S E0= 912 [ 125 | 116 | 102 | 64 | 063 | 053 | 60
SEE 923 | 13 [ 125 | 11 8 083 067 | 5
255 933 | 30 | 153 | 13 | 12 | 1.1 | 083 | 17
EEE 940 | 83 | 123 | 108 | 43 | 077 | 063 | 40
S 23E 949 | 59 | 117 | 103 | 30 | 108 | 082 | 29
stdos 952 | 124 | 133 [ 116 | 60 | 075 | 062 | 62
e 956 | 45 | 148 | 127 | 22 | 108 | 082 | 23
2 Tx sta=215 [ 959 | 49 | 13 [ 113 ] 22 [ 048] 042 | 26
c= (100%) sHA1E %6 | 117 | 138 | 12 | 60 | 057 | 049 | 56
EEE 9.7 | 120 | 197 | 161 | 60 | 064 | 054 | 59
HiH=E 970 | 33 [ 216 | 173 | 17 o072 [ 059 | 16
NEERS 977 | 129 [ 21 | 17 [ 62 [ 102 ] 079 | 64
Men= 981 | 108 | 193 | 158 | 54 | 075 | 062 | 54
HIE 1000 69 | 238 | 188 | 34 | 088 | 07 | 35
221 [1000] 39 | 15 | 129 | 20 [ 099 | 077 | 19
o|E1= 1000 40 | 181 | 15 | 20 | 064 | 054 | 20
Hips 1000 38 | 175 | 146 | 19 | 097 | 076 | 19
A 96.1 | 1275] 169 | 142 | 634 | 077 | 063 | 631
oA AHE 877 | 106 | 1.1 | 098 | 55 | 1.03 | 079 | 49
I AOE 803 | 28 | 153 | 13 | 12 [ 137 [ 099 | 14
HEHE 899 | 99 [ 107 [ 096 | 49 | 074 | 061 | 48
x| o IER 941 | 34 | 155 | 132 | 17 | 055 | 047 | 17
g (100%) ER 944 | 36 | 236 | 186 | 17 | 107 | 082 | 18
° AMAS 946 | 74 | 186 | 154 | 38 | 038 | 034 | 34
HebhE 952 | 63 | 153 | 13 | 34 | 077 | 063 | 29
oA AbE %3 | 54 | 163 | 138 | 27 | 073 | 06 | 25




Me|A P A _2‘:15_(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

Amalx | T =gl 5 (nant a2z 3T |ka|apa| 52
AT AT AT

tA4= | 968 | 31 | 191 | 157 | 16 | 147 | 088 | 5

A3 | 971 | 35 | 181 | 15 | 18 | 123 | 091 | 16

ME1= | 971 | 105 | 148 | 127 | 52 | 085 | 068 | 52

SN0= | 971 | 35 | 155 | 132 | 17 | 064 | 054 | 18

== | 989 | 89 | 305 | 227 | 4 | 097 | 076 | 43

“ao= | 991 | 108 | 178 | 148 | 49 | 106 | 081 | 58

WZ1= | 1000 ] 34 | 217 | 174 | 17 | 127 | 093 | 17

H=a= [ 1000 23 | 192 | 188 | 11 | 14 | 1 | 12

=&1= | 1000 ] 109 | 175 | 146 | 54 | 1 | 078 | 55

iA1= | 1000 ] 20 | 157 | 134 | 10 | 13 | 095 | 10

tHx2= | 1000 | 29 | 161 | 136 | 14 | 109 | 083 | 15

==1= | 1000] 38 | 223 | 178 | 17 | 103 | 08 | 21

SZp= | 1000 27 | 301 | 224 | 15 | 115 | 086 | 12

SI7H1= | 1000] 33 | 135 | 117 | 16 | 057 | 049 | 17

oIsl= | 1000 ] 30 | 293 | 22 | 15 | 128 | 094 | 15

e2E [ 1000 ] 37 | 392 | 231 | 18 | 148 | 088 | 19
A 96.20 | 7277 | 189 | 156 | 633 | 088 | 07 | 629

NZ7= | 900 | 30 | 11 | 088 | 15 | 134 | 097 | 15

BB 911 | 247 | 1.2 | 099 | 122 | 0.76 | 062 | 121

fZo= | 941 | 34 | 14 | 121 | 18 | 062 | 053 | 16

Soi1= | 941 | 85 | 186 | 153 | 30 | 098 | 076 | 43

SEzo= | 964 | 138 | 157 | 133 | 67 | 107 | 082 | 68

NZ4= | 96 | 20 | 14 | 121 ] 15 | 112 | 085 | 14

SEI1= | 969 | 65 | 18 | 15 | 33 | 1 | 078 | 3

J==3= | 969 | 65 | 179 | 149 | 33 | 107 | 082 | 31

HE3= | 973 | 37 | 249 | 194 | 18 | 131 | 095 | 18

NZi= | 982 | 57 | 149 | 127 | 28 | 118 | 088 | 29

ez | A Seio= | 986 | 71 | 195 | 159 | 36 | 087 | 07 | 3
"SE | oo STAHE | 1000 | 76 | 186 | 153 | 39 | 105 | 08 | 37
6 ST | 1000 | 46 | 245 | 192 | 22 | 119 | 089 | 24
HE1= | 1000 | 45 | 205 | 166 | 22 | 111 | 084 | 23

T21= | 1000] 6 | 15 | 128 | 4 | 089 | 071 | 2

Seo=  [1000] 2 | - | - | - | 119 089 | 2

NZ2= [ 1000 39 | 199 | 162 | 21 | 145 | 087 | 18

NZ3= | 1000 ] 31 | 208 | 169 | 14 | 137 | 098 | 17

NZA5= [ 1000 ] 24 | 245 | 192 | 13 | 134 | 097 | 1

NZ6= [ 1000 | 64 | 271 | 207 | 29 | 125 | 092 | 35

orE2E | 1000 | 62 | 266 | 204 | 31 | 123 | 091 | 31

JE=1= | 1000 19 | 147 | 126 | 10 | 092 | 073 | 9

=7 966 | 1272 | 183 | 152 | 629 | 101 | 078 | 631

=x2= | 818 | 22 | 154 | 131 | 11 | 078 | 064 | 9

M=0= | 833 | 36 | 165 | 1.39 | 17 | 059 | 051 | 16

N=1= | 846 | 13 | 101 | 09 | 6 | 109 | 083 | 6

xix| of =Mp= | 930 | 43 | 111 | 099 | 21 | 13 | 095 | 22

(100%) H24= | 933 | 15 | 175 | 146 | 8 | 127 | 093 | 6
=N1= | 935 | 124 | 124 | 109 | 61 | 069 | 057 | 60

HE23= | 958 | 24 | 179 | 149 | 12 | 078 | 064 | 12

MM | 962 | 53 | 233 | 184 | 24 | 092 | 073 | 29




Me|A ooz A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)
AdiRl | 7T yzg| 32 s |lanz| 52 (x| 2nz| 53
AT AT AT
Eops %7 | 30 | 191 | 157 | 15 | 073 | 061 | 15
FErE 971 | 60 | 232 | 183 | 34 | 077 | 063 | 35
ofol= 973 | 295 | 196 | 16 | 149 | 107 | 082 | 146
ZS3E 979 | 48 | 188 | 155 | 23 | 099 | 0.77 | 24
Eof= 982 | 55 | 198 | 162 | 27 | 124 | 092 | 28
S 100 18 | 262 | 196 | 9 | 118 | 088 | 9
ZS0E 1000 | 17 | 328 | 239 | 10 | 142 | 101 | 7
Bo 1000 | 28 | 229 | 182 | 14 | 1.18 | 088 | 14
A= 1000 | 8 | 237 | 187 | 42 | 097 | 076 | 44
R 100 | 4 | 368 | 26 | 2 | 154 | 107 | 2
= 1000 | 29 | 148 | 127 | 15 | 108 | 082 | 14
OEpE 100] 2 | 296 | 221 | 1 | 154 | 107 | 1
=3 100 2 | 360 | 256 | 1 | 172 | 115 | 1
o[1E 100 | 6 | 364 | 258 | 3 | 144 | 102 | 3
ZFo3E 100] 5 | 284 | 2156 | 2 | 072 | 06 | 3
FEE 100] 14 | 256 | 195 | 7 | 083 | 067 | 7
Zof= 1000 | 70 | 246 | 193 | 35 | 109 | 083 | 35
Z o= 1000 | 44 | 168 | 141 | 21 | 115 | 087 | 23
7 966 | 1152 | 205 | 166 | 570 | 1.01 | 0.78 | 571
NEPS 804 | 94 | 135 | 117 | 48 | 096 | 075 | 45
NEL= 935 | 92 | 2 | 163 | 44 | 064 | 054 | 44
e 952 | 42 | 236 | 187 | 20 | 085 | 068 | 20
e 956 | 68 | 15 | 128 | 33 | 086 | 069 | 35
RS 958 | 71 | 162 | 13 | 36 | 077 | 063 | 35
AH = 960 | 50 | 194 | 159 | 24 | 069 | 058 | 25
NP 971 | 34 | 165 | 139 | 17 | 088 | 07 | 17
=4= 971 | 60 | 174 | 145 | 32 | 083 | 067 | 36
== 972 | 145 | 1565 | 132 | 71 | 065 | 054 | 72
x| =0= 976 | 83 | 246 | 192 | 42 | 107 | 082 | 40
ok ) =6= 978 | 46 | 145 | 125 | 22 | 086 | 069 | 24
(100%) NENS 981 | 53 | 147 | 126 | 26 | 101 | 078 | 27
RS 988 | 164 | 253 | 196 | 82 | 084 | 068 | 82
=3= 988 | 8 | 295 | 221 | 43 | 094 | 074 | 41
=55 1000 ] 21 | 181 | 15 | 12 | 065 | 055 | 9
NERS 1000 | 32 | 262 | 196 | 16 | 09 | 071 | 16
NEES 1000] 1 | 302 | 225 | 1 - - -
e 1000 | 57 | 214 | 172 | 29 | 139 | 099 | 28
e 1000 | 24 | 216 | 173 | 12 | 12 | 089 | 12
ANETE 1000 | 58 | 183 | 152 | 30 | 092 | 073 | 28
27 968 | 1289 | 201 | 164 | 640 | 085 | 068 | 636
ColE 917 | 36 | 121 | 107 | 20 | 093 | 073 | 15
= 91 | 41 | 141 [ 122 | 21 | 112 | 08 | 19
=335 953 | 43 | 167 | 14 | 22 | 049 | 043 | 20
x| o X2 9.2 | 105 | 135 | 1.7 | 52 | 045 | 04 | 52
o (100%) SforE 963 | 215 | 169 | 142 | 102 | 102 | 079 | 111
TAIE 966 | 149 | 204 | 166 | 74 | 081 | 066 | 73
s 974 | 195 | 211 | 17 | 97 | 063 | 054 | 97
Fol3E 977 | 44 | 183 | 151 | 23 | 093 | 074 | 2




Me|A A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)
ALE |AL 27 sHE S . —
78l %l NEg| 2 (R 2T I (x| ezt §2
AT AT AT
ArE 979 | 47 | 161 | 136 | 24 | 086 | 069 | 23
By 980 | 99 | 266 | 204 | 49 | 093 | 074 | 50
PR=pY 984 | 61 | 159 | 135 | 30 | 049 | 043 | 31
T o= 984 | 64 | 155 | 132 | 31 | 091 | 072 | 33
Ao E 984 | 64 | 136 | 118 | 32 | 083 | 067 | 31
Fo1E 1000 | 48 | 198 | 162 | 24 | 074 | 061 | 24
Z21= 1000 ] 22 | 311 | 23 | 11 | 101 ] 078 | 11
Z =05 1000 | 38 | 133 | 115 | 19 | 093 | 074 | 19
27 970 | 1271 186 | 154 | 631 | 08 | 065 | 630
CapE @2 | 51 | 155 | 131 | 24 | 079 | 064 | 2%
NEEE 23 | 13 | 133 | 115 | 6 | 146 | 103 | 6
CAE 940 | 83 | 113 | 1 | 42 | 12 | 089 | 41
HiHE 947 | 76 | 136 | 1.18 | 40 | 133 | 096 | 36
E=pS 950 | 40 | 143 | 123 | 20 | 107 | 082 | 19
e 954 | 65 | 154 | 131 | 31 | 099 | 077 | 33
SIS 955 | 44 | 141 | 122 | 22 | 042 | 038 | 22
ore s 957 | 23 | 147 | 126 | 12 | 093 | 073 | 11
EnE 960 | 50 | 1.19 | 105 | 24 | 121 | 09 | 25
A= 963 | 54 | 182 | 161 ] 26 | 087 | 07 | 27
CRE 9.8 | 31 | 13 | 113 | 16 | 073 | 06 | 15
x| o No= 980 | 101 | 138 | 119 | 51 | 074 | 061 | 50
ojz 7 . AN 981 | 53 | 124 | 109 | 29 | 074 | 061 | 24
(100%) e 982 | 57 | 174 | 145 | 25 | 088 | 07 | 31
NI 990 | 103 | 202 | 164 | 52 | 095 | 075 | 51
Er=p 1000 | 64 | 173 | 145 | 32 | 131 | 095 | 32
N 1000 | 26 | 204 | 166 | 13 | 1.1 | 084 | 13
IO 1000 | 50 | 207 | 168 | 23 | 109 | 083 | 27
ASE 1000 | 49 | 162 | 137 | 25 | 068 | 057 | 24
NADE 1000 | 113 | 223 | 178 | 5 | 102 | 079 | 57
ofsi1E 1000 17 | 219 | 176 | 8 | 12 | 089 | ©
of3oE 1000 | 13 | 354 | 253 | 5 | 099 | 077 | 8
Of#13E 1000 | 3 | 334 | 242 | 2 | 133 | 096 | 1
3 1000 | 37 | 245 | 192 | 19 | 12 | 089 | 18
27 973 | 1216 | 1.77 | 147 | 603 | 094 | 074 | 606
=537l | 920 | 25 | 118 | 104 | 14 | 063 | 054 | 10
N&1JHE | 932 | 73 | 222 | 177 | 36 | 074 | 061 | 33
N&1710= | 940 | 50 | 2 | 163 | 24 | 133 | 096 | 24
NZ%0713E | 950 | 119 ] 195 | 16 | 56 | 1 | 077 | 60
507 | 952 | 21 | 189 | 156 | 10 | 092 | 073 | 11
Nao7HE | 954 | 65 | 14 | 121 | 31 | 08 | 065 | 32
x| o SEE 957 | 46 | 274 | 209 | 22 | 1.15 | 087 | 22
457 (100%) 2HE 966 | 59 | 169 | 142 | 29 | 108 | 083 | 29
° SIME[1= | 967 | 30 | 182 | 151 | 14 | 084 | 068 | 15
CME 9.8 | 63 | 183 | 151 | 32 | 087 | 07 | 30
e 982 | 56 | 15 | 128 | 27 | 101 | 079 | 28
O E 984 | 185 | 211 | 17 | 93 | 108 | 083 | 92
S s 9890 | 89 | 19 | 156 | 43 | 075 | 062 | 46
ANEE 994 | 163 | 181 | 15 | 81 | 124 | 091 | 81




Me|A ooz A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

Amalx | T =gl 5 (nant a2z 3T |ka|apa| 52
AT AT AT

=512 | 1000 55 | 245 | 192 | 28 | 126 | 093 | 27

=541= (1000 55 | 27 | 207 | 28 | 123 | 091 | 27

ZHE 1000] 9 | 325 | 237 | 5 | 156 | 108 | 4

=21= | 1000 | 23 | 201 | 164 | 11 | 075 | 062 | 12

220% [ 1000 | 41 | 228 | 181 | 21 | 109 | 083 | 20

ZHe2E [ 1000] 30 | 202 | 164 | 15 | 1.1 | 084 | 15
=7 074 | 1257 | 198 | 162 | 620 | 102 | 0.79 | 618

T A= 872 | 30 | 182 | 151 | 18 | 072 | 06 | 17

A= %26 | 27 | 16 | 135 | 12 | 088 | 071 | 14

ERE 20 | 14 | 311 ] 23 | 6 | 163 | 111 | 7

O[20= | 943 | 70 | 13 | 113 | 35 | 131 ] 095 | 3

ToHE | 946 | 74 | 124 | 109 | 38 | 084 | 067 | 36

M7= %5 | 66 | 189 | 156 | 32 | 1.45 | 087 | 33

CE=tT %55 | 67 | 23 | 182 | 31 | 107 | 082 | 33

A== 956 | 45 | 223 | 178 | 21 | 12 | 089 | 22

37 = 977 | 88 | 167 | 141 | 43 | 093 | 073 | 45

M= 980 | 40 | 198 | 162 | 25 | 092 | 073 | 24

SIAEl4E | 980 | 51 | 134 | 1.6 | 25 | 125 | 092 | 26

o= 980 | 51 | 197 | 161 | 27 | 113 | 085 | 24

oo | mAle H=3= %83 | 116 | 279 | 212 | 57 | 125 | 092 | 57

SHE ) Seo= 984 | 63 | 191 | 157 | 31 | 077 | 063 | 31

(100%) NS 990 | 101 | 255 | 198 | 50 | 091 | 072 | 51

Tol3= 990 | 103 | 281 | 213 | 51 | 081 | 066 | 51

SRS [ 1000 ] 16 | 231 | 183 | 7 | 144 | 102 | 9

SIAEIoE [ 1000 | 39 | 246 | 192 | 20 | 143 | 101 | 19

SIAEI3E [ 1000 19 | 243 | 191 | 10 | 14 | 1 | 9

SIMEl5E | 1000 | 31 | 217 | 174 | 16 | 097 | 076 | 15

ol=1= 1000 12 | 215 | 173 ] 7 | 15 | 105 | 5

o= | 1000 | 53 | 307 | 228 | 27 | 089 | 071 | 26

XoM= | 1000 | 34 | 306 | 227 | 17 | 146 | 103 | 17

M=4= | 1000 | 20 | 222 | 178 | 14 | 098 | 076 | 15

Heal1E | 1000 ] 9 | 266 | 204 | 4 | 147 | 088 | 5

Hefoo= [ 1000 | 28 | 201 | 164 | 14 | 1.5 | 087 | 14
P 074 | 1204 | 223 | 178 | 638 | 104 | 08 | 640

ERpL 875 | 16 | 006 | 087 | 7 | 100 | 083 | 9

CERE 805 | 19 | 11 |09 | 9 | 094 | 074 | 10

SH4= | 900 | 40 | 122 | 107 | 21 | 067 | 056 | 18

SH== | 020 | 50 | 13 | 113 | 24 | 096 | 075 | 24

SH1= | 930 | 66 | 127 | 111 | 33 | 078 | 064 | 33

NS 944 | 18 | 158 | 134 | 8 | 098 | 077 | 10

x| NE4= %2 | 42 | 177 | 147 | 18 | 077 | 063 | 23

(100%) MEES | 053 | 43 | 172 | 144 | 23 | 076 | 063 | 18

SH10E | 91 | 51 | 107 | 096 | 26 | 051 | 044 | 25

NE13= | 962 | 26 | 220 | 182 | 12 | 086 | 069 | 13

ERE %5 | 8 | 142 | 122 | 43 | 092 | 073 | 43

gel= 074 | 76 | 28 | 213 | 38 | 052 | 045 | a7

NERE 076 | 124 | 148 | 127 | 63 | 082 | 067 | 60

SH1E | 090 | 104 | 241 | 189 | 52 | 089 | 071 | 52




NP PR PN 5 | ErRE=Me) & 2= (Mbps)
T AsER | T lyze| 58 (e |a e 58 R 2w 5F
AT AT AT
2x5E 1000 | 61 | 283 [ 214 | 31 [ 116 | 087 | 30
ERES 1000 76 [ 218 [ 175 | 38 [ 074 | 061 | 38
EREE 1000 | 55 | 217 [ 174 | 27 [ 119 ] 089 | 28
ERE 1000 32 [ 131 [ 114 ] 15 [ 102 ] 079 | 17
NERS 1000 | 22 [ 163 [ 137 [ 11 [ 079 | 064 | 11
NEEES 1000 19 [ 256 | 199 | 10 | 104 | 08 9
NEREE 1000 | 47 | 347 [ 249 | 23 | 108 | 083 | 24
AMEME 1000 | 10 | 184 [ 152 | 5 13 1 095 | 5
NEES 1000 | 42 | 148 [ 127 | 20 | 07 [ 058 | 22
AMEI3E 1000 | 119 | 248 [ 194 | 59 [ 093 | 073 | 60
NERS 1000 18 | 186 [ 154 | 9 [o081 ] 066 | 9
MEI7TE 1000 39 [ 292 [ 219 ] 20 [ 125 [ 092 | 19
AlZIgE 1000 20 [ 211 [ 17 | 11 o9t [ o072 | 9
A 974 [ 1321 194 | 150 | 656 | 084 | 068 | 656
HEAE 857 | 28 | 325 [ 237 | 9 [ 122 | 09 15
TR3= 873 | 71 | 09 [ 08 | 33 | 067 | 056 | 36
EIE 884 | 43 | 134 [ 117 | 18 [ 1.15 | 087 | 21
T26E 29 [ 28 | 14 [ 121 14 | 06 | 051 | 14
e =21= 9%.1 | 51 | 157 [ 133 | 26 | 081 | 066 | 23
nk=k= 9.3 | 108 195 | 16 | 54 | 078 | 064 | 53
T2R1E 979 | 48 | 206 | 167 | 23 [ 067 | 056 | 24
7255 985 | 135 | 244 [ 191 | 67 [ 121 | 09 | 67
TRo= 986 | 69 | 162 | 137 | 35 [ 085 | 068 | 34
N NRNE M= 9.1 | 226 | 227 | 181 | 112 [ 095 | 075 | 113
(100%) ERS 992 [ 124 | 203 [ 165 | 62 | 095 | 075 | 62
JlE| 2o= 1000 1 [ 216 | 174 | 1 - - -
IHE3E 1000 | 66 | 208 | 168 | 33 [ 103 | 08 | 33
e 1000 28 | 142 [ 122 | 14 [ 123 ] 091 | 14
Ink=pr= 1000 | 25 | 179 [ 149 [ 12 [ 102 [ 079 | 13
TRAE 1000 24 [ 223 [ 178 | 12 [ 083 | 067 | 12
TREE 1000 62 | 16 | 136 | 31 [ 08 | 07 | 31
SE2E 1000 | 56 | 203 | 165 | 27 [ 094 | 074 | 29
QLFEE 1000 | 95 | 249 | 194 | 48 | 102 | 079 | 47
A 975 [ 1288 | 201 [ 164 | 631 | 092 | 0.73 | 641
S o= 862 | 29 | 214 [ 172 | 14 [ 09 [ 072 | 12
SoHE 925 | 40 2 163 | 17 [ 1177 [ 088 | 20
EE S %2 | 26 | 117 [ 103 | 13 | 12 | 089 | 13
NS %8 | 31 | 266 | 205 | 16 [ 058 | 05 15
E %9 | 64 | 184 [ 152 | 32 [ 088 | 07 | 31
AARS %9 | 64 | 293 | 22 | 33 097 | 076 | 30
x| o ZHsi0E 972 [ 107 | 153 | 13 | 53 [ 101 | 078 | 54
egq (100%) =HE 980 [ 101 [ 222 [ 177 | 50 | 132 | 096 | 51
° A= 980 | B3| 218 [ 175 | 76 [ 059 | 05 | 75
s E 985 | 68 | 177 [ 147 | 34 J 091 | 072 | 34
ZME 986 | 71 | 204 [ 166 | 34 091 | 072 | 36
Zlae| = 986 | 74 | 255 [ 198 | 37 | 141 | 101 | 37
E43s 988 | 86 | 262 [ 202 | 43 | 07 | 058 | 43
TAE 1000 | 95 | 288 | 217 | 47 | 127 | 093 | 48




NP PR PN 5 | ErRE=Me) & 2= (Mbps)

A R L N PV I e P B T P
AT AT AT

SE1E (1000 | 27 | 245 | 192 | 14 | 136 | 098 | 13

SZo= [ 1000| 60 | 19 | 156 | 34 | 107 | 082 | 35

AARE [ 1000 | 44 | 273 | 200 | 21 | 100 | 083 | 23

S Zp= [ 1000 | 44 | 249 | 194 | 24 | 108 | 083 | 20

SoH= 1000 | 52 | 265 | 204 | 26 | 1.13 | 085 | 26

Sol3= (1000 32 | 273 | 208 | 16 | 14 | 1 | 16
BT 976 | 1277 229 | 182 | 634 | 097 | 0.76 | 632

EEES 938 | 16 | 089 | 081 | 8 | 077 | 063 | 8

EDT 953 | 8 | 11 |09 | 42 | 069 | 057 | 43

GFE3E 960 | 50 | 189 | 156 | 24 | 081 | 066 | 24

S %2 | 26 | 149 | 127 | 13 | 103 | 079 | 13

Srfos 967 | 60 | 164 | 139 | 20 | 103 | 08 | 30

ERES 970 | 33 | 213 | 171 | 17 |09 | 075 | 15

SRl 0= 971 | 102 | 176 | 147 | 52 | 086 | 069 | 50

Y 971 | 138 | 159 | 135 | 67 | 098 | 0.76 | 69

x| A= 973 | 111 211 | 171 | 55 | 085 | 068 | 5

MET ) TS 980 | 50 | 176 | 146 | 25 | 084 | 068 | 24

(100%) aref== | 981 | 104 | 182 | 151 | 52 | 094 | 074 | 51
AE1E %1 | 210 | 15 | 128 | 104 | 08 | 065 | 105

ol 1= 985 | 195 | 243 | 19 | 97 | 077 | 063 | 9%

S 1000 8 | 205 | 166 | 4 | 055 | 047 | 4

GFE4= | 1000 ] 26 | 138 | 12 | 13 | 071 | 059 | 13

HZ== | 1000 | 34 | 21 | 169 | 17 | 054 | 047 | 17

Sref4= | 1000 | 60 | 195 | 16 | 30 | 092 | 073 | 30

M=4=  [1000| 6 | 106 | 094 | 4 | 057 | 049 | 2

BT 977 | 1374| 183 | 152 | 653 | 085 | 068 | 651

Eo0= 733 | 15 | 343 | 247 | 7 | 166 | 1.13 | 4

SUtE= | 941 | 34 | 176 | 147 | 17 | 137 | 088 | 7

CERS 947 | 57 | 163 | 137 | 28 | 087 | 069 | 28

Er3= 970 | 67 | 253 | 196 | 34 | 127 | 093 | 3

CoTEo= | 973 | 113 | 24 | 189 | 56 | 119 | 089 | 56

Al = 974 | 192 | 207 | 168 | 9% | 101 | 078 | %

Sola1= | 975 | 40 | 236 | 187 | 20 | 084 | 068 | 19

=o1z2= | 978 | 90 | 263 | 203 | 44 | 119 | 089 | 45

FHE 984 | 187 | 171 | 144 | 94 | 107 | 082 | 92

ESTEES %5 | 66 | 237 | 187 | 33 | 1.15 | 086 | 33

Mo | mxl CERS %9 | 88 | 217 | 174 | 44 | 111 | 084 | 43

27| (oo%) | _=2F= 1000 9 [ 366 [ 264 | 4 | 165 | 108 | 6
SoiE2= | 1000 | 26 | 186 | 153 | 13 | 042 | 037 | 13

Sol33= | 1000 ] 32 | 292 | 219 | 15 | 073 | 06 | 17

od81= | 1000 | 40 | 256 | 199 | 20 | 077 | 063 | 20

Hol= 1000 50 | 226 | 18 | 30 | 09 | 072 | 29

Z8== [ 1000] 22 | 261 | 202 | 11 | 088 | 071 | 11

Zo1= 1000 24 | 160 | 142 | 13 | 131 | 095 | 11

=23 [ 1000 | 102 | 228 | 181 | 51 | 098 | 0.77 | 51

Ed2= | 1000 | 24 | 247 | 193 | 12 | 128 | 094 | 12

=d4= [ 1000 15 | 229 | 182 | 7 | 083 | 067 | 8
27 980 |1302| 23 | 182 | 648 | 101 | 078 | 640




M| A R ) Cl2 2 =(Mbps 4 2=(Mops)
7 ui2lx] ST 52 | xiare |z 72| 5 x| 22| 52
AT AT A
T 307 | 16 | 136 | 164 | 077 | 063
NS 70 | 24 | 189 001 | 072
ENEE 24 | 241 | 171 061 | 052
NP 177 | 187 | 154 094 | 074
NETS 70 | 201 | 164 117 | 088
x| SIS NEEE 70 | 203 | 165 097 | 076
=S (100%) EAHE 254 | 193 | 158 | 122 | 087 | 07
= s 73 | 188 | 155 103 | 0.79
= A3E 55 | 228 | 181 061 | 052
NERS 4 | 119 | 105 074 | 061
NERE 1 | 1.16 | 103 129 | 094
A 1335 193 | 158 | 662 | 0.88 | 07
3= 7 | 113 | 1 0.78
A= 19 | 185 | 153 0.64
AADE 41 | 121 | 107 068 | 057
Z=1E 86 | 152 | 13 004 | 074
AAGE 60 | 112 | 099 101 | 078
Z=0E 31| 21 | 17 0.71
=A4= 55 | 209 | 182 141 | 101
=70= 30 | 149 | 128 079 | 065
A= 93 | 149 | 127 095 | 074
2= 75 | 160 | 142 083 | 067
A= 50 | 25 | 1% 119 | 089
x| AABE 67 | 16 | 13 085 | 068
) AANE 94 | 256 | 199 135 | 097
(100%) Z=3% 13 | 266 | 204 082 | 067
AA0= 41 | 204 | 166 112 | 085
ATAIRE &8 | 233 | 185 134 | 097
AAAE 13 | 27 | 207 143 | 101
A= 48 | 282 | 214 136 | 098
AT 58 | 158 | 134 096 | 075
BTy 37 | 327 | 238 119 | 089
=A1= 72 | 177 | 147 103 | 08
=73= 3 | 163 | 138 099 | 077
EAEE 80 | 267 | 205 095 | 075
StH= 27 | 234 | 185 121 | 09
A 1306 | 194 | 159 | 649 | 102 | 0.79
=55 34 | 166 | 14 076 | 0.62
Sf=o= 37 | 114 | 101 076 | 062
a5H = 66 | 189 | 156 092 | 073
o= 24 | 309 | 229 144 | 102
rixjos TP 57 | 226 | 18 105 | 081
21 Sl =6 9% | 179 | 149 114 | 086
(100%) SE(= 67 | 164 | 138 085 | 069
JfebE % | 22 | 176 069 | 057
JreHE 8 | 221 | 177 093 | 073
=3 51 | 245 | 192 128 | 093
slZgs 60 | 166 | 139 071 | 059




Me|A ooz A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)
Amalx | T =gl 5 (nant a2z 3T |ka|apa| 52
AT AT AT
B=== | o84 | 62 | 162 | 137 | 31 | 095 | 075 | 31
THE 985 | 66 | 205 | 167 | 31 | 093 | 073 | a4
Sx3% 988 | 162 | 224 | 179 | 81 | 081 | 066 | 81
HAH = 99.0 | 100 | 217 | 174 | 49 | 1.19 | 089 | 51
J23= | 1000 | 16 | 243 | 191 | 8 | 127 | 093 | 8
SZ05 1000 | 22 | 282 | 294 | 11 | 113 | 0.86 | 11
arA= 11000 ] 69 | 295 | 221 | 35 | 124 | 091 | 34
arsl3= | 1000 | 66 | 263 | 203 | 34 | .11 | 084 | a2
S=1= [ 1000 | 27 | 217 | 174 | 13 | 132 | 09 | 14
S=4= | 1000| 48 | 2 | 163 | 25 | 085 | 068 | 23
=7 [ 1000| 18 | 232 | 184 | 8 | 077 | 063 | 10
PSSy 98.1 | 1265| 219 | 175 | 628 | 0.98 | 0.77 | 630
CEFoE | 909 | 66 | 185 | 147 | 31 | 059 | 051 | 33
CoRIE | 966 | 29 | 104 | 093 | 14 | .11 | 084 | 15
Y= %8 | 31 | 251 | 195 | 15 | 141 | 1 | 15
=x= 072 | 72 | 10 | 157 | 35 | 041 | 036 | a7
A= 073 | 149 | 202 | 164 | 74 | 061 | 052 | 75
Aohe 977 | 43 | 092 | 083 | 21 | 083 | 067 | 22
EPErT 984 | 125 | 182 | 151 | 61 | 141 | 084 | 64
== 987 | 77 | 245 | 192 | 39 | 145 | 102 | a7
s 992 | 130 | 19 | 156 | 66 | 101 | 0.78 | 63
x| ANERE [ 1000] 2 | 151 | 129 | 1 | 041 | 036 | 1
) ASBE 1000 ] 63 | 242 | 19 | 32 | 12 | 089 | 31
(100%) AEHAE [ 1000 | 46 | 244 | 191 | 25 | 105 | 081 | 2
AS5E [ 1000 | 20 | 268 | 206 | 13 | 095 | 074 | 16
SE1= [ 1000] 68 | 273 | 209 | 35 | 133 | 097 | 33
~e2= 1000 ] 81 | 26 | 201 | 40 | 123 | 091 | 41
~E3= [ 1000 ] 33 | 193 | 158 | 16 | 127 | 093 | 17
AOEHE [ 1000 ] 10 | 084 | 077 | 6 | 129 | 004 | 4
AOfeo= | 1000 | 73 | 226 | 18 | 38 | 088 | 0.71 | 35
EA0E (1000 | 57 | 29 | 218 | 29 | 111 ] 084 | 28
=43 | 1000| 6 | 162 | 137 | 3 | 118 | 088 | 3
P 982 | 1190 | 203 | 165 | 504 | 09 | 0.72 | 591
ES DT 947 | 19 | 264 | 203 | 10 | 145 | 087 | 8
== 9.7 | 116 | 214 | 172 | 57 | 075 | 061 | 57
EERS %3 | 27 | 155 | 132 | 14 | 047 | 041 | 12
ore s %5 | 115 | 253 | 197 | 58 | 097 | 0.76 | 57
o= 074 | 77 | 165 | 139 | 30 | 085 | 068 | 38
EENS %86 | 72 | 18 | 149 | 35 | 104 | 08 | a7
rixo e 986 | 74 | 266 | 204 | 37 | 112 | 085 | 36
S x| o =5(= 986 | 74 | 267 | 205 | 35 | 120 | 094 | 38
(100%) AEIE 99.1 | 111 | 222 | 177 | 56 | 095 | 074 | 55
By 904 | 164 | 233 | 185 | 81 | 101 | 078 | 82
arop= | 1000 | 45 | 200 | 160 | 24 | 12 | 089 | 21
ar=3= | 1000 | 43 | 25 | 198 | 20 | 125 | 092 | 23
WE1= | 1000 | 40 | 221 | 177 | 20 | 095 | 075 | 20
== | 1000] 41 | 1.9 | 16 | 20 | 124 | 091 | 21
M=3= (1000 21 | 167 | 141 | 11 | 1 | 078 | 10




Me|A ooz A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)
Amalx | T =gl 5 (nant a2z 3T |ka|apa| 52
AT AT AT
EERS 1000 | 24 | 145 [ 124 | 12 1 o7 | 12
EErS 1000 | 28 | 258 | 2 14 [ 12 [ 089 | 14
MU1E 1000 | 97 | 269 | 206 | 48 | 078 | 064 | 49
AMuUs 1000 | 16 | 331 [ 241 ] 8 [069 ] 058 | 8
Z313% 1000 | 33 | 202 | 164 | 15 [ 098 | 077 | 18
27 984 | 1237 225 | 179 | 614 | 098 | 0.77 | 616
A5 938 | 32 [ 139 | 12 | 16 | 07 | 059 | 15
HE1E 945 [ 110 | 225 | 179 | 54 | 093 | 073 | 54
dHhos 951 | 41 [ 181 | 15 | 18 [ 091 | 072 | 22
453 E 954 [ 65 | 21 | 17 | 29 [ 061 [ 052 | 33
HEDE 969 | 97 | 179 [ 149 | 49 | 109 | 083 | 47
E3E 974 [ 38 [ 219 [ 176 | 19 [ 051 | 045 | 19
4= 980 | 245 | 155 | 132 | 121 | 094 | 074 | 123
= SRk io= 980 | 50 [ 132 | 115 25 [ 076 | 063 | 25
- (100%) HE 987 | 79 | 229 [ 182 ] 38 [ 121 ] 09 [ 40
deHE 993 | 145 | 197 [ 161 | 74 [ 104 | 08 | 70
CTE2E 994 [ 170 | 26 [ 201 ] 84 [ 126 [ 093 | 85
TE1E 1000 | 157 | 27 [ 207 | 78 | 09 | 072 | 79
HEHE 1000 | 36 | 268 | 206 | 18 | 076 | 062 | 18
HE3E 1000 3 | 279 [ 212 ] 17 [ 123 ] 091 | 18
HELE 1000 19 | 32 [ 235 ] 10 [ 084 ] 068 | 9
A7 984 [1319] 21 | 17 | 650 | 094 | 074 | 657
RS 933 | 30 | 186 | 153 | 15 | 1.3 | 095 | 13
ojoHS 967 | 30 | 198 [ 162 | 14 [ 123 ] 091 | 15
0JoH4S 972 | 3 | 216 | 173 | 17 | 141 [ 101 | 19
ojolss 975 | 80 | 229 | 182 | 38 | 1.16 | 087 | 40
H3E 982 | 55 | 207 [ 168 | 27 [ 104 | 08 [ 27
o/ol3s 989 | 88 | 193 [ 159 | 45 [ 111 | 084 | 43
R3S 989 | 88 | 279 [ 212 | 42 [ 139 [ 099 | 45
0lols 990 | 97 | 189 [ 156 | 48 | 112 | 085 | 48
SR T RS 990 | 103 | 249 [ 194 | 53 [ 094 | 074 | 50
(100%) T RIS 993 | 43| 253 [ 196 | 70 [ 123 [ 091 | 73
olol6.7% 993 | 148 | 248 [ 194 | 75 [ 095 | 075 | 73
ojof5S 1000 | 24 [ 277 [ 211 ] 11 [ 142 ] 101 | 13
H1E 1000 | 92 [ 278 [ 212 | 45 | 148 | 104 | 47
HOE 1000 | 80 | 253 | 197 | 42 [ 108 | 082 | 38
TRI1S 1000 | 51 | 198 | 162 | 25 [ 098 | 077 | 26
TR5E 1000 | 41 | 313 [ 231 | 20 [ 149 | 104 | 2
= R6S 1000 | 74 | 282 [ 214 | 37 | 076 | 062 | 37
A7 985 [ 1260 | 242 | 19 | 624 | 111 | 084 | 628
H53= 935 | 31 | 166 | 14 | 13 [ 094 | 074 | 17
HU1s 944 | 54 | 142 | 123 | 26 | 083 ] 067 | 27
ZHE 955 | 67 | 156 | 133 | 34 | 095 | 074 | 33
x| o Mu2s %62 | 26 | 152 | 13 | 11 (091 [ 072 | 14
4 (100%) n=pE 964 | 55 | 256 | 198 | 29 | 079 | 064 | 24
23S 972 | 3 | 201 [ 164 | 19 [ 063 ] 053 [ 17
2= 982 | 109 | 243 | 191 | 54 | 091 | 072 | 53
oj Qo= 985 | 66 | 237 | 187 | 32 | 063 | 053 | 34




Me|A ooz A Sg(%) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

AdiRl | 7T yzg| 32 s |lanz| 52 (x| 2nz| 53
AT AT AT

=R %7 | 76 | 184 | 152 | 40 | 071 | 059 | 36

EET 993 | 140 | 27 | 207 | 70 | 077 | 063 | 70

Zos 1000 | 35 | 263 | 203 | 17 | 148 | 104 | 18

=Z1= | 1000 | 53 | 29 | 218 | 26 | 055 | 048 | 27

so1= | 1000 | 121 | 228 | 181 | 60 | 108 | 083 | 61

NETE 1000 | 142 | 263 | 202 | 71 | 067 | 056 | 71

MO3= | 1000 | 27 | 221 | 177 | 13 | 131 | 095 | 14

STAHE | 1000] 60 | 219 | 1.76 | 30 | 058 | 049 | 30

SIAE [ 1000 ] 17 | 302 | 225 | 8 | 047 | 041 | 9

SIAAE | 1000 | 49 | 237 | 187 | 24 | 107 | 082 | 25

H51= | 1000 | 6 | 188 | 155 | 33 | 1.11 | 084 | 32

H50E 1000 | 26 | 198 | 162 | 14 | 056 | 049 | 12

H54E  [1000| 37 | 18 | 15 | 17 | 065 | 054 | 20

ey 987 | 1292 | 224 | 179 | 641 | 08 | 065 | 644

Hoo 880 | 54 | 468 | 306 | 24 | 064 | 054 | 25

Sos 916 | 332 | 272 | 208 | 165 | 050 | 05 | 163

s xfo Srare 946 | 74 | 243 | 191 | 37 | 057 | 049 | 36
2 x| o Hrel = 078 | 46 | 234 | 185 | 23 | 092 | 073 | 22
SRz ForE 989 | 182 | 345 | 248 | 90 | 127 | 093 | 90
worsoye| IS 1000 ] 13 | 307 | 228 | 7 | 172 | 115 | 6
S e omo) | Ser 1000 70 | 242 | 19 | 35 | 136 | 098 | 3
WE1E | 1000 | 67 | 348 | 25 | 33 | 128 | 094 | 34

W= [ 1000 | 94 | 267 | 205 | 48 | 126 | 092 | 46

Py 955 | 932 | 305 | 227 | 452 | 083 | 067 | 457

Zel= 924 | 131 19 | 157 | 65 | 033 | 03 | 64

e 933 | 180 | 196 | 161 | 88 | 064 | 054 | 89

xix| o So= 946 | 166 | 246 | 193 | 79 | 068 | 057 | 82
e ) Hore 946 | 315 | 177 | 147 | 155 | 049 | 043 | 156
(100%) Zo= 9.1 | 337 | 296 | 174 | 170 | 072 | 06 | 166
Sg = 993 | 138 | 256 | 199 | 71 | 111 | 084 | 67

By 959 | 1267 | 212 | 171 | 628 | 059 | 05 | 624

A== M=E | 875 | 16 | 094 | 085 | 8 | 122 | 09 | 8

Tl o= | 9044 | 54 | 255 | 198 | 27 | 141 | 101 | 25

Tral T AE1= | 950 | 40 | 109 | 097 | 19 | 092 | 073 | 2

S=7 290 | 950 | 40 | 179 | 149 | 19 | 127 | 093 | 20

== 0l | 957 | 23 | 191 | 157 | 11 | 1.1 | 084 | 11

ChelT ME3= | 972 | 71 | 174 | 145 | 36 | 1.11 | 084 | 35

Crel T 4% | 977 | 43 | 19 | 156 | 21 | 107 | 082 | 2f

cposexjo | P EXIE | 987 | 879 | 251 | 195 | 191 | 113 | 085 | 186
of Mx|od | CHeT === | 988 | 86 | 179 | 149 | 43 | 1.11 | 084 | 43
(7609%) | EFET IFHE [ 1000 | 26 | 282 | 214 | 12 | 1.18 | 088 | 14
TrelT ME2= 1000 ] 94 | 295 | 221 | 46 | 145 | 102 | 48

Crel of= [ 1000 ] 79 | 256 | 198 | 40 | 1.1 | 083 | 29

Tl =1 [ 1000 ] 13 | 301 | 225 | 6 | 16 | 11 | 7

A= o= 1000 ] 22 | 213 | 172 | 11 | 142 | 101 | 11

AET 2o1= | 1000 | 25 | 267 | 205 | 12 | 086 | 069 | 13

A= 293 | 1000 | 17 | 200 | 160 | 9 | 145 | 102 | 8

M= 23= [ 1000| 18 | 248 | 193 | 9 | 107 | 082 | 9




A N Me|A o oo g_gg—(%) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

: S H.=-o =x] =% =X
782l HEBE| 52 |AAE |27 g2 (Mg 2T g2
MEF AHS | 1000 ] 60 | 158 | 134 | 30 | 093 | 074 | 30

METZ ARE | 1000 | 16 | 344 | 247 | 8 | 087 | 069 | 8

MET YUl | 1000 | 62 | 299 | 223 | 31 | 134 | 097 | 31

METZ JE [ 1000] 12 | 238 | 187 | 6 | 134 | 097 | 6

27 967 | 1196 | 221 | 177 | 595 | 1.14 | 0.86 | 59

o A SHAICH MoFs 968 | 253 | 235 | 185 | 126 | 097 | 076 | 125
. (2£1%) A 968 | 253 | 235 | 185 | 126 | 097 | 076 | 125
SRS SHE 800 | 10 | 138 | 119 | 3 | 038 | 035 | 7

ESN CH Zots 989 | 92 | 336 | 243 | 44 | 147 | 104 | 47
(241%) 27 971 | 608 | 244 | 191 | 299 | 0.77 | 063 | 304

OFoF ofF5= | 889 | 9 | 16 | 136 | 3 | 161 | 1.1 5

OFoFL of2k6= | 909 | 22 | 103 | 093 | 11 | 126 | 093 | 11

SorZ HIM3S | 915 | 71 | 171 | 144 | 32 | 113 | 085 | 34

Soff Crot= | 933 | 30 | 216 | 174 | 15 | 1.16 | 087 | 14

Sofy HAS | 935 | 62 | 152 | 13 | 30 | 1.31 | 095 | 31

Sol7 H2l= | 949 | 78 | 129 | 113 | 37 | 1.14 | 086 | 40

Orob ofek= | 961 | 76 | 21 | 17 | 38 | 145 | 102 | a7

OFOFE 9IEHE | 966 | 29 | 325 | 238 | 13 | 129 | 094 | 15

OFOF OFHZ | 967 | 30 | 195 | 16 | 15 | 128 | 094 | 15

OFokT oF2HE | 969 | 65 | 172 | 144 | 34 | 157 | 108 | 31

Soff 2= | 970 | 33 | 189 | 156 | 15 | 094 | 074 | 17

SolT SAPE | 977 | 44 | 169 | 142 | 23 | 137 | 098 | 2

SOl MHE | 978 | 90 | 151 | 129 | 43 | 132 | 096 | 45

DIOT OFF/S | 978 | 46 | 186 | 154 | 21 | 149 | 105 | 24

ixjoi | Sotr Hebs | 982 | 57 | 199 | 163 | 30 | 127 | 093 | 27

TN . Sol7 F|°I= | 988 | 82 | 22 | 176 | 42 | 085 | 068 | 40
(100%) "=orm Zra= | 988 | 86 | 266 | 204 | 42 | 067 | 056 | 44

SOl SA1= | 988 | 86 | 219 | 175 | 44 | 111 | 085 | 41

Sol 5= [ 1000 | 33 | 231 | 183 | 17 | 121 | 09 | 16

SOl u|AHS | 1000 | 4 | 233 | 184 | 2 | 207 | 13 | 2

SOl H[ARE [ 1000 | 7 | 26 | 201 | 3 | 183 | 12 | 4

Sol AEZ [ 1000 | 50 | 204 | 165 | 24 | 131 | 095 | 26

Sol7 HZ% | 1000 | 39 | 295 | 221 | 19 | 124 | 092 | 20

SolT SA3% [ 1000 | 18 | 303 | 226 | 9 | 104 | 08 | 9

OfokT BIEDE | 1000 | 8 | 283 | 214 | 4 | 146 | 103 | 4

DFOF AJZ51S | 1000 | 19 | 359 | 255 | 9 | 1656 | 1142 | 10

OFo AJZ0Z | 1000 | 72 | 163 | 138 | 36 | 1.11 | 084 | 36

DFOF M35 | 1000 | 30 | 251 | 195 | 15 | 136 | 098 | 15

OFokT. oF2F3E | 1000 | 15 | 236 | 186 | 8 | 098 | 0.76 | 7

OFOFTL OF2R8S | 1000 | 22 | 226 | 18 | 11 | 14 1 11

ES7 973 | 1313| 195 | 16 | 645 | 1.19 | 0.89 | 652

A= 813 | 16 | 093 | 084 | 9 | 107 | 08 | 7

Ty 900 | 50 | 155 | 132 | 24 | 106 | 081 | 24

xix| o HAZE 933 | 105 | 101 | 091 | 54 | 1.14 | 086 | 51

2mga | S0 o= 952 | 42 | 206 | 167 | 21 | 05 | 044 | 21
(100%) Lo 968 | 31 | 416 | 283 | 16 | 139 | 099 | 15

HiDE 968 | 62 | 155 | 132 | 30 | 067 | 056 | 32

A5HE %69 | 96 | 21 | 17 | 48 | 107 | 082 | 46




Me|A o oo A Sg(%) CH2 2 =(Mbps) &4 2 =(Mbps)

7{u12%| y38| 32 ||z 5E (e B
SteH = 97.3 37 1.8 1.49 18 0.87 0.7 19
HH7E 98.0 151 3 2.24 75 0.95 0.75 73
HMS 98.0 51 2.62 2.02 25 0.77 0.63 25
4H3= 98.2 57 2.45 1.92 26 1.45 1.02 30
25s 98.5 65 2.02 1.65 33 091 0.72 31
25PE 99.3 153 2.31 1.83 77 14 1 75
stel3s 99.4 156 1.89 1.55 76 1.16 0.87 79
2H6s 1000 | 65 2.92 2.2 32 1.64 1.1 33
ste = 100.0 22 2.09 1.69 11 0.87 0.69 11
SloMs 1000 | 23 1.58 1.34 11 0.59 0.5 12
st2s 100.0 17 473 3.08 8 0.89 0.71 9
A 974 [ 1199 | 2.15 1.73 | 594 1.02 0.79 593

Mol =25 | 891 [ 174 | 215 | 1.73 | 85 | 068 | 057 | 85

AT BEERS | 960 | 101 | 179 | 149 | 50 | 0.72 0.6 51

7187+ 08E | 92 | 129 | 264 | 203 | 63 | 153 [ 1.06 65

TAT SEHS | 993 | 144 | 238 | 187 | 72 1 0.77 72

7187+ 7= | 1000 | 127 | 253 | 196 | 64 | 158 [ 1.09 63

7187 74 [ 1000 | 17 | 508 | 322 8 1.29 | 0.94 9

7187 718= | 1000 | 4 42 | 2.85 2 1.6 1.1 2

7187 08 [ 1000 23 | 239 | 188 | 12 [ 104 | 08 11

7187+ 28= | 100.0 | 53 191 | 157 | 26 1.23 | 0.91 27

7187 MsS | 1000 | 4 511 | 324 2 1.23 | 0.91 2

FATFIE | 7127 Az=E [ 1000 | 126 | 318 | 234 | 63 | 114 | 086 | 63

T AT =M= | 1000] 18 | 522 | 328 | 9 | 09 | 075 | 9
(30.67%) [ZxIt AFF1= [ 1000 | 10 | 282 | 214 | 5 | 068 | 057 | 5
SR A= (1000 10 | 243 | 19 | 4 | 139 | 1 6

SXF M== 1000 ] 16 | 127 | 11| 9 | 075 | 062 | 7

X7 =M1= [ 1000 | 14 | 437 | 292 | 7 | 108 | 082 | 7

A7 &M= 1000 | 4 | 085 | 077 | 2 | 126 | 002 | 2

Aol === [1000] 10 | 252 | 196 | 5 | 173 | 116 | 5

HolT =aidd [ 1000 | 46 | 527 | 33 | 23 | 124 | 092 | 23

Hol7 obxm | 1000 | 22 | 335 | 243 | 11 | 163 | 141 | 11

HolT 9IAr= | 1000 | 14 | 328 | 239 | 7 | 212 | 132 | 7

Holw o2= | 1000 ] 18 | 372 | 262 | 9 | 093 | 073 | 9

Holw Z=or= | 1000 | 12 | 507 | 322 | 6 | 054 | 047 | 6

EST 977 | 1096 | 274 | 200 | 544 | 107 | 082 | 547

HZ3= 961 | 181 | 187 | 155 | 91 | 086 | 069 | 89

A= 971 | 311 | 233 | 184 | 64 | 1 | 078 | 153

Hels 973 | 147 | 285 | 216 | 71 | 001 | 073 | 74

x| AEHE 976 | 165 | 182 | 151 | 83 | 001 | 072 | &1
) HEi= 983 | 117 | 267 | 205 | 56 | 1 | 078 | 60
(100%) ENE 987 | 75 | 255 | 198 | 35 | 12 | 089 | 39
== 100 9 | 168 | 141 | 5 | o084 | 068 | 4

S=0% 1000 | 216 | 374 | 263 | 100 | 112 | 085 | 107

27 978 | 1221] 253 | 197 | 604 | 098 | 0.77 | 607

Zelre | SP 5208 [ 857 | 7 | 4 |25 2 [ 5] 17 | 4
e, [ =7 zwos 882 [ 76 | 131 | 114 | 31 | 133 [ 096 | 39
xxod | MR ALHE | 913 | 46 | 177 | 147 | 23 | 037 | 033 | 23




Mula | 5 | ErRE=Me) 242 =(Mbps)
Al. A|__|LL?' Enn_:'% = xq = x = xq
e 2%l Mzg| a2 [ a7z 52 (JrglaTz| 5%
AT AT AT
AP ZM2= | 933 | 15 | 229 | 182 | 6 15 | 105 | 8
ST 281= | 933 | 15| 13 | 113 | 9 | 179 | 118 | 6
M7 ZAcHE | 933 | 90 | 154 | 131 | 41 | 147 | 104 | 45
AST AMIS | 941 | 17 | 146 | 126 | 8 | 135 | 098 | 8
L Zolb=E | 944 | 18 | 195 | 159 | 9 | 157 | 108 | 8
o =Z0= | 946 | 185 | 1.7 | 142 | 95 | 077 | 063 | 90
AT ALS | 947 | 19 | 187 | 154 | 10 | 137 | 098 | 8
MEJIZHE | 948 | 77 | 179 | 149 | 38 | 069 | 058 | 39
AL ArE | 952 | 21 | 145 | 124 | 9 | 092 | 073 | 11
UL 5fo1= | 953 | 43 | 164 | 138 | 23 | 157 | 108 | 20
MTE RS [ 957 | 23 | 162 | 137 | 11 1 | 077 | 11
L o= | 960 | 25 | 313 | 231 | 11 | 147 | 103 | 13
oA &HSf= | 960 | 25 | 183 | 152 | 12 | 158 | 109 | 13
Sy AMHE | 963 | 27 | 229 | 182 | 14 | 059 | 05 | 13
HH3 2ZHi1= | 967 | 30 | 173 | 144 | 15 | 06 | 051 | 14
AT =23= | 968 | 31 | 269 | 206 | 14 | 172 | 115 | 16
AT 2M1= 970 | 33 | 219 | 176 | 15 | 16 | 1.1 17
By ZHE | 974 | 38 | 202 | 165 | 18 | 112 | 085 | 20
AUT A= | 975 | 40 | 286 | 216 | 21 | 083 | 067 | 18
=T O6E | 977 | 44 | 246 | 192 | 22 | 18 | 119 | 2f
Hy3 2oa= [ 978 | 91 | 211 | 17 | 46 | 143 | 101 | 44
oA ==1= | 978 | 46 | 233 | 184 | 22 | 152 | 106 | 24
L= =5 0RKE | 080 | 454 | 241 | 189 | 226 | 099 | 077 | 224
AT ALZE 11000 8 | 389 | 27 | 4 | 141 | 101 | 4
(42.2%) | A2 =M1= [ 1000 | 24 | 314 | 232 | 12 | 138 | 099 | 12
AT =F2E | 1000 | 27 | 266 | 204 | 14 | 145 | 102 | 13
AT A= [ 1000 | 24 | 189 | 156 | 13 | 135 | 098 | 11
7 Zm=E | 1000] 10 | 255 | 198 | 5 | 122 | 091 | 5
L £sHE | 1000 | 24 3 | 224 | 12 [ 143 ] 102 | 12
LT ZePp= | 1000 ] 19 | 249 | 194 | 10 [ 192 | 124 | 9
ST Tal3= | 1000| 8 | 197 | 161 | 4 | 124 | 091 | 4
L 25t [ 1000 | 29 | 199 | 162 | 15 | 131 | 095 | 14
ST &o1= | 1000] 16 | 161 | 136 | 8 | 097 | 076 | 8
U &op=E [1000] 9 | 211 | 171 | 4 [162 | 111 | 5
L £9[35 [ 1000 | 5 13 | 113 | 2 o078 | 064 | 3
U 2s0= | 1000 ] 4 | 262 | 202 | 2 [ 147 | 104 | 2
O 293 | 1000] 9 | 257 | 199 | 5 | 189 | 123 | 4
O 28i4= | 1000] 5 | 089 | 081 | 2 | 131 | 095 | 3
U 285 | 1000 | 22 | 251 | 195 | 11 | 163 | 111 | 11
LT ZoHE | 1000 | 41 | 36 | 256 | 21 | 14 1 20
L o= [ 1000 | 14 | 106 | 094 | 5 11 | 084 | 9
L o= | 1000 | 21 | 265 | 204 | 11 | 162 | 111 | 10
T o= | 1000 | 18 | 235 | 185 | 10 | 185 | 121 | 8
L o= | 1000 | 28 | 334 | 242 | 14 | 066 | 055 | 14
L o= | 1000 | 11 | 271 | 207 | 6 14 1 5
L Bfolp= [ 1000 | 34 | 192 | 158 | 16 | 131 | 095 | 18
=T 2FA1= [ 1000 | 41 | 211 | 17 | 21 | 145 | 103 | 20
L= ZbM2= | 1000 | 22 | 256 | 199 | 11 | 153 | 107 | 11




Mola || B8 | HEEs 212 =(Mops)
Azl | T gz 5% [aanlanz 52 (aaz|aan| 52
T AT AT
=7 7F4935 [ 1000 | 15 | 151 | 129 | 8 | 191 | 123 | 7
J=T 745 [ 1000 | 22 | 15 | 128 | 10 | 085 | 0.68 | 12
J=7 PEI= [ 1000 | 30 | 297 | 222 | 14 | 133 | 09 | 16
J=7 7H0= | 1000 | 25 | 308 | 229 | 12 | 127 | 093 | 13
=7 7E3= [ 1000 4 | 220 | 182 | 2 | 157 | 108 | 2
J=T 7H4= [ 1000 | 18 | 364 | 258 | 9 | 162 | 111 | 9
=7 Eals | 1000 | 49 | 216 | 174 | 24 | 092 | 073 | 25
JET o51= [ 1000 | 4 | 479 | 31 | 2 [ 151 [ 105 | 2
=7 oi%2= [ 1000 | 12 | 501 | 32 | 6 | 149 | 105 | 6
=7 51535 [ 1000 | 4 | 541 | 336 | 2 | 166 | 112 | 2
=T o54% [ 1000 | 10 | 300 | 229 | 5 | 142 | 101 | 5
=7 5145% [ 1000 | 8 | 534 | 333 | 4 | 162 | 1.1 | 4
=7 ZMEE | 1000 | 12 | 58 | 35 | 6 | 050 | 051 | 6
=2 22%= [1000] 2 | 357 | 254 | 1 | 160 | 1.4 | 1
=7 oia= [ 1000 | 11 | 258 | 199 | 6 | 198 | 126 | 5
=7 521= [ 1000 13 | 23 | 182 | 6 | 112 | 085 | 7
=7 22355 | 1000 | 42 | 34 | 246 | 22 | 146 | 103 | 20
=7 2a4= [ 1000 4 | 17 | 142 | 2 [ 129 | 094 | 2
=7 526= | 1000 6 | 529 | 331 ] 3 | 162 | 106 | 3
=7 Zollos | 1000 | 9 | 345 | 248 | 5 | 139 | 099 | 4
=7 Ze13= [ 1000 2 | 518 | 326 | 1 | 164 | 107 | 1
=7 sFrlels 1000 | 7 | 456 | 3 | 3 | 16 | 1.1 | 4
=3 a0 [1000] 2 | 14 [ 121 1 | 2 | 127 | 1
@7 2= | 1000 ] 10 | 391 | 271 | 5 | 153 | 106 | 5
@7 Solo= | 1000 | 46 | 147 | 126 | 22 | 137 | 098 | 24
@7 Soh3s | 1000 ] 22 | 171 | 143 | 18 | 163 | 111 | 9
@7 Dw3s [ 1000 ] 12 | 528 | 33 | 6 [ 161 ] 11 | 6
@7 Swss | 1000 | 40 | 197 | 161 | 19 | 146 | 103 | 2
@7 Swes [ 1000 2 | 267 [ 199 | 1 [ 172 | 1.5 | 1
S@T A== | 1000 ] 8 | 313 | 231 | 4 | 157 | 108 | 4
SET Armo= | 1000 ] 38 | 242 | 19 | 19 | 1.32 | 096 | 19
@7 423 | 1000 | 30 | 452 [ 299 | 15 | 16 | 11 | 15
@7 A=4= | 1000 | 26 | 228 | 181 | 18 | 1.1 | 084 | 13
@7 A= | 1000 ] 34 | 225 | 179 | 17 | 138 | 099 | 17
S@T AE1= | 1000 ] 19 | 147 | 126 | 10 | 1.02 | 079 | 9
S@7 9= | 1000 | 18 | 224 | 179 | 7 | 053 | 046 | 6
N7 7181= [ 1000] 35 | 3 | 224 | 17 [ 092 | 073 | 18
N7 7F2= | 1000] 7 | 343 | 231 3 | 037 | 033 | 4
M7 oFg3= [ 1000] 1 | 226 | 18 | 1 | - | - | -
N7 7= | 1000] 4 | 63 | 368 | 2 | 162 | 11 | 2
M7 7= | 1000] 6 | 253 | 197 | 3 | 1.05 | 081 | 3
N7 ZeB= [ 1000] 1 | 389 | 27 | 1 | - | - | -
N7 ZA2FIME | 1000 | 71 | 287 | 217 | 35 | 137 | 099 | 36
N7 Sep= | 1000 ] 43 | 228 | 181 | 22 | 091 | 072 | 2
N7 M=% | 1000 ] 13 | 245 | 173 | 6 | 066 | 056 | 7
N7 Aeied= | 1000 | 14 | 425 | 287 | 7 | 062 | 053 | 7
NT 9151 | 1000 | 75 | 325 | 237 | 38 | 071 | 059 | &7
47 M3HE [ 1000 | 18 | 545 | 337 | 9 | 163 | 111 | 9




Me|A A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

ALE [AL27 sHE e = —
78l %l NEg| 2 (R 2T I (x| ezt §2
AT AT AT

A5 A58 [ 1000 8 [ 151 [ 120 [ 5 | 153 [ 106 | 3

5T o205 [ 1000 | 36 | 198 | 162 | 17 | 1.32 [ 096 [ 19

57 535 [ 1000 3 [ 076 [ 07 [ 1 | 136 [ 008 | 2

57 2215 [ 1000 | 16 | 315 | 232 [ 8 [ 183 ] 12 | 8

A5 2@ [ 1000 18 [ 166 | 14 [ 9 | 163 [ 111 | 9

ZF =85 [1000] 38 | 413 [ 281 [ 19 [ 133 [ 097 | 19

7 MEs [1000] 14 | 28 [213 [ 7 [096 | 075 | 7

ST AEE [1000] 26 [ 232 [ 184 [ 11 | 165 | 112 | 14

ZF odeks [ 1000 87 | 151 | 120 [ 19 [ 172 [ 115 | 18

Z7 8% [1000]| 7 | 193 [ 158 [ 4 | 147 | 103 | 3
27 980 [3110] 2.36 | 1.86 | 1538 | 1.08 | 0.83 | 1544

dAsT EeHE [ 897 | 29 [ 104 [ 093 | 13 | 06 [ 051 | 16

ooF? MAlE [ 929 | 14 [ 383 [ 267 | 7 | 097 [ 076 | 6

b SbepE [ 948 | 58 | 254 | 197 [ 290 [ 142 | 101 [ 27

AT oS [ 955 | 22 [ 135 | 147 | 11 | 143 [ 101 | 10

2oT ERIE | 958 | 24 [ 201 [ 164 | 11 | 133 | 096 | 12

NS AAE [ 962 | 26 | 171 | 143 | 11 [ 134 | 097 [ 14

AMET ZEPE | 966 | 29 | 142 | 122 | 14 [ 126 [ 093 [ 15

ST al2s [ 971 | 69 | 367 | 259 | 34 | 104 [ 08 [ 33

Sor al1E [ 971 | 70 [ 374 [ 263 | 38 | 132 [ 096 | 31

o7 TS| 974 | 38 | 207 | 168 | 19 [ 1 [ 078 [ 19

cebr sftE [ o78 | 92 [ 283 [ 214 [ 44 [ 141 1 | 46

UAST WME | 987 [ 150 [ 222 [ 177 | 75 | 128 | 094 | 75

ot S35 [ 1000 12 [ 376 [ 264 [ 5 098 [ 077 | 7

S ofifE [1000] 2 | 19 [ 166 [ 1 [0456 | 04 [ 1

qora | DM [ = MANE [ 1000 ] 34 | 498 [ 318 [ 17 [ 134 | 007 | 17
=] (loo%) | ST FWE [1000] 54 | 337 | 244 | 27 [ 084 [ 068 | 27
ST W3S [ 1000 | 51 | 233 | 184 | 24 | 143 [ 101 | 27

ookt SFE [ 1000 | 44 [ 305 [ 226 [ 23 | 149 | 104 | 21

LAMET OFE1E [ 1000 [ 30 [ 194 [ 159 | 15 | 147 | 103 | 15

LOET OIS [ 1000 6 | 274 [ 209 | 3 | 156 | 1.08 | 3

ST SIS [ 1000 | 19 [ 247 [ 193 [ 8 [ 128 [ 093 | 11

UMET SIS [ 1000 [ 4 [ 3886 [269 | 2 [ 102 | 124 | 2

LAHET E4hE [ 1000 | 38 | 189 | 156 | 20 [ 159 | 1.09 | 18

AT CHEfS [ 1000 | 45 [ 237 | 187 | 22 [ 158 | 109 | 23

LAMT SHE [ 1000 [ 27 | 269 [ 206 | 13 [ 16 | 11 [ 14

eMT S%E 1000 2 [ 098 [08 [ 1 [ 09 | 072 [ 1

T EHE [ 1000 [ 10 [ 207 [222 | 5 | 198 | 126 | 5

LOMT APE 11000 | 5 | 356 [ 254 [ 2 [ 199 | 127 [ 3

T MBS [ 1000 [ 41 [ 231 [ 183 | 20 | 103 [ 08 [ 2f

27 981 [1045| 237 | 1.87 | 514 | 1.16 | 0.87 | 520

0|7 MR25 [ 840 | 25 | 083 | 076 | 13 [ 1.32 [ 096 [ 12

2o[F %28 [ 000 [ 10 [ 369 [ 26 | 5 | 093 [ 073 | 4

cixjo | 2ol 25 [014] 36 [ 198 [ 162 [ 14 | 111] 084 [ 18
saa | SN0 [ 2HPNEE [ 44 | 18 | 166 [ 139 | 6 | 117 | 087 | 11
(100%) | 2ol =15 | 946 | 37 | 186 | 153 | 19 [ 125 | 092 | 17
LA EH25 [ 950 | 20 [ 223 | 178 [ 11 [ 132 [ 096 | 9

20| fol2E | 955 | 22 | 167 | 14 | 9 | 136 | 098 | 13




AP 5 | ErRE=Me) 242 =(Mbps)

ALE |AL2T S.HE 2L == =
782l NEg| 2 (R 2T I (x| ezt §2
AT AT AT

A AAE2E | 964 | 56 | 272 | 208 | 27 | 153 | 106 | 27

207 A3 | 970 | 67 | 158 | 134 | 33 | 1.15 | 086 | 32

eol7 == | 974 | 38 | 216 | 1.74 | 20 | 163 | .11 | 17

2ol A= | 976 | 42 | 217 [ 174 | 21 | 14 | 1 | 20

207 2o/ | 989 | 87 | 261 | 202 | 40 | 172 | 1.5 | 46

A 2[oFE | 1000 | 13 | 256 | 198 | 7 | 103 | 079 | 6

A ZSAFETE [ 1000 | 12 | 313 | 231 | 6 | 115 | 086 | 6

A AAFE3E | 1000 | 85 | 385 | 268 | 43 | 107 | 082 | 42

A SU1E | 1000 | 42 | 248 | 194 | 25 | 148 | 104 | 17

A A=2S [ 1000 ] 30 | 24 | 160 | 15 | 107 | 082 | 15

A o=3E | 1000 | 53 | 208 | 168 | 26 | 1.33 | 096 | 27

SFT uZHE [ 1000 18 | 332 | 241 ] 9 | 091 ] 072 | 9

SFT uZlE= [ 1000 ] 32 | 203 | 165 | 1 | 13 | 095 | 17

SFTF M=% | 1000 | 62 | 398 | 274 | 30 | 153 | 106 | a2

oFT 8% | 1000 | 62 | 246 | 192 | 31 | 161 | 1.1 | o

ST 915 [ 1000 | 28 | 323 | 237 | 15 | 1.38 | 099 | 13

OFT 9%0% [ 1000 2 | 37 | 261 ] 1 | 156 | 107 | 1

207 Tor= [ 1000 | 20 | 295 | 221 | 3 | 087 | 07 | 17

o7 A= | 1000 | 40 | 197 | 161 ] 23 | 121 | 09 | 17

207 ~AFS [ 1000 | 8 | 081 | 074 | 4 | 122 | 091 | 4

207 A=15 [ 1000 ] 10 | 123 | 108 | 5 | 078 | 064 | 5

207 oFfE [ 1000 | 8 | 408 | 279 | 1 | 091 ] 072 | 7

207 9=1% | 1000 | 24 | 304 | 206 | 12 | 1.17 | 088 | 12

elo]7 9=2% [ 1000] 18 | 17 | 143 | 9 | 133 ] 096 | 9

2ol 20[1% | 1000 | 49 | 28 | 213 | 25 | 106 | 081 | 24

207 4= | 1000] 10 | 095 | 086 | 6 | 173 | 1.6 | 4

P 082 | 1083 | 222 | 1.77 | 529 | 124 | 0.92 | 541

+87 =55 | 918 | 49 | 145 | 125 | 24 | 079 | 065 | 24

ECI7 OFEI3E | 933 | 75 | 231 | 183 | 38 | 0.89 | 071 | 36

207 HANE | 938 | 16 | 121 | 107 | 8 | 076 | 062 | 8

87 O8E | 946 | 37 | 293 | 22 | 18 | 152 | 106 | 17

SH7 s | 947 | 19 | 277 | 211 ] 9 | 165 ] 112 | 9

SO7 HABE | %2 | 21 | 20 | 218 | 10 | 034 | 031 | 11

Zel7 2211= | 94 | 28 | 313 | 231 | 13 | 063 | 054 | 15

SO A% | 969 | 32 | 234 | 185 | 15 | 15 | 105 | 17

Zel7 M= | 975 | 40 | 229 | 182 | 20 | 091 | 072 | 19

rixjoy | EET OIS [ 077 | 43 |7189 [ 156 | 22 | 062 | 083 | oi
s | 9 [Se geieli= | 078 | 46 | 241 | 17 | 22 | 142 | 085 | 24
(100%) | =217 == | 980 | 50 | 271 | 207 | 24 | 12 | 089 | 25
SO7 U015 | 986 | 72 | 19 | 157 | 38 | 122 | 09 | 34

SO M3i1E | 987 | 79 | 282 | 244 | 39 | 1.25 | 092 | 40

ST HARE | 988 | 82 | 177 | 147 | 41 | 085 | 068 | 41

SO Fol= | 1000 | 44 | 257 | 199 | 21 | 1.36 | 098 | 23

ST =215 | 1000 | 40 | 202 | 165 | 19 | 1.03 | 079 | 21

SO7 =220= [ 1000 | 78 | 22 | 1.76 | 40 | 1.33 | 096 | 38

207 2o= [ 1000 ] 24 | 17 | 142 | 12 | 097 | 076 | 12

EO7 525 | 1000 | 23 | 177 | 148 | 11 | 102 | 079 | 12

27 23S | 1000 | 16 | 143 | 123 | 9 | 096 | 075 | 7




Me|A A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)

ALE [ALZT SoE 2L == =
782l NEg| 2 (R 2T I (x| ezt §2
T AT AT

ECi OoFE2E [ 1000 | 43 | 259 [ 201 | 20 | 095 | 075 | 23

ECIF O[of1s | 1000 | 54 | 257 | 199 | 27 | 111 | 084 | 27

ECiF o[of2E | 1000 | 20 | 249 | 194 | 10 | 107 | 082 | 10

FHF 215 [ 1000 10 | 238 [ 187 | 5 | 136 | 098 | 5

SEF F2E [1000] 5 [ 132 [ 115 | 3 [ 128 | 094 | 2

FHEF AZE [1000] 11 | 35 [ 251 6 | 141 ] 1 5

FHF AE1S 1000 7 | 254 | 197 | 3 | 073 | 06 | 4

FHF AE2% [ 1000 | 18 | 241 | 189 | 10 | 155 | 107 | 8

FEF AE3E [ 1000 12 [ 311 | 23 | 6 | 148 | 104 | 6

SHF efE1E [ 1000 | 30 | 241 | 19 | 15 | 16 | 1.1 | 15

SHF efE2E [ 1000 5 | 075 | 069 | 3 | 082 | 067 | 2

SHF efE3E [ 1000 2 [085 078 1 [072 | 06 | 1

ST 282% [ 1000 28 | 212 [ 171 | 17 | 155 | 1.08 | 1

Zelt Atfel= 1000 | 1 | 287 | 247 | 1 - - -

Sl AtheB= [ 1000 | 3 | 327 [ 239 [ 2 | 163 | 111 | 1

Zel7 os= 1000 | 25 | 27 [ 207 | 12 | 106 | 081 | 13

ST ofchel= | 1000 | 64 | 321 | 235 | 30 | 1.34 | 097 | 34

27 982 | 1252 225 | 179 | 624 | 104 | 08 | 621

n2E 950 | 148 | 196 | 161 | 71 | 157 | 109 | 74

WEE 966 | 58 | 171 | 143 | 28 | 12 | 089 | 30

FEi3E 977 | 220 | 286 | 216 | 110 | 096 | 075 | 109

agpay | DA =15 98.1 | 160 | 245 [ 192 | 79 | 127 | 093 [ 79
(100%) FEioE 989 | 174 | 21 | 17 | 86 | 1.15 | 086 | 87
TS 991 [ 332 | 235 | 186 | 165 | 13 | 095 | 167

RS 994 | 161 | 284 | 215 | 82 | 138 | 099 | 79

27 98.3 | 1253 266 | 204 | 621 | 127 | 093 | 625

T ofahE | 895 | 19 | 136 | 1.18 | 10 | 179 | 1.19 | 8

Trob? HAHS | 938 | 16 | 302 [ 225 | 8 | 1.16 | 087 | 7

AETF OfEME | 944 | 18 | 21 | 17 | 9 | 105 [ 081 | 9

ot mpats | 955 | 22 [ 235 [ 186 | 11 | 099 | 077 | 11

T ks | 055 | 22 | 339 | 245 | 10 | 142 | 101 | 11

AMTF AMIE | 964 | 55 | 16 | 135 | 28 | 121 | 09 | 26

me 1S | 967 | 30 | 221 | 177 | 12 [ 127 [ 093 | 17

A= AFE | 971 [ 105 | 273 [ 209 | 54 | 1.16 | 087 | 50

gEF olo[= | 971 | 35 | 375 | 263 | 18 | 1.18 | 088 | 16

ANF MEE [ 972 | 106 | 215 | 1.73 | 50 | 099 | 077 | 54

Mx|el | IET EAArE | 975 | 40 | 188 | 155 | 20 | 083 | 067 | 19
THA (fo0%) | 25T 2815 [ 079 [ o7 [ 304 [ 226 | 48 [ 1.13 | 085 | 47
Y g7 d=2= 980 | 98 | 216 | 173 | 46 | 1.11 | 084 | 50
HET ofelS | 981 | 103 | 261 | 201 | 49 | 108 | 082 | 54

ANT BHE | 982 | 55 | 225 | 179 | 28 | 107 | 082 | 26

AEF ofERS | 983 | 58 | 172 | 144 | 28 | 1.11 | 084 | 30

e SIS | 986 | 71 | 246 | 193 | 35 | 1.14 | 086 | 35

ZE oIAE | 990 | 102 | 215 | 173 | 50 | 1.1 | 084 | 51

A7 HE [ 992 [ 121 194 [ 159 | 60 | 1.16 | 087 | 61

ANF 2= [ 1000 | 32 [ 311 | 23 | 17 [ 127 | 093 | 15

AT AM2E [ 1000 | 49 | 235 | 186 | 24 | 151 | 105 | 25

HAMT ZS= [ 1000 | 17 | 127 | 111 | 9 | 105 | 081 | 8




Me|A A Sg(% ) CH2 2 =(Mbps) &4 2 =(Mbps)

ALE [AL27 sHE e = —
782l HEBE| 52 |AAE |27 g2 (Mg 2T g2
AMT MF1S [1000] 14 [ 251 | 195 | 7 | 14 [ 1 7

AT MF25 [ 1000 | 36 | 355 | 253 | 18 [ 162 | 111 | 18

AMT MF3E [ 1000 | 29 [ 222 | 178 | 15 | 145 | 102 | 14

HET ofEHS [ 1000 | 6 | 281 | 213 [ 3 [ 148 | 104 | 3

Teb? &5 [1000] 5 [ 153 | 13 | 2 [ 065 | 055 | 3

Zere o2& 1000 | 79 [ 399 [ 275 | 42 [ 157 | 108 | 37

Zere H5tE [ 1000 | 75 | 25 [ 195 | 38 [ 159 | 109 | 37

Zor g8& 1000 | 49 [ 193 [ 158 [ 25 [ 1 [ 078 | 24

Zrere MRS [ 1000 | 46 | 156 | 132 | 22 [ 113 | 085 | 24

Zreb? HAIBE [ 1000 | 67 | 273 [ 209 | 34 | 124 | 092 | 33

Zrere x@l1s [ 1000 | 43 | 157 | 133 [ 21 [ 078 | 063 [ 22

Zrobe x@l25 [ 1000 | 10 | 191 | 167 [ 6 [ 086 | 069 | 4

TP ofms [1000] 8 [ 128 [ 142 | 3 [ 176 | 117 | 5

T Aloks 11000 10 [ 250 [ 2 [ 5 [181 [ 119 | 5

et 2oHE [ 1000 | 40 [ 268 [ 206 | 20 | 1.36 | 098 | 20

TeiT 20RE [ 1000 41 [ 174 [ 145 [ 21 [ 14 [ 1 [ 20

TP XS [1000] 23 | 203 | 165 | 12 [ 094 [ 074 | 11

Toe metE 11000 | 22 [ 209 | 169 | 12 [ 189 | 122 | 10

ZefT SPM1E [ 1000 18 | 128 | 112 [ 7 [ 107 [ 082 | 6

27 985 | 1887 | 24 | 189 [ 937 [ 117 | 088 | 933

TEE 9.8 | 189 | 162 | 1.37 | 90 [ 084 | 067 | 95

M s 975 | 118 | 138 | 119 [ 59 [ 103 [ 079 | 58

LS 984 | 128 | 221 | 177 | 64 [ 128 | 094 | 64

4ys 989 | 176 [ 259 | 2 [ 88 [ 121 | 09 | &7

TEIE 992 [ 251 | 196 | 16 | 128 | 1.02 | 079 | 123

gy | 2% e 1000 44 [ 323 [ 237 [ 22 [ 085 | 068 | 22
= (100%) =88 1000 | 168 | 185 | 153 | 83 [ 088 | 071 | 85
thoks 100] 17 [ 29 [218 | 8 [134] 097 | 9

AHE2E 1000 [ 92 | 271 [ 207 | 45 [ 123 | 091 | 47

T2ls 100 ] 21 [ 411 [ 28 | 11 [092 [ 073 | 10

s 1000 | 54 [ 265 | 204 | 28 | 13 | 095 | 26

27 98.7 [1258 | 225 | 1.79 | 626 | 1.02 | 079 | 626

Ters 90 | 10 [ 28 [ 216 [ 5 [09%2 [ 073 | 5

Sel2E %2 | 182 | 24 | 189 | 64 [ 104 | 08 | 65

A=os 971 [ 70 [ 216 | 173 | 35 [ 127 | 093 | 34

RS 974 [ 39 | 296 [ 222 | 20 [ 132 | 096 | 18

7Hs3s 976 | 42 | 274 [ 209 | 21 [ 119 | 089 [ 20

ofg%2s [ 981 [ 157 [ 175 [ 146 | 77 | 133 | 096 | 79

AFE 983 | 118 [ 246 | 193 | 56 | 118 | 088 | 61

e | FX| A Thsis 983 | 119 [ 208 | 168 | 61 | 104 | 08 | 57
A (100%) = 1000 | 44 | 284 [ 215 | 22 [ 147 | 104 [ 22
=Us 100 ] 45 [ 204 [ 166 | 21 [ 14 | 1 | 24

StHE 1000 | 87 [ 236 | 186 | 43 [ 084 | 068 | 44

Sths 100 ] 77 [ 279 [ 212 | 40 [ 109 | 083 | 37

o|gF1E [ 1000 [ 210 | 287 [ 217 | 106 | 1.34 [ 097 | 104

ofg®3s [1000[ 71 [ 256 [ 198 | 35 | 119 | 089 | 36

sells 1000 | 58 [ 239 | 188 | 29 [ 079 | 064 | 29

27 987 | 1279 | 244 | 191 | 634 | 1.16 | 087 | 635




Me|A ooz A Sg(% ) Ch2 2 =(Mbps) A2 =(Mops)
7{u12%| y38| 32 ||z 5E (e B
22 38 | 16 | 464 | 304 | 8 | 109 | 083 | 7
HelE 217 | 293 | 22 | 106 | 1.12 | 085 | 105
HeHE 284 | 2 | 163 | 142 | 105 | 081 | 140
s 71 | 29 | 218 | 36 | 100 | 083 | 35
CHobS 109 | 267 | 205 | 54 | 105 | 08 | 55
x| o o 3t= 62 | 397 | 274 | 31 | 132 | 096 | 31
. NEE 58 | 265 | 204 | 29 | 127 | 093 | 29
(100%) NEE o4 | 277 | 211 | 12 | 145 | 102 | 12
AME 134 | 273 | 209 | 67 | 128 | 094 | 67
Heb= 163 | 348 | 25 | 77 | 127 | 093 | 76
Hels 80 | 334 | 242 | 44 | 167 | 113 | 45
HetEs 107 | 242 | 19 | 53 | 102 | 079 | 54
A 1304 | 268 | 205 | 650 | 1.16 | 087 | 656
ANSE 379 | 2 | 163 | 188 | 1.18 | 088 | 189
21z 193 eSS 219 | 252 | 196 | 108 | 077 | 063 | 111
Szl | EDER REYT 93 | 275 | 21 | 48 | 145 | 102 | 45
(18.3%) s 72 | 368 | 26 | 36 | 126 | 092 | 36
' E0E 176 | 397 | 274 | 88 | 135 | 097 | 88
27 939 | 242 | 19 | 468 | 097 | 0.76 | 469
CEExZ NEE 38 | 322 | 236 | 18 | 095 | 075 | 19
Lo | BB CoE 88 | 37 | 261 | 44 | 101 | 079 | 44
"5 |yEsEs N E % | 168 | 141 | 12 | 05 | 044 | 14
I EE 40 | 306 | 227 | 20 | 129 | 094 | 20
(14.57%) S| 192 | 268 | 206 | 94 | 051 | 045 | 97
TS 252 | 208 | 168 | 125 | 101 | 078 | 126
THE 249 | 207 | 168 | 125 | 102 | 079 | 124
x| o4 S 364 | 303 | 225 | 182 | 12 | 089 | 182
. e 47 | 275 | 21 | 24 | 153 | 106 | 23
(100%) ERE 572 | 251 | 195 | 134 | 1.11 | 084 | 138
A= 75 | 44 | 294 | 38 | 133 | 097 | 37
27 1250 279 | 212 | 628 | 1.13 | 085 | 630
o| M| AKX - - - - - - -
o|AMH[ AKX - - - - - - -
o| M| AKX - - - - - - -
o|AMH[ AKX - - - - - - -
o| M| AKX - - - - - - -
AREIESSE - - . -1 - . .
o|AMH[ AKX - - - - - - -
A Lip
S I 316 | 331 | 241 | 159 | 1.17 | 088 | 155
(251%)
[mE|
ABH g m ag 318 | 351 | 251 | 159 | 095 | 075 | 159
(2F1%)
SI=MALE
AT | sM7 AN 320 | 306 | 227 | 160 | 125 | 092 | 160
(2F1%)
=ofrl, - SUiABE 318 | 251 | 195 | 169 | 152 | 106 | 159
H A
ggﬁ?ﬁ IHT AFOS 291 | 297 | 222 | 142 | 1.18 | 088 | 147




M
M| A A —gtg(% ) Ch2 2 =(Mbps) 1 2 =(Mbps)
ALE (AL 533 —T=x =x =x
7iuelx HBB| g2 |27 gF (Mg 2T g2
MBI 20i= | 997 | 320 | 288 | 297 | 160 | 122 | 09 | 160
(ot%) | 2T ZH15 [ 1000 29 [ 394 [273 | T6 | 164 | 1.2 | 13
LI THoI3= | 1000 | 287 | 417 | 281 | 144 | 169 | 1.14 | 143
L Ojods= | 1000 | 33 | 396 | 274 | 16 | 183 | 12 | 17
MBI BIERE | 1000 | 319 | 295 | 221 | 159 | 0.94 | 0.74 | 160
7 996 | 2551 312 | 231 | 1274 | 126 | 093 | 1273
2 ALt
P o] M 8| A% o - - - -] -] -
Z28-1 g2l i nMu]= 556 | 315 | 157 | 150 | 96 | 057 | 061 | 97
ZobM | mobM: gard oo | 9 : : : :
154 835 | 315 | 198 | 170 | 134 | 061 | 056 | 136
95 M 972 | 319 | 202 | 172 | 157 | 060 | 055 | 160
35 RENEEST! 978 | 320 | 266 | 216 | 158 | 0.98 | 0.80 | 159
25 A 981 | 320 | 250 | 218 | 160 | 1.04 | 087 | 160
65 A 984 | 318 | 285 | 232 | 159 | 134 | 097 | 158
x5t | Y E-
2ae M7zt 99.1 | 320 | 269 | 206 | 158 | 066 | 057 | 160
sk
4z 4 M Z At 991 | 320 | 280 | 219 | 160 | 1.10 | 085 | 160
75 994 | 320 | 300 | 229 | 160 | 089 | 0.73 | 160
oo SRR AFEIT | 904 | 320 | 319 | 240 | 160 | 124 | 093 | 160
55 M NENREST 997 | 320 | 315 | 232 | 160 | 1.08 | 086 | 160
7 934 | 3507 | 271 | 2.070 | 1662 | 0.020 | 0.730 | 1670
JlEH |2(E5e|z2r|M-orto|2| 9810| 320 | 190 | 166 | 159 | 096 | 076 | 160
Y EgrMns
Aol ol Zaf U= 7l
71ER3 Cﬂ’&ooﬂfgtgolm%i 9880| 320 | 299 | 223 | 160 | 107 | 082 | 156
71 AENSE2(MEETE
D2RIIC) 2 D% E 2 (BHe
7| Efo e 99.40| 320 | 245 | 192 | 160 | 076 | 065 | 160
CZI&IC), M5l ot 1 & = 2(
ZHIC(ZZC
7 %8 | 960 | 237 | 191 | 479 [ 091 | 073 | 476
EERIE EAERR (ELRLIEES
% Al TE ABE|X| HE22 Z|X=(BAZI)7E AxlE 5332 MM

sl & Al--TollM XX SH= BIS(AIHAL M EALR)




@)
5 H-5

63771

, HEoM= H 2
817H(8.7%) &H-=

1.09Mbps= $H HUY&H%

< SKT2| EE #x[9¥ FEFTE D

A
Ao NN BRALIES sz A _g‘:éo(%) EP—EEE(Mbps_) C.’:*,EE(Mbps)_

' T | AsEx T |uze| I8 |xag|aan 3R |amiz|zpz 52
AT AT AT
H X 91 60550] 2.78 | 2.11 [20931] 100 | 0.83 |29,982

HE 9380 | 162 | 195 | 16 | 78 | 133 | 096 | 78

SA == | 9430 53 | 209 | 223 | 27 | 149 | 105 | 24

ME= | 9%60]| 87 | 292 | 22 | 44 | 118 | 088 | 40

= o680 63 | 21 | 17 | 32 | 124 | 092 | 31

AT6E (9710 35 | 191 | 167 | 17 | 089 | 071 | 17

Z5=  |9%i0]| 54 | 181 ] 156 | 27 | 102 | 079 | 26

%) AETI3= | 9850 | 67 | 365 | 258 | 32 | 148 | 104 | 34

=7 . Za=  |9%7/0]| 78 | 189 | 156 | 39 | 134 | 097 | 39

(100%) A= | 9890 | 88 | 356 | 254 | 44 | 088 | 07 | 43

~== | 990]| 80 | 234 | 185 | 44 | 149 | 104 | 45

= 9000 | 194 | 197 | 161 | 9 | 144 | 102 | 9%

NCHE | 9960 | 225 | 269 | 206 | 113 | 125 | 092 | 112

N ACHE  [10000] 52 | 288 | 2.7 | 26 | 096 | 076 | 26

AThh=  |10000] 69 | 242 | 171 | 34 | 084 | 068 | 35

7 976 | 1316 | 243 | 191 | 653 | 1.19 | 089 | 648

ofsl1=  |8050] 19 | 195 | 16 | 8 | 14 | 1 | 9

=o1= | 9390 66 | 211 | 17 | 31 | 162 | 11 | 32

HME | 9%20] 52 | 264 | 203 | 25 | 123 | 091 | 25

Srel1= | 9630 | 27 | 178 | 148 | 13 | 126 | 003 | 13

— W= | 9%50]| 57 | 296 | 222 | 27 | 142 | 101 | 28

opzp| S0 TEM= | 9660 20 | 335 | 243 | 14 | 116 | 087 | 14

(100%) ZopE 9720 36 | 387 | 269 | 16 | 122 | 091 | 19

S2= | 97/40] 30 | 166 | 14 | 20 | 135 | 097 | 19

Tal= | 9780 46 | 317 | 233 | 22 | 126 | 093 | 24

A= [9o00] 51 | 161 ] 136 | 25 | 108 | 083 | 26

Abot= 9810 103 | 259 | 2 | 52 | 078 | 064 | 50




AH[A ag CH2 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps)
Al Al LIES ons H55(%) - > _
' T | AsEx 38| 5% [miya7z| 3 |ag|ann| GX
AT AT A
s 9810 | 54 | 121 | 106 | 27 | 146 | 103 | 27
Coohks |9880 ] 83 [ 25 [ 195 [ 43 | 164 [ 112 | 39
Mus 9900 [ 101 [ 279 | 212 | 50 | 128 | 093 | 51
= [10000] 70 | 27 [ 206 | 34 | 135 | 098 | 36
atelpe  100.00] 51 | 215 [ 173 | 25 | 1.2 | 0.89 | 26
A& [10000] 46 | 29 [ 218 [ 23 | 117 [ 088 | 23
AMHE (10000 71 [ 267 [ 205 | 36 | 153 [ 1.06 | 35
MM2E  [100.00] 113 [ 325 [ 237 | 56 | 119 | 089 | &7
Alg=E |10000] 16 | 347 | 249 | 8 | 167 [ 113 | 8
otel2E  |10000| 15 | 294 | 221 | 8 | 114 | 086 | 7
ob#3=  [100.00| - - - | 081 ] 066 | 1
gels  [100.00] 31 [ 281 | 213 | 16 | 082 [ 066 [ 15
Y& [100.00] 41 | 302 [ 225 | 21 | 1.38 [ 099 [ 20
A 977 [ 1218 ] 256 | 198 [ 600 | 122 | 09 [ 604
2x95  [|81.801| 33 | 111 /098 | 15 | 1.02 | 079 | 16
AME1E |90 11 [238 [ 187 [ 6 | 14 1 4
22105 [ 9220 | 51 | 147 | 126 | 28 | 084 | 068 | 23
SXEs 9350 46 | 149 | 127 [ 24 | 1.18 | 0.88 | 21
2H6E 9660 ] 88 | 203 | 165 | 44 | 109 [ 083 | 42
AR9E  [9680 | 124 | 285 [ 215 [ 60 | 0.84 [ 068 | 63
Hels 9740 | 76 | 288 [ 217 | 38 | 078 | 063 | 37
AE4s [ 9760 | 41 | 334 [ 242 | 19 | 156 | 1.08 | 21
2M11s  |9810] 104 | 27 | 207 | 50 | 101 [ 079 | 52
2x8s  |9820| 57 [ 202 | 164 | 29 | 112 | 085 | 28
AR3E  [99.10 | 114 | 285 | 215 | 58 | 088 | 07 [ 56
2M15  [10000] 65 [ 275 | 21 [ 33 [ 122 [ 09 | 32
2x25  [10000] 16 [ 234 | 185 | 8 | 124 | 091 | 8
ot HAA 2#3=  [10000] 20 | 201 | 164 | 9 | 084 | 068 | 11
- (100%) 2x45  [10000] 37 [ 249 | 194 | 18 | 111 | 085 | 19
2855 [10000] 60 | 375 | 263 | 30 | 075 [ 0.62 | 30
2M75  [10000] 76 [ 229 | 182 | 38 | 099 [ 0.77 | 38
A@105  [100.00] 23 [ 205 | 166 [ 11 [ 071 [ 059 [ 12
Ag11s  [10000] 20 [ 279 [ 212 [ 10 | 146 [ 1.03 | 10
@125 [100.00] 51 [ 302 | 225 [ 25 | 131 [ 095 [ 26
A@13s  [10000] 27 [ 275 | 21 | 13 | 14 1 14
Alg2s  [100.00] 40 | 23 | 183 | 20 | 1.15 [ 0.87 [ 20
Alglss  [100.00) 19 | 213 [ 172 | 9 | 1.08 [ 083 [ 10
Agles  [10000] 18 [ 357 [ 254 [ 9 | 13 [ 095 | 9
Al@l7E  [100.00] 39 | 267 | 205 | 20 | 163 [ 111 [ 19
Aggs  [10000[ 22 | 37 [ 261 [ 11 | 14 1 11
MRS [100.00] 42 | 291 | 219 [ 22 | 117 [ 088 | 20
A 978 [ 1320 26 | 201 [ 657 | 1.02 | 079 [ 652
M=25 8180 | 33 [ 256 | 198 | 13 | 054 | 046 | 17
i x| o =925 |9330| 30 [ 263 | 202 | 14 | 124 | 091 | 14
Mea| =0T S4Es [970] 23 [ 244 [ 191 [ 12 [ 096 [ 075 | 10
(100%) 215 [960] 29 | 24 [ 189 | 15 | 103 [ 08 [ 14
ehets 97.60 | 286 | 1.88 | 155 | 144 | 0.78 | 0.63 | 140




2| M2 oo s g;fg(%) CHe 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps)

Azl | T lyze| 5% (anzlann| IF [ambn|aaz 52
AT AT AT

SM1E | o760 84 | 315 | 232 | 42 | 100 | 083 | 40

ZS3= | o780 45 | 318 | 234 | 21 | 1.18 | 088 | 23

SAM2E | 9830 58 | 198 | 162 | 27 | 118 | 088 | 3

=M1= | 9340 123 | 188 | 155 | 61 | 1.18 | 088 | 62

H=0= | 9850 65 | 356 | 254 | 33 | 051 | 044 | 32

ZolE |60 72 | 258 | 2 | 36 | 127 | 093 | 35

Z=1=  [10000] 18 | 319 | 234 | 9 | 107 | 082 | 9

Zsp=  [10000] 16 | 427 | 288 | 9 | 16 | 11 | 7

=ol=  [10000] 56 | 191 | 157 | 28 | 12 | 089 | 28

=Md2=  |10000] 39 | 173 | 144 | 18 | 108 | 083 | 21

wes  |q0000| 31 | 260 | 206 | 16 | 104 | 08 | 15

AEE  [f0000] 4 | 208 | 168 | 2 | 171 | 1.5 | 2

H=1=  [10000] 11 | 235 | 186 | 6 | 135 | 098 | 5

g2 [10000] 2 | 401 276 | 1 | 173 | 1.16 | 1

g=3=  [10000] 2 | 385 | 268 | 1 | 161 | 11 | 1

=o[1=  [10000] 6 | 357 | 254 | 3 | 153 | 106 | 3

=e3E  [10000] 4 | 284 | 215 | 2 | 084 | 068 | 2

H=1=  [10000] 14 | 421 | 285 | 7 | 094 | 074 | 7

H=3%  [10000] 26 | 484 | 342 | 13 | 107 | 082 | 13

H=4=  [10000] 18 | 189 | 156 | 9 | 133 | 096 | 9

ZobE  [10000] 45 | 184 | 152 | 22 | 141 | 1 | 23
pSy 98.0 | 1140 | 225 | 1.79 | 564 | 101 | 078 | 564

XoF= | 9380 64 | 153 | 13 | 31 | 127 | 003 | 32

Co0= | 9400 | 59 | 286 | 216 | 27 | 104 | 08 | 30

=335 | o500 42 | 187 | 154 | 21 | 045 | 04 | 20

== | 9%o0| 196 | 29 | 221 | 97 | 1 [ 078 | 97

==0= | o750 40 | 176 | 147 | 20 | 099 | 0.77 | 20

=y o760 42 | 126 | 11 | 21 | 119 | 089 | 2f

XeE | o770 43 | 367 | 250 | 22 | 111 | 084 | 2

— Zo[3E | 9770 44 | 186 | 154 | 22 | 132 | 096 | 22

o ) ==4=  |o800] 98 | 174 | 145 | 48 | 073 | 06 | 49
(100%) B[oF= | 9050 | 216 | 256 | 199 | 108 | 1.31 | 095 | 108

Zo[1=  |10000] 48 | 239 | 188 | 25 | 074 | 061 | 23

Zo2=  |10000] 64 | 256 | 198 | 31 | 1.16 | 087 | 33

ZR=  |10000] 51 | 29 | 218 | 75 | 094 | 0.74 | 76

1= 10000 32 | 197 | 161 | 16 | 126 | 003 | 16

XToF3E  [100.00] 104 | 243 | 191 | 53 | 145 | 102 | 51

==1=  [10000] 23 | 28 | 212 | 12 | 076 | 062 | 11
pSY 9.1 | 1266 | 25 | 195 | 620 | 104 | 08 | 630

==1= | 8850 52 | 244 | 191 | 27 | 04 | 036 | 23

H53E | 8860| 35 | 172 | 144 | 15 | 136 | 098 | 19

H51= | 9510 61 | 221 | 177 | 31 | 099 | 0.77 | 30

— SU1E 9800 51 | 182 | 151 | 25 | 147 | 088 | 25

2 S STAE  [9800] 51 | 196 | 16 | 25 | 143 | 097 | 26

(100%) 2= |92o0| 57 | 313 | 231 | 26 | 076 | 063 | 30

se1= | 9830]| 121 | 261 | 201 | 60 | 113 | 085 | 61

STAHE | 9840 61 | 229 | 182 | 30 | 1 | 078 | 31

Z2= |90 113 | 263 | 203 | 59 | 1.13 | 085 | 53




2| M2 oo s A _2‘:%5(% ) CH2 2 =(Mops) & 2 =(Mbps)

Heiel Al T |eze| 52 naglarz 52 [xaeanz| 52
AT AT AT

=Z,=  |9930] 139 | 318 | 234 | 69 | 122 | 09 | 70

A= 9930 | 139 | 4.15 | 282 | 69 | 077 | 063 | 69

Zra=  [10000] 25 | 333 | 242 | 13 | 165 | 112 | 12

To1=  [10000] 74 | 263 | 203 | 37 | 123 | 091 | 37

Z1=  |10000| 64 | 249 | 194 | 31 | 128 | 094 | 33

aeloE  [10000] 71 | 336 | 244 | 36 | 073 | 06 | 35

AU2=  [10000] 30 | 22 | 176 | 14 | 105 | 081 | 16

H03=  [10000] 27 | 203 | 165 | 14 | 122 | 09 | 13

SIAlE  |10000] 17 | 356 | 254 | 9 |09 | 077 | 8

SIAI3E  |10000] 36 | 258 | 2 | 17 | 101 | 079 | 19

H52= 10000 28 | 296 | 221 | 14 | 151 | 106 | 14

H54=  [10000] 34 | 29 | 218 | 18 | 111 | 084 | 16
A 982 | 1286 | 284 | 2.5 | 639 | 101 | 078 | 640

SAT0E | oi70] 48 | 171 | 143 | 23 | 071 | 059 | 23

27H3= | 9380 16 | 145 | 125 | 8 | 115 | 087 | 8

3= | 9410| 68 | 338 | 244 | 31 | 152 | 106 | 34

~76= | 9550 66 | 235 | 186 | 32 | 076 | 063 | 33

SIA2= | 9630 27 | 39 | 273 | 13 | 14 | 1 | 14

8= | 9680 63 | 224 | 179 | 31 | 1.12 | 085 | a2

=7A3= | 9710 35 | 283 | 214 | 17 | 057 | 049 | 18

=A== o780 92 | 333 | 242 | 44 | 09 | 072 | 47

AH7= | 9830 58 | 222 | 177 | 28 | 076 | 063 | a0

IA2=  |9870] 76 | 193 | 159 | 37 | 103 | 08 | 38

SH1= 9890 95 | 398 | 274 | 47 | 089 | 0.71 | 48

] ==2= |9920| 133 | 333 | 242 | 66 | 083 | 067 | 67

) ==1=  [10000] 67 | 311 | 23 | 34 | 134 | 097 | 33

(100%) ==3= [10000] 14 | 321 | 236 | 8 | 065 | 055 | 6

AH2=  [10000] 40 | 241 | 180 | 20 | 105 | 081 | 20

~A4=  [10000] 12 | 55 | 339 | 6 | 157 | 108 | 6

5= [10000] 45 | 361 | 266 | 23 | 141 | 1 | 22

9= [10000] 49 | 272 | 208 | 25 | 094 | 074 | 24

2A1=  |10000] 20 | 207 | 168 | 11 | 091 | 072 | 9

IA4=  [10000] 36 | 266 | 205 | 18 | 112 | 085 | 18

=7A1= |10000] 69 | 288 | 217 | 35 | 127 | 093 | 34

=7A2=  [10000] 29 | 334 | 243 | 16 | 091 | 072 | 13

=A4=  [10000] 58 | 243 | 191 | 28 | 149 | 104 | 30

SIAT=  [10000] 92 | 246 | 193 | 46 | 129 | 094 | 46
A 984 | 1308 | 2.83 | 2.14 | 647 | 101 | 078 | 653

oT7H2= | 9000 30 | 147 | 126 | 16 | 146 | 103 | 12

ofZm1= | 9140 35 | 154 | 131 | 16 | 1.19 | 089 | 18

JNZ3= | 9430 35 | 202 | 165 | 18 | 055 | 047 | 16

Hoi=  |o480| 97 | 184 | 152 | 46 | 112 | 085 | 48

. & x| of Tx1E | 950 22 | 186 | 153 | 11 | 156 | 108 | 11

SET 1o0%) 9e1=  |o700] 33 | 591 | 354 | 15 | 103 | 08 | 17

=s1=  |9820| 112 | 204 | 165 | 57 | 13 | 095 | 55

Oel== | 9800] 91 | 39 | 273 | 45 | 106 | 081 | 45

A= | 9940 106 | 179 | 149 | 53 | 13 | 095 | 52

w=sp= 9910 | 110 | 273 | 200 | 54 | 143 | 101 | 55




A A2 | ME[2 R g—g':g(%) Cl22=(Mops) 2 =(Mbps)

B R L P e e A P
AT AT AT

H=1E  [10000] 31 [ 521 [ 328 15 [ 135 | 098 | 16

JH=2E 10000 38 | 3 [ 224 | 19 | 123 [ 091 | 19

H=4s 10000 24 [ 249 | 194 [ 12 [ 106 | 082 | 12

cixl2=  [100.00] 28 [ 29 [ 218 | 15 | 1.37 | 098 | 13

cix3%  [10000] 36 [ 279 [ 212 | 17 | 147 [ 103 | 19

cixl45  [10000] 32 | 271 [ 207 | 15 [ 186 | 107 | 17

=215 [10000] 44 | 32 | 235 [ 21 | 132 [ 096 | 23

T=2=  [10000] 25 | 428 | 288 | 14 | 152 | 1.06 | 11

MA41E  [10000] 101 [ 361 | 256 | 51 | 1.35 | 098 | 50

AtA2E  [10000] 34 | 289 | 218 | 18 | 127 [ 093 | 16

AMAME  [10000| 74 | 336 | 243 | 36 | 121 | 09 | 38

oftl2E  [100.00] 49 [ 302 [ 225 [ 24 | 14 1 | 25

olelp=  [10000] 31 [ 413 [ 281 | 15 [ 124 [ 092 | 16

Heos  [10000] 63 | 406 [ 278 | 32 | 086 | 069 | 3f
2 985 [ 1281 276 | 21 [ 635 | 121 | 09 [ 635

sh1= 9330 119 [ 395 [ 273 | 56 | 071 | 059 | 57

225 |o690] 32 [ 312 [ 231 [ 15 [ 132 [ 096 | 16

2= |o700] 66 | 273 | 209 | 32 [ 071 [ 059 | 34

s =23% [9820| 56 | 286 | 216 | 28 | 141 | 101 | 28

olefel2= [9840| 127 | 416 | 283 | 63 | 099 [ 077 | 62

M E [9910[ 109 [ 329 | 24 | 54 | 1.19 | 089 | 55

stz 225 [9920| 125 [ 313 [ 231 | 63 | 146 | 1.03 | 61

sttos [ 9920 127 [ 279 [ 212 [ 64 [ 124 [ 091 [ 62

i [10000] 85 | 274 [ 209 | 43 [ 107 [ 082 | 42

2a0 T SM27bs [100.00] 34 [ 372 [ 262 | 17 [ 103 ] 079 | 17

o (100%) fg=z15 [10000] 37 [ 269 [ 206 | 19 | 154 [ 107 | 18

elg=22= [10000] 48 | 306 | 227 | 24 | 113 [ 085 | 24

ol215 [100.00] 40 | 551 [ 339 [ 20 | 0.86 [ 069 [ 20

olef21= [100.00] 121 | 264 | 203 | 60 | 1.15 | 087 | 61

HanE  [10000] 33 [ 446 [ 296 | 17 [ 062 [ 053 | 16

HuppE  [10000] 39 [ 239 [ 188 | 19 | 1.16 [ 087 | 20

stz 215 [10000] 47 [ 262 [ 202 | 23 | 104 | 08 | 24

gz  [10000] 11 [ 197 [ 161 5 [ 169 [ 114 ] 6

Sot= (10000 20 [ 437 [ 292 [ 10 [ 103 [ 08 | 10
] 9860 | 1276 | 312 | 231 | 632 | 1.08 | 083 | 633

cizo= 9390 33 [ 169 [ 142 | 16 | 095 [ 0.75 | 16
ofo|= 9680 250 | 184 | 152 [ 122 | 09 [ 072 | 123

222 [9700| 66 [ 219 | 176 | 32 | 104 | 08 | 33

iziE  [o770| 44 [211 [ 171 | 21 [ 145 [ 102 | 23

chalE  Jo7on| 48 [ 274 [ 200 | 25 [ 123 ] 091 | 23

e | ob1E [ 9840 64 [ 242 [ 19 | 33 | 125 | 092 | 31

SR = o =E IR E

S . SEx3E | 9840 | 64 | 224 | 178 | 33 | 131 | 095 | 31

(100%) ANZ6= | 9860 ] 69 | 24 | 189 | 33 | 152 | 106 | 3

Zef1E [ 9880 | 84 | 233 | 184 | 41 | 126 | 092 | 42

chalE  [10000] 78 | 274 [ 209 | 37 [ 144 | 102 | 41

cizl3=  [10000] 36 [ 29 [ 218 | 17 | 1.06 | 082 | 19

=21 [10000] 5 [ 176 [ 147 [ 3 [ 118 ] 088 ] 2

=22=  [10000] 4 | 261|201 | 2 | 129 | 094 | 2




e [AE | MEE | wEse | SRSy &2 =(Mops)

T | AsEx yzg| 32 [z 52 |xatg|zan| 52
AT AT AT

NZ1E  |10000] 58 | 234 | 185 | 30 | 106 | 081 | 28

AZ2E  [10000] 40 | 320 | 24 | 21 | 136 | 098 | 19

NZ3E  |10000] 32 | 186 | 154 | 16 | 127 | 093 | 16

AZ4=  |10000] 30 | 281 | 213 | 15 | 122 | 091 | 15

NZ5=  |10000] 22 | 393 | 272 | 11 | 133 | 096 | 11

AZ7=  [10000] 20 | 196 | 16 | 14 | 137 | 098 | 15

Skao=  [10000] 62 | 267 | 205 | 32 | 121 ] 09 | 30

S=z1= [10000] 18 | 258 | 2 | 9 | 106 | 081 | O

=m0 [10000] 142 | 256 | 198 | 69 | 13 | 095 | 73
27 986 | 1278 | 234 | 185 | 632 | 1.17 | 088 | 637

7o{1= | 9210 38 | 233 | 185 | 19 | 051 | 045 | 18

OIE1E | 9440 36 | 269 | 206 | 18 | 065 | 055 | 17

S=% (o570 70 | 179 | 149 | 34 | 095 | 0.75 | 34

FA0E | 9580 24 | 372 | 262 | 11 | 133 | 096 | 12

SH1E | 9760 42 | 244 | 172 | 20 | 141 | 1 | 2

Jtet== |o770] 131 | 294 | 221 | 66 | 091 | 072 | 64

ar0l2= | 9700 | 47 | 209 | 169 | 24 | 077 | 063 | 23

HA== [o830] 58 | 302 | 225 | 29 | 15 | 105 | 28

A= | 9840 | 63 | 262 | 202 | 31 | 135 | 097 | 32

JlEHE  [10000] 9 | 287 | 247 | 4 | 119 | 089 | 5

7l22E  |10000] 63 | 234 | 185 | 31 | 105 | 081 | a2

Hol2E  |10000] 18 | 295 | 221 | 9 | 106 | 081 | ©

ofF2=  [10000] 32 | 34 | 246 | 16 | 114 | 086 | 16

xix| o SH2E  |10000] 7 | 298 | 223 | 4 | 189 | 123 | 3

P ) atol1=  [10000] 67 | 324 | 237 | 34 | 122 | 09 | 33
(100%) AH=  [10000] 46 | 304 | 226 | 23 | 124 | 092 | 23

ME=  [10000] 72 | 214 | 172 | 36 | 132 | 0.96 | 36

Zo1=  |10000] 79 | 222 | 177 | 39 | 142 | 101 | 40

Zo2E  |10000] 27 | 338 | 244 | 14 | 075 | 062 | 13

S== [10000] 93 | 275 | 21 | 46 | 14 | 1 | 47

ZA1E 10000 52 | 263 | 203 | 26 | 079 | 065 | 26

= A3E 10000 37 | 223 | 1.78 | 20 | 101 | 0.78 | 17

=A4=  [10000] 15 | 193 | 158 | 7 | 135 | 097 | 8

A= [10000] 23 | 218 | 1.75 | 11 | 108 | 083 | 12

A= [10000] 40 | 292 | 219 | 20 | 12 | 09 | 20

=A7=  [10000] 8 | 32 | 235 | 4 | 108 | 082 | 4

== [10000] 20 | 345 | 232 | 15 | 145 | 087 | 14

=0=  [10000] 26 | 205 | 167 | 13 | 095 | 075 | 13
PS7] 9.7 | 1252 | 2565 | 198 | 624 | 1.12 | 085 | 620

W=371= | 9380 81 | 316 | 233 | 37 | 133 | 096 | 40

HHE | 940 56 | 367 | 259 | 26 | 137 | 098 | 29

SHE  [9800| 98 | 297 | 222 | 50 | 097 | 0.76 | 48

_ x| o He2= | os50| 66 | 367 | 259 | 32 | 101 | 079 | 33
SET| 0% |[BEE12847F=| 9850 | 275 | 279 | 212 | 136 | 1.17 | 088 | 139

AEE | 9860 146 | 279 | 212 | 73 | 11 | 083 | 71

71 S [10000] 49 | 334 | 242 | 25 | 142 | 101 | 24

DU |10000] 65 | 237 | 187 | 34 | 139 | 1 | 31




A A2 | ME[2 R g—g':g(%) Cl22=(Mops) 2 =(Mbps)
B R L P e e A P
AT AT AT
Tor=  [10000] 63 | 354 | 253 | 31 | 091 | 072 | 32
Hor=  [10000] 118 | 351 | 2561 | 59 | 144 | 102 | 59
Zol1=  |10000] 26 | 338 | 244 | 13 | 153 | 106 | 13
Zolo=  |10000] 7 | 5652 | 34 | 3 | 162 | 111 | 4
Ol3t=  |10000] 46 | 232 | 184 | 24 | 136 | 098 | 22
Z25671= [10000] 75 | 261 | 202 | 38 | 151 | 106 | 37
A= |10000] 13 | 208 | 168 | 7 | 131 | 095 | 6
EA0=  |10000] 14 | 241 | 180 | 7 | 165 | 112 | 7
aa3=  |10000] 2 | 103|092 | 1 | 126 | 093 | 1
Sat=  [10000| 105 | 203 | 165 | 54 | 1.18 | 088 | 51
SA=  |10000] 17 | 382 | 267 | 8 | 099 | 077 | 9
=7 987 | 1322 | 317 | 233 | 668 | 123 | 0.91 | 656
T=5= | 9410 135 | 225 | 179 | 68 | 11 | 084 | 64
TE2E | 9630 27 | 263 | 202 | 13 | 065 | 055 | 14
=== | 9660] 29 | 181 | 15 | 14 | 129 | 004 | 14
JH=1= | 9670] 30 | 234 | 185 | 14 | 134 | 097 | 16
JH=3= | 9700 66 | 185 | 153 | 33 | 122 | 091 | 33
JH=0= 9840 122 | 238 | 188 | 61 | 1.18 | 088 | 60
T=o= | 9850 68 | 244 | 191 | 35 | 06 | 051 | 33
Aee= | 9960 | 227 | 243 | 19 | 113 | 1.14 | 086 | 113
. JI2l=1=  |10000| 49 | 243 | 19 | 26 | 147 | 104 | 23
T2 ) TA1=  |10000] 106 | 235 | 186 | 53 | 126 | 093 | 53
(100%) Z=1=  [10000] 47 | 375 | 263 | 24 | 047 | 042 | 23
T=3=  |10000] 71 | 231 | 183 | 36 | 14 | 1 | 3
T=4=  |10000] 25 | 311 | 23 | 12 | 05 | 044 | 13
T=6=  |10000] 28 | 257 | 199 | 14 | 147 | 104 | 14
TZ==% |10000] 60 | 229 | 182 | 29 | 102 | 079 | 31
=== [10000]| 57 | 394 | 272 | 28 | 131 | 095 | 29
S=1= |10000] 42 | 267 | 205 | 22 | 1.7 | 088 | 20
S=0= |10000] 94 | 326 | 238 | 47 | 1.18 | 088 | 47
27 987 | 1283 | 26 | 201 | 642 | 104 | 08 | 635
Sfef4= | 9500 60 | 246 | 192 | 26 | 113 | 085 | 32
HiE== |990] 32 | 28 | 213 | 16 | 083 | 067 | 15
Sfef3= | 9710 | 34 | 265 | 204 | 18 | 076 | 062 | 16
MZ0= |9760] 8 | 212 | 171 | 40 | 085 | 069 | 43
MZ3= | 9780 136 | 335 | 243 | 69 | 13 | 094 | 67
ofXio= | 9840 | 105 | 19 | 157 | 53 | 097 | 076 | 52
i Zrel=  |9820] 110 | 247 | 193 | 54 | 088 | 07 | 55
Mzz| S0 oFXi1= | 9950 | 191 | 285 | 215 | 95 | 101 | 078 | 9
(100%) ME1E | 9950 210 | 269 | 206 | 105 | 102 | 0.79 | 105
== [10000] 8 | 246 | 192 | 4 | 05 | 044 | 4
9FZ1=  |10000] 28 | 261 | 202 | 14 | 150 | 100 | 14
9FZ2=  [10000] 52 | 257 | 199 | 26 | 123 | 091 | 26
9rZ3=  [10000] 49 | 24 | 188 | 25 | 102 | 079 | 24
9FZ4= (10000 25 | 356 | 254 | 12 | 087 | 07 | 13
aref1= 10000 18 | 176 | 147 | 8 | 113 | 085 | 10




2| M2 oo s %) CH2 2 E(Mbps) & 2 =(Mbps)
Amalx | 7T 2 a2z 22 [xiarg|zaa| 52
AT AT AT
S 57 | 28 | 213 | 28 | 151 | 106 | 29
TS 104 | 313 | 231 | 54 | 12 | 089 | 50
RET 6 | 281 [213] 3 | 166 1.12 | 3
=7 1310 | 269 | 206 | 650 | 103 | 08 | 654
TRi= 50 | 2.36 | 186 | 24 | 083 | 067 | 24
o[of3E 90 | 21 | 169 | 46 | 09 | 071 | 44
alof55 57 | 2 | 163 | 15 | 17 | 114 | 12
alofE 30 | 2011 | 171 | 15 | 1.18 | 088 | 15
aloHE 31 | 189 | 156 | 15 | 126 | 093 | 15
o[of3E 80 | 1.78 | 148 | 40 | 1.18 | 088 | 40
ojojos o4 | 255 | 198 | 46 | 105 | 081 | 47
ixo =565 71 | 333 | 242 | 36 | 059 | 051 | 35
sima | OIS 3= 86 | 203 | 178 | 41 | 122 | 09 | 44
(100%) A= 9 | 313 | 231 | 47 | 148 | 104 | 44
o[oHE 39 | 274 | 200 | 18 | 149 | 106 | 21
olof6.7= 148 | 256 | 199 | 74 | 146 | 103 | 74
Ho= 79 | 232 | 184 | 41 | 11 [ 084 | 38
3= 54 | 265 | 204 | 26 | 121 | 09 | 28
0% 108 | 253 | 197 | 52 | 097 | 076 | 51
TR4= 149 | 296 | 221 | 73 | 101 | 078 | 76
=55 38 | 311 | 23 | 19 | 094 | 074 | 19
=7 1261 27 | 207 | 628 | 108 | 0.83 | 627
I 3% | 261 | 200 | 17 | 046 | 04 | 19
2F3135 65 | 203 | 165 | 33 | 057 | 049 | 29
o= 50 | 195 | 16 | 25 | 1.08 | 083 | 25
arsHE 147 | 254 | 197 | 74 | 117 | 088 | 73
Heos 95 | 343 | 247 | 48 | 127 | 093 | 46
== 159 | 358 | 255 | 79 | 113 | 085 | 79
4= 243 | 24 | 180 | 121 | 124 | 092 | 122
_ 7 x| of CEo= 1770 | 312 | 23 | 84 | 1.11 | 084 | 86
= (100%) aFsios 38 | 327 | 239 | 19 | 104 | 08 | 19
HEIE 105 | 342 | 247 | 53 | 087 | 069 | 52
He23E 35 | 353 | 250 | 17 | 115 | 087 | 18
WE4E 21 | 339 | 245 | 10 | 043 | 038 | 11
= 78 | 324 | 237 | 30 | 119 | 089 | 39
3= 38 | 308 | 229 | 19 | 122 | 09 | 19
55 3 | 254 | 197 | 18 | 133 | 09 | 18
=7 1316 | 29 | 2.18 | 656 | 104 | 08 | 655
NS 53 | 152 | 13 | 23 | 083 | 073 | 28
=45 69 | 271 | 208 | 33 | 095 | 074 | 33
NES 30 | 256 | 198 | 15 | 098 | 077 | 14
NS 41 | 337 | 244 | 21 | 09 | 071 | 19
U NS 67 | 200 | 169 | 32 | 106 | 082 | 35
& (100%) =3% 86 | 307 | 228 | 43 | 092 | 073 | 4
NH4E 95 | 32 | 235 | 47 | 099 | 077 | 48
== 146 | 275 | 21 | 74 | 109 | 083 | 72
RS 61 | 27 | 207 | 81 | 112 | 085 | 79
EPYS 75 | 23 | 182 | 39 | 094 | 074 | 36




2| M oo = CHR2E(Mops) 4 2 =(Mbps)
ui2| x| a2 (e zaz G (ma|eaz| GE
255 20 | 327 | 239 | 10 | 136 | 098 | 10
=6 47 | 289 | 218 | 24 | 096 | 075 | 23
NEPS 9% | 219 | 175 | 46 | 094 | 074 | 46
NEPE 56 | 274 | 209 | 28 | 108 | 082 | 28
NEES o5 | 236 | 186 | 13 | 134 | 097 | 12
N 48 | 27 | 207 | 27 | 106 | 081 | 21
NEE 36 | 308 | 228 | 18 | 137 | 098 | 18
N 60 | 242 | 19 | 34 | 094 | 074 | 3
NH7E 57 | 268 | 206 | 29 | 0.78 | 064 | 28
27 1273 26 | 201 | 637 | 101 | 0.78 | 627
2418 23 [ 2020|164 | 10 |033] 03 | 10
To3l= 25 | 25 | 195 | 12 | 058 | 05 | 11
S50E 42 | 371 | 261 | 19 | 047 | 041 | 22
PSP 51 | 161 | 136 | 25 | 081 | 066 | 26
HZ0713E 20 | 214 | 172 | 63 | 1.13 | 085 | 58
CME 62 | 326 | 238 | 32 | 135 | 098 | 30
Ol s 188 | 233 | 184 | 94 | 103 | 08 | 94
= 55 | 246 | 192 | 28 | 108 | 083 | 27
S 20 | 349 | 25 | 10 | 145 | 102 | 10
x| o Io47tE 57 | 24 | 189 | 28 | 112 | 085 | 29
(100%) == 161 | 265 | 204 | 80 | 124 | 092 | 81
P PpTE- 73 | 309 | 229 | 37 | 131 | 095 | 36
NaoIHE 65 | 168 | 141 | 33 | 137 | 098 | 32
SHE 9 [312] 23 | 3 | 134 | 097 | 6
ESNEIRES 30 | 227 | 181 | 4 | 121 ] 09 | 16
ESEIPES 29 | 263 | 203 | 15 | 144 | 102 | 14
BHE 58 | 219 | 176 | 29 | 0.95 | 0.75 | 29
SEE 46 | 248 | 194 | 23 | 1.13 | 086 | 23
SHCHE 53 | 27 | 207 | 26 | 118 | 088 | 27
SChE 9 | 45 | 298 | 44 | 127 | 093 | 46
27 1250 | 249 | 194 | 625 | 1.5 | 087 | 627
FERIE 10 | 226 ] 18 | 5 | 094 | 074 | 4
S A1S 28 | 172 | 144 | 14 | 135 | 097 | 14
7% 68 | 192 | 158 | 34 | 107 | 082 | 33
ERERE 40 | 255 | 198 | 20 | 146 | 103 | 19
Msis 43 | 293 | 22 | 20 | 149 | 105 | 22
M7 47 | 234 | 185 | 22 | 147 | 103 | 24
EREE 51 | 199 | 162 | 26 | 1.13 | 085 | 25
x| o TrohE 50 | 288 | 217 | 25 | 1.18 | 088 | 27
== M x| -
S BRI 90 | 279 | 212 | 45 | 124 | 092 | 44
(100%) AME 9 | 323 | 236 | 48 | 1.15 | 086 | 48
ZFOI3E 104 | 421 | 285 | 52 | 093 | 0.73 | 51
EREE 7 | 248 | 193] 9 | 175 | 117 | 8
EHAE3E 20 | 359 | 255 | 11 | 107 | 082 | 9
EREE 30 | 35 | 2561 | 15 | 147 | 103 | 15
BE1E 68 | 257 | 199 | 34 | 139 | 1 | 34
RE0= 67 | 322 | 236 | 33 | 125 | 092 | 34
ol=1E 1 | 245 | 192 | 6 | 187 | 122 | 5




N NE ERALIES cos g—g':g(i%) EP—EEE(Mbps_) C.’:*,EE(Mbps)_
T | Az yzg| 32 [z 52 |xatg|zan| 52
AT AT AT
ol22= [10000] 69 | 202 | 164 | 34 | 12 | 089 | 35
ol23% [10000] 14 [ 211 | 17 | 7 | 173 | 116 | 7
ZeH=  [10000] 76 | 261 | 202 | 37 | 1.37 | 099 | 39
o= [10000] 34 [ 376 | 264 | 18 | 103 | 08 | 16
Mz2=  [10000] 51 | 242 | 19 | 26 | 104 | 08 | 25
M=3E [10000] 125 | 349 | 25 | 63 | 157 | 108 | 62
M=4= (10000 28 | 273 | 208 | 15 | 152 | 106 | 13
Hefe|2=  [10000] 23 | 307 | 228 | 11 | 1.5 | 086 | 12
37425 10000 31 [ 293 | 22 | 15 | 127 [ 093 | 16
S 99.0 [ 1293 | 284 | 215 | 645 | 1.25 | 092 | 641
SoM=  |950| 41 | 172 | 144 | 21 | 092 | 073 | 19
AZE2E | 9770 44 | 216 | 174 | 22 | 111 | 0.84 | 22
=ol=  [9800| 98 | 247 [ 193 | 49 | 13 [ 095 | 49
rztel= o860 | 74 | 314 | 231 | 37 | 075 | 061 | 37
SAE 19940 155 | 254 | 197 | 78 | 102 [ 079 | 76
zZrsi1=  [100.00] 68 | 286 | 216 | 34 | 112 | 0.85 | 34
Zrsip= [100.00] 108 | 293 | 22 | 54 | 109 | 083 | 54
TokE 10000 94 | 31 [ 229 | 47 | 113 | 086 | 47
oiz== [10000] 63 | 308 | 229 | 31 | 1.08 | 0.83 | 32
FMx|od SZ=  [10000] 26 | 301 | 225 | 13 | 159 | 1.09 | 13
e (100%) SZ2=  [10000] 71 | 189 | 156 | 36 | 1.14 | 0.86 | 35
° SZ3=  [10000] 85 | 209 | 223 | 42 | 107 | 082 | 43
AMAHE (10000 44 [ 267 | 205 | 22 | 114 [ 086 | 22
AARE [10000] 61 | 306 | 227 | 30 | 076 | 063 | 31
o E=E1=  [10000] 28 | 245 | 192 | 13 | 133 | 096 | 15
SoHE  [10000] 53 | 289 | 218 | 28 | 123 | 091 | 25
Seohp=  [10000] 27 | 374 [ 263 | 14 | 117 [ 088 | 13
Set3=  [10000] 32 [ 3090 [ 220 [ 15 | 15 [ 105 | 17
ok [10000] 74 [ 225 [ 179 | 38 | 113 [ 085 | 36
= [10000] 32 [ 424 [ 287 | 16 | 126 | 093 | 16
2 99.1 [ 1278 [ 272 | 208 | 640 | 1.07 | 082 | 636
=M3E  [9630] 54 | 185 | 153 | 27 | 068 | 057 | 27
=ro=  [9770| 176 | 295 | 221 | 87 | 085 | 068 | 85
=M4s  [9830| 174 [ 248 | 193 | 87 | 084 | 068 | 86
=== 9840 123 [ 338 | 244 | 62 | 081 | 066 | 61
=MHE  [9960| 261 | 279 | 212 | 129 | 1.05 | 081 | 131
axya| M 7tk [100.00] 321 [ 265 | 204 | 161 [ 133 [ 096 | 160
= (100%) A[E1E  [10000] 66 | 357 | 254 | 33 | 1.17 | 088 | 33
AlZ25  [10000] 3 [ 135 | 147 | 2 [ 168 | 113 | 1
A[245  [10000] 65 | 262 | 202 | 33 | 1.14 | 086 | 32
255 10000 14 [ 166 | 14 | 6 | 102|079 | 8
AE=2= [10000] 75 [ 273 [ 208 | 37 | 07 | 058 | 38
2 99.1 [ 1332 271 | 207 | 664 | 1.02 | 079 | 662
AfeE 8750 8 | 094 | 085 | 5 | 095 | 075 | 3
i x| o weElp=E 9230 65 | 217 [ 174 | 31 | 053 [ 046 | 33
sxpp| 7 At3E [oe70| 61 | 187 | 154 | 31 | 144 | 102 | 30
(100%) =xf= | 0860 | 70 | 243 | 191 | 34 | 064 | 054 | 36
slcjatos |o870| 75 | 33 | 24 | 37 | 097 | 076 | 38




Al Al ME|A P A _2‘:%5(% ) Ch2 2 =(Mbps) 4 2 =(Mbps)

' T AsER | T |zl 5 [anlaan] 52 aae|ann| 5
AT AT AT

= 9%B70| 76 | 242 | 19 | 38 | 115 | 087 | 37

ATEHE 9930 151 | 285 | 216 | 76 | 09 | 071 | 75

2= |10000] 29 | 292 | 171 ] 14 | 11 | 084 | 15

= [10000] 124 | 228 | 181 | 64 | 095 | 0.75 | 60

ATZRE  [10000] 1 | 191 | 157 | 1 | - — 1 -

ATSH=  [10000] 46 | 186 | 154 | 23 | 087 | 07 | 23

A= [10000] 29 | 261 | 201 | 14 | 14 | 1 | 1

ATE1=  [10000] 63 | 433 | 29 | 30 | 088 | 071 | 33

atzo=  [10000| 87 | 381 | 266 | 45 | 118 | 088 | 42

AE3=  [10000] 35 | 307 | 228 | 18 | 115 | 087 | 17

ATT4=  [10000] 30 | 281 | 213 | 15 | 087 | 07 | 15

ATE5=  [10000] 45 | 505 | 321 | 22 | 148 | 104 | 23

=N1=  [10000] 129 | 277 | 211 | 64 | 113 | 086 | 65

EMo=  [10000] 57 | 362 | 257 | 20 | 143 | 102 | 28

EM3=  [10000] 6 | 374 | 263 | 3 | 121 ] 09 | 3

7 991 | 1187 | 276 | 2.1 | 594 | 103 | 08 | 591

JISRR= | 0440| 18 | 242 | 19 | 10 | 157 | 108 | 8

Zal= | 9%00| 25 | 293 | 22 | 12 | 158 | 100 | 12

Bl=1= | 9%30] 27 | 23 | 183 | 13 | 104 | 08 | 13

Sl=6= | 9680 ] 93 | 246 | 193 | 47 | 106 | 082 | 46

EE1=  |9840] 63 | 29 | 219 | 31 | 13 | 095 | 31

ar5f1= | 9850 | 66 | 271 | 207 | 33 | 096 | 075 | 32

SZ3=  [0040] 159 | 28 | 212 | 80 | 106 | 081 | 78

JFSH=  [10000] 83 | 263 | 203 | 41 | 132 | 096 | 42

JFe=  [10000] 36 | 231 ] 183 | 19 | 071 | 059 | 17

SZ5=  [10000] 24 | 37 | 261 | 13 | 096 | 075 | 11

_ SFAH = [10000] 98 | 29 | 218 | 49 | 138 | 0.99 | 49
ZM 7 ) SFAD= |10000] 70 | 274 | 200 | 35 | 126 | 092 | 35
(100%) afstp=  |10000| 57 | 362 | 257 | 28 | 145 | 103 | 29
Sr5f3=  |10000] 64 | 25 | 195 | 32 | 106 | 081 | 32

A= [10000] 69 | 339 | 245 | 33 | 134 | 097 | 36

Sf=o=  [10000] 36 | 184 | 153 | 19 | 102 | 079 | 17

3l=3=  [10000] 52 | 237 | 187 | 26 | 101 | 0.78 | 26

3l=4=  [10000] 49 | 199 | 162 | 25 | 097 | 0.76 | 24

sl=5=  [10000] 35 | 231 | 183 | 19 | 104 | 08 | 16

al=7=  [10000] 22 | 207 | 168 | 9 | 063 | 053 | 13

Sl=8=  [10000] 58 | 274 | 209 | 29 | 133 | 096 | 29

G=== [10000] 61 | 222 | 178 | 30 | 117 | 088 | 31

27 903 | 1265 | 265 | 204 | 633 | 1.13 | 085 | 627

EM4E | 9330] 15 | 281 | 213 | 7 | 121 ] 09 | 8

SorsloE | 9600 25 | 247 | 174 | 11 | 107 | 082 | 13

ZH== | 000| 25 | 246 | 192 | 13 | 076 | 063 | 12

| mxe SolE1E | 9740 39 | 269 | 206 | 18 | 124 | 092 | 20
”i_*if SAE ods1= | 9760 41 | 395 | 273 | 20 | 105 | 081 | 20
(100%) SoIZoE | 9780 | 92 | 344 | 247 | 45 | 139 | 1 | 46
A=  [9700] 188 | 220 | 182 | 91 | 100 | 083 | o4

Hol= 9840 62 | 325 | 238 | 20 | 107 | 082 | 32

A= | 9840 187 | 233 | 184 | 93 | 133 | 096 | 92




|__/é\_ o 4
ALz | MEIE oy = HSE(%) ch2 2=(Mops) 22 =(Mops

T | x| e

Ijo

s~ At 2T NN E s

N DU
Oy
~4>0x

=27IZH1=  |100.00) 36 | 255 | 198 1.06 | 0.82

=7t=2E 110000 108 | 251 | 195 | 63 [ 127 | 093 | 55

S7t2HE (10000 10 | 3.02 | 2.25 4 098 | 0.76 6

Sol&3= [10000| 31 [ 216 | 1.73 | 15 | 062 | 053 | 16

As2= 10000 54 | 156 | 1.32 | 27 | 068 | 057 | 27

A33= 100.00 92 | 357 | 254 | 45 | 1.21 0.9 47

E21S 100.001 27 | 277 | 211 14 ] 143 | 1.02 13

225 100.00( 14 | 452 | 299 7 126 | 093 7

=3 100.00] 103 | 233 | 1.85 | 62 | 099 | 0.77 | 51
SH1= 100.00| 66 | 263 | 203 | 32 | 142 | 101 | 34

SH2= 100.000 25 | 3.71 | 261 13 | 152 | 1.06 | 12

SH3S 10000 64 [ 386 | 269 | 32 | 091 | 0.72 | 32

A 99.5 | 1304 | 2.68 | 206 | 640 [ 11 0.84 | 654

1S 9830 | 116 | 3.12 | 23 57 1.2 0.9 59

HI7s 9870 | 75 | 232 | 184 | 37 127 | 093 | 37

H=E4S 9880 | 161 | 23 | 183 | 80 | 1.31 | 095 | 80

o328 99.10 | 109 | 25 | 195 | 54 | 147 | 1.03 | 54

d21= 99.10 | 115 | 249 [ 194 | 57 1.13 | 0.85 [ 58

U2 10000 53 | 267 | 205 | 26 | 096 | 075 | 27

U3 100.00] 41 399 | 275 | 21 [ 094 | 0.74 | 20

HE1S 10000 38 | 204 | 166 | 20 | 162 | 1.1 18

H32= 100.00 43 | 241 | 189 | 22 | 134 | 097 | 21

H33= 100.000 20 | 368 | 26 10 | 143 | 1.02 | 10

E—— T HE55  (10000| 22 | 219 | 1.75 | 11 | 167 | 113 | 11
(100%) ST=6=  [10000] 26 | 394 | 273 | 13 | 092 | 073 | 13

Si=g=  [10000| 28 | 474 | 308 | 14 | 118 | 068 | 14

=o=  [10000| 76 | 221 | 177 | 38 | 126 | 093 | 38

=1 |10000] 77 | 266 | 204 | 40 | 13 | 095 | 37

AU1=  [10000] 93 | 458 | 301 | 47 | 103 | 079 | 46

Ad2=  |10000] 18 | 443 | 295 | 9 | 097 | 076 | 9

=3H=  |10000] 70 | 432 | 29 | 34 | 15 | 105 | 36

=322 |10000] 17 | 19 | 156 | 8 | 149 | 104 | 9

=3l3=  |10000] 36 | 32 | 235 | 18 | 136 | 098 | 18
27 95 | 1234 | 276 | 21 | 616 | 124 | 092 | 615
orA A2 SIHT= | 917 | 266 | 2.08 | 160 | 127 | 066 | 056 | 134

OFAI A ) oFM3= [ 1000| 16 | 371 | 261 ] 8 | 116 | 087 | 8
(0.5%) 7 920 | 282 | 19 | 156 | 135 | 057 | 049 | 142
erin |[FOETAT| HEiE | 045 | 293 | 295 | 221 | 146 | 037 | 033 | 7
- (0.3%) 7 945 | 203 | 295 | 221 | 146 | 037 | 033 | 147
M= | 880 | 150 | 2 | 163 | 67 | 124 | 092 | 67

ol M= === | 972 | 108 | 201 | 219 | 52 | 135 | 097 | 53

0| H Al - = | 980 | 50 | 215 | 173 | 24 | 134 | 097 | 25
(0.9%) Zol= | 983 | 173 | 294 | 173 | 84 | 144 | 102 | 87
7 946 | 481 | 208 | 168 | 227 | 081 | 066 | 232

N R ES5 | 865 | 198 | 274 [ 200 | 64 | 079 | 064 | 61
ZZ1= | 974 | 192 | 264 | 203 | 97 | 112 | 085 | 93




A A2 | ME[2 R g_gg(%) Ch22=(Mops) 2 =(Mbps)

B R L P e e A P
AT AT AT

1.1%) A 9890 | 363 | 260 | 2 | 179 | 132 | 096 | 182

=7 958 | 693 | 238 | 187 | 340 | 083 | 067 | 336

oMl | SIH53E | 889 | 63 | 181 | 15 | 29 | 071 | 059 | 29

oy | 2A T [ Seos o7 | 115 | 274 [ 200 | 56 | 144 | 102 | 56
ST (8732 e =0 7983 | 117 | 32 | 235 | 67 | 144 | 102 | 58
T SIN=1= [1000| 6 | 214 | 172 | 3 | 115 | 087 | 3

(74.5%) A 960 | 301 | 259 | 2 | 145 | 106 | 081 | 146

== 940 | 233 | 23 | 182 | 115 | 088 | 07 | 115

o rpo o E 972 | 141 | 243 | 191 | 72 072 | 06 | 69

QAIA| -~ tHel= | 1000 | 152 | 333 | 242 | 75 | 111 | 084 | 77
(6.9% Z®= | 1000] 9 | 341 | 246 | 5 | 149 | 104 | 4

27 966 | 535 | 185 | 153 | 267 | 058 | 05 | 265

E 938 | 81 | 444 | 296 | 40 | 048 | 043 | 38

HorE 951 ] 307 | 279 | 212 | 149 | 058 | 05 | 154

_ Zsi= 955 | 110 | 284 | 215 | 54 | 065 | 055 | 53

ESPN ) T 9890 | 264 | 357 | 254 | 134 | 079 | 065 | 129
(100%) Hals 993 | 135 | 43 | 289 | 69 | 076 | 063 | 65

E= | 1000] 57 | 272 | 208 | 27 | 106 | 082 | 30

27 970 | 954 | 346 | 249 | 473 | 064 | 054 | 469

| HEEE =205 | 970 | 202 | 378 | 265 | 98 | 129 | 094 | 98
(0.4%) 27 970 | 202 | 378 | 265 | 98 | 129 | 094 | 98

Ciei M=3=| 913 | 69 | 32 | 235 | 30 | 125 | 092 | 35

creim | CIET 45 | 086 | 73 | 245 | 192 | 45 | 147 | 103 | 27

OFAIA| U [EIT M%1E[1000 | 28 [ 225 | 179 | 20 | 199 | 127 | 8
(70.1%)  [cpeis M=0=] 1000 | 72 | 307 | 228 | 28 | 206 | 13 | 44

A 971 | 242 | 272 | 208 | 123 | 162 | 1.11 | 114

C{oF7 s1Mo=| 843 | 51 | 137 | 119 | 17 | 084 | 068 | 29

SIKFEeRE | 900 | 10 | 351 | 251 | 4 | 155 | 108 | 5

S 9AB= | 929 | 42 | 381 | 266 | 20 | 094 | 074 | 20

Clob 7 SiAI3E| 947 | 57 | 185 | 153 | 28 | 108 | 083 | 28

Clof L six=| 049 | 39 | 241 | 19 | 18 | 087 | 07 | 19

AW Z2P= | 955 | 22 | 193 | 158 | 11 | 159 | 109 | 11

WK SHP= | 962 | 26 | 3.14 | 232 | 14 | 169 | 1.14 | 11

S{oFZ SIM1=| 966 | 29 | 323 | 236 | 15 | 127 | 093 | 14

S ZAE | 966 | 88 | 143 | 123 | 40 | 066 | 055 | 47

SIAFE 1= | 975 | 40 | 38 | 266 | 20 | 11 | 084 | 20

o | EAEe [T ANE [078 | 45 | 357 | 254 | 22 [ 091 ] 02 | 23
s (57.6%) | ZIHEOEE | 978 | 45 | 262 | 202 | 23 | 131 | 095 | 21
SNEZZME | 079 | 48 | 239 | 188 | 24 | 098 | 076 | 24

SIET MIAEE| 080 | 50 | 314 | 232 | 24 | 083 | 067 | 25

Clob sIADE| 086 | 69 | 447 | 297 | 34 | 084 | 068 | 35

SNEZEME | 994 | 168 | 251 | 196 | 84 | 1.15 | 087 | 84

Soft === 1000 | 18 | 287 | 217 | 9 | 112 | 085 | 9

S[of7 thel= | 1000 | 2 | 176 | 147 | 1 | 039 | 035 | 1

S0kt MAHZ| 1000 | 36 | 453 | 299 | 18 | 074 | 061 | 18

S{oF 2 MAPRE] 1000 | 12 | 586 | 352 | 6 | 1.17 | 088 | 6

Sfof7 Zw= | 1000 | 52 | 557 | 342 | 26 | 085 | 069 | 26

Slob SHAITE| 1000 | 69 | 367 | 259 | 35 | 098 | 076 | 34




B CH2 2 =(Mbps) 4 2 =(Mops)
T S5 . : =
72| x| i RN ES ST i S POVETE SR B
SNEL OfEE 5 | 184 | 153 | 28 | 13 | 095 | 2
NET O 2 401 | 276 | 6 | 127 | 093
M= AHE 54 | 202 | 22 | 27 | 137 | 098
UNET AbE 68 | 294 | 22 | 34 | 113 | 085
NGNS 20 | 311 ] 23 | 9 | 136 | 098
AN B 2 122 | 107 | 1 | 187 | 122
R 20 | 263 | 202 | 14 | 119 | 089
27 1258 | 316 | 233 | 612 | 105 | 081 | 631
oIZE 60 | 250 | 2 | 34 | 13 | 0%
ZaAll, [ mei= 9% | 33 | 24 | 48 | 137 | 098
Hs, [ =ais 220 | 321 | 236 | 110 | 121 | 09
EBCTE T Eas 4 | 337 | 244 | 2 | 137 | 098
83.1%) ZEDE 7 1135 | 117 | 3 | 121 | 09
7 306 | 244 | 191 | 197 | 1.14 | 086
H M= 72 | 192 | 158 | 34 | 047 | 042
ABE 26 | 222 | 177 | 13 | 029 | 027
S 68 | 194 | 159 | 35 | 043 | 0.38
] E=E 43 | 163 | 138 | 21 | 034 | 031
(1%) NEE 67 | 203 | 165 | 82 | 091 | 0.72
RS 200 | 203 | 165 | 93 | 055 | 047
7 506 | 205 | 166 | 278 | 055 | 048 | 316
e 46 | 282 | 214 | 23 | 134 | 097
T = 46 | 302 | 205 | 24 | 125 | 092
AEDE 80 | 298 | 223 | 45 | 1 | 078
TEoE 187 | 304 | 226 | 90 | 077 | 063
IHE 72 | 25 | 195 | 86 | 122 | 001
x| NZ2s 115 [ 245 | 192 | 57 | 1.18 | 0.88
(100%) TEI= 244 | 282 | 294 | 122 | 129 | 094
R 115 | 317 | 233 | 57 | 089 | 0.71
NEIE 25 | 273 | 208 | 62 | 12 | 089
tHof= 19 | 29 | 218 | 10 | 099 | 077
ST 20 | 64 | 371 9 | 129 | 094
7 1172 | 288 | 217 | 585 | 105 | 081 | 577
H e 2 | 171 | 143 | 6 | 095 | 075
Shos 24 | 466 | 305 | 11 | 133 | 097
FIETET 46 | 238 | 187 | 22 | 049 | 043
FTEEpYS 27 | 463 | 304 | 13 | 068 | 057
HARE 100 | 251 | 196 | 53 | 092 | 073
Zra5s 67 | 304 | 226 | 33 | 124 | 092
i Shor3= 156 | 29 | 218 | 77 | 104 | 08
4oy Hxl ZaH= 9 | 291 | 219 | 50 | 076 | 063
(100%) TalE 150 | 308 | 228 | 75 | 108 | 083
TH7= 155 | 367 | 259 | 76 | 102 | 0.79
2rH3E 50 | 475 | 309 | 20 | 131 | 09
T 48 | 284 | 215 | 24 | 121 | 09
Zoie= 60 | 398 | 274 | 30 | 125 | 092
HiNE 53 | 376 | 264 | 25 | 152 | 106
HADE 60 | 246 | 192 | 30 | 094 | 074




N NE ERALIES oo s g;fg(%) Ch2 2 =(Mbps) & 2 =(Mops)

R L e O o P e N e E e i
AT AT AT

SIeHE | 1000 | 34 | 328 | 239 | 17 | 081 | 066 | 17

SleME | 1000 | 21 | 282 | 213 | 11 | 056 | 049 | 10

S== | 1000] 1 | 544 | 357 | 8 | 074 | 061 | B

&7 987 | 119 | 336 | 243 | 590 | 0.98 | 0.77 | 597

TET |83 | 12 |303|225| 5 | 104 | 08 | 6

s | 8 %2 “|o

JEE 87| 7 |55 |33 | 8 | 18| 100 3

JEE |00 | 10 | 525 | 329 104 | 08 | 5

Zei7 offels| 909 | 22 | 181 | 15 | 10 | 082 | 066 | 12

So7 235|933 | 15 | 129 | 113 | 8 | 097 | 076 | 7

S HANS| 955 | 22 | 202 | 165 | 11 | 067 | 057 | 10

Zel7 Ag= | 971 | 34 | 37 | 261 | 17 | 111 | 084 | 16

SC7 ofef3=| 982 | 67 | 299 | 223 | 29 | 1.15 | 087 | 28

SCY g2p=| 983 | 56 | 398 | 275 | 28 | 101 | 079 | 29

So7 +15| 986 | 71 | 282 | 214 | 37 | 104 | 08 | 34

So7 705 [ 1000] 6 | 277 | 211 | 3 | 076 | 062 | 3

S 22121000 37 | 409 | 279 | 18 | 124 | 092 | 19

SCi7 2= (1000 | 13 | 441 [ 294 | 7 | 055 | 047 | 6

SCI7 M3i1=] 1000 74 | 429 | 289 | 37 | 13 | 09 | a7

So7 Melo=| 1000 | 27 | 241 | 189 | 13 | 097 | 076 | 14

SCI7 U2=] 1000 22 | 188 | 155 | 10 | 11 | 084 | 12

ST OfeH=| 1000 | 28 | 358 | 264 | 15 | 14 | 1 | 13

rixjo [EST OFERS[ 1000 27 [ 620 [ 24 | 12 [ 106 [ 082 | 15
mua| 2 [EZF opiiE| 1000 48 | 407 | 279 | 24 | 098 | 077 | 24
(100%) [EF7 olof2=| 1000 | 8 | 391 | 271 | 4 | 134 | 097 | 4
ST HARE]| 1000 | 80 | 852 | 262 | 39 | 103 | 0.79 | 41

So7 HABS| 1000 | 21 | 403 | 277 | 11 | 09 | 072 | 10

SH7 oI5| 1000 ] 22 | 434 | 291 | 12 | 163 | 111 | 10

=7 OH=]1000] 30 | 37 | 261 | 15 | 163 | 111 | 15

SET 20051000 4 | 199 | 162 | 2 | 120 [ 094 | 2

&7 4120 1000 16 | 404 | 277 | 8 | 138 | 099 | 8

57 ox=|1000] 2 431 | 29 | 1 | 162 | 111 ]| 1

SE7 BIE1=] 1000 27 | 348 | 249 | 14 | 178 | 1.18 | 13

7 em2=| 1000 7 | 191 | 157 | 4 | 118 | 088 | 3

ST =35 1000 1 | - | - | - | 056|049 | 1

SE7 em4s| 1000 1 | 67 881 1 | - | - | -

Zel7 2121000 26 | 45 | 298 | 13 | 077 | 063 | 13

Fe7 JE0=| 1000 27 | 594 | 272 | 13 | 132 | 096 | 14

Zel7 Alfelt=| 1000 | 46 | 22 | 176 | 22 | 09 | 075 | 24

Sl AieR= [ 1000] 2 | T2t [ 107 | 2 | - | - | -

Zel7 AfeB=| 1000 | 4 | 497 | 318 | 2 | 041 | 087 | 2

Fel7 2922|1000 | 24 | 353 | 262 | 12 [ 189 | 1 | 12

Fo7 2= [ 1000] 51 | 467 | 305 | 26 | 123 | 091 | 25

25 988 | 989 | 345 | 248 | 493 | 106 | 0.81 | 491

oznl |zl SHE | 974 | 271 | 292 | 219 | 133 | 117 | 087 | 1%
© THE | 988 | 248 | 229 | 182 | 122 | 113 | 085 | 125




2| M2 P A _2‘:%5(%) CH2 2 =(Mops) & 2 =(Mbps)
7Asi2l %l ST MEE ﬁfoj AAL2H 27 2L ﬁfoj KEAbQH 27 7F %lf%
AT AT AT
Lo 992 | 250 [ 311 | 23 | 124 | 114 | 086 | 125
Ha= 997 | 364 | 33 | 24 | 182 | 1.15 | 087 | 181
(100%) &S 1000 51 | 422 | 286 | 25 | 102 | 079 | 26
HAS 1000 53 | 351 | 251 | 28 | 133 | 096 | 25
2 989 | 1237 | 309 | 229 | 614 | 1.15 | 0.87 | 617
Eotp 2e=| 939 | 33 | 268 | 206 | 16 | 124 | 091 | 16
=ofT SA3S| 947 | 19 | 345 | 248 | 8 | 093 | 073 | 10
otobt otoi7=1 958 | 48 | 264 | 203 | 24 | 111 | 084 | 24
=ot7 oA1=| 966 | 87 | 241 | 189 | 44 | 123 | 091 | 43
ofobL BIEHE[ 0967 | 30 | 447 | 297 | 15 | 147 | 103 | 15
ol E2=[ 069 | 32 | 561 | 343 | 15 | 122 | 09 | 17
Zot? HEZ| 974 | 39 | 348 | 25 | 18 | 12 | 089 | 20
Zof SAPE| 976 | 41 | 217 | 174 | 21 | 139 | 1 20
ot HAZ | 984 | 61 | 415 | 282 | 29 | 161 | 11 | 31
Zot H[ARE| 985 | 66 | 35 | 251 | 31 | 147 | 103 | 34
ot ZAM=11000] 84 | 429 | 289 | 42 | 082 | 066 | 42
=ofy SH=[1000| 93 | 35 | 251 | 47 | 136 | 098 | 46
Zof 7eI= [ 1000 | 81 | 294 | 22 | 40 | 087 | 069 | 41
Zot? Chot= [ 1000 | 34 | 532 | 332 | 18 | 127 | 093 | 16
mxjod | ST FES[1000] 75 [ 28 [ 213 | 38 | 133 | 096 | 37
ol o Bt ElcHE[ 1000 3 [ 313 [ 231 | 1 | 167 [ 113 [ 2
(100%)  rEcr alap=] 1000 8 | 166 | 139 | 4 | 151 | 106 | 4
Zotp AIZEZ [ 1000 52 | 232 | 184 | 26 | 089 | 071 | 26
Zob? Hot= [ 1000 | 56 | 427 | 288 | 28 | 139 | 1 08
ofob 92 =[1000 | 7 | 216 | 1.74 | 4 | 154 | 107 | 3
oror M= 1000 17 | 364 | 258 | 9 | 176 | 1177 | 8
obob MZ0=[ 1000 | 73 | 285 | 216 | 36 | 146 | 103 | 37
oror MZ3=[ 1000 | 30 | 208 | 168 | 15 | 094 | 074 | 15
OFoFTE oF2H=[ 1000 | 60 | 345 | 248 | 30 | 148 | 104 | 30
oFoF OFRPE[ 1000 | 75 | 41 | 28 | 37 | 143 | 102 | 38
oFoFTL oFF3=[ 1000 | 16 | 606 | 359 | 8 | 143 | 101 | 8
obob oFME=[ 1000 | 30 | 389 | 27 | 15 | 133 | 096 | 15
orob orb5=[ 1000 10 | 28 | 213 | 5 | 154 | 107 | 5
ofob olKB=] 1000 16 | 204 | 166 | 8 | 122 | 09 | 8
ofob olf8=[ 1000 | 18 | 316 | 232 | 9 | 118 | 088 | 9
ST 990 | 1294 | 345 | 248 | 641 | 123 | 091 | 648
JIEF NZ=| 982 | 114 | 296 | 222 | 56 | 09 | 072 | 58
ZAL ZCEP=| 988 | 80 | 317 | 233 | 41 | 111 | 084 | 39
J2 [FAFEHIE| 992 | 132 | 25 | 195 | 66 | 103 | 08 | 66
TXT |27 FZE[1000] 66 | 341 | 246 | 34 | 118 | 088 | 32
0.8%) |FxI+* Asi2=[ 1000 6 | 381|266 | 3 | 083 | 067 | 3
SR M=EZ[1000] 14 | 292 [ 219 | 7 [ 121 ] 09 | 7
E 990 | 412 | 291 | 219 | 207 | 087 | 07 | 205
LEE 833 | 6 | 66 | 378 | 2 | 115 087 | 3
SHLFAI A | R 975 | 81 | 24 | 189 | 40 | 107 | 082 | 41
SRFFZ| o=EZ0= 988 [ 172 [ 369 | 26 | 85 [ 131 | 095 | 85
(75.8%) HES 992 | 120 | 266 | 204 | 59 | 12 | 09 | 60
AlZHE 994 | 161 | 254 | 197 | 82 | 127 | 093 | 78




N
N NE ERALIES cos g—g':g(i%) EP—EEE(Mbps_) C.’:*,EE(Mbps)_
T | Az yzg| 32 [z 52 |xatg|zan| 52
AT AT AT
H=Z3= | 1000| 14 | 288|217 | 7 | 088 | 07 | 7
MZERE  [1000] 65 | 312 | 231 | 33 | 1 | 078 | 32
A 99.0 | 619 | 278 | 211 | 308 | 0.98 | 0.77 | 306
2lo|7 4= | 889 | 9 | 0099089 | 4 [ 167 | 113 ] 5
AAFE YFE| 917 | 12 351 [ 251 | 6 | 119 | 089 | 5
2loj7 A= [ 917 | 36 | 235|186 | 18 | 1.03 | 08 | 18
AR sU1=E| 972 | 36 [ 265 | 204 | 18 | 091 | 072 | 18
2lo|7 AIPE | 972 | 36 | 352 | 252 | 16 | 092 | 073 | 19
2loj7 A= | 975 | 40 | 287 | 217 | 20 | 08 | 065 | 19
Slo|7 AIZ2=] 076 | 41 | 169 | 142 | 20 | 1.06 | 081 | 21
AP SU2E] 077 | 43 | 232 | 184 | 21 | 1.36 | 098 | 2f
2lo|7 2lo[1=] 979 | 48 [ 207 | 168 | 24 | 095 | 075 | 24
AR SARRE ] 981 | 54 | 248 | 194 | 27 | 109 [ 083 | 27
AT 99=3=] 981 | 52 | 206 | 167 | 26 | 1.14 | 086 | 26
AR SARIE] 1000 | 12 [ 288 [ 217 | 6 | 125 [ 092 | 6
AR SARZRE[ 1000 | 85 | 39 | 271 | 42 | 111 | 084 | 43
A AZEIE[ 1000 | 56 | 4 | 275 | 28 | 127 | 093 | 28
AR AEEE[1000 | 41 | 22 | 176 | 21 | 077 | 063 | 20
M7 1= 1000] 15 | 332 | 241 | 8 | 058 | 05 | 7
QWT IZ=E=[1000| 33 | 39 | 27 | 16 | 138 [ 099 | 17
s | SM [28F 43S5[1000] 61 [ 411281 | 31 [ 146 | 103 [ 30
(100%) |2@&7 AIZ=[1000] 41 | 307 | 228 | 21 | 108 | 083 | 20
X @X=[1000] 69 | 355 | 253 | 34 | 1.09 | 083 | 35
287 AB1=[1000| 31 [ 305 [ 227 | 16 | 109 | 083 | 15
glo|7 £er=[1000] 39 | 501 | 32 | 20 | 145 | 103 | 19
2o A3= 1000 | 67 | 326 | 238 | 34 | 1.35 | 097 | 33
2lo|# £AF=E[1000] 9 | 235|186 | 5 | 163 | 111 | 4
2o/ A=1=[1000 | 14 | 43 | 289 | 7 [ 093 [ 074 | 7
2loj7 AI=Z3E[ 1000 18 | 29 [ 218 9 | 082 | 066 | 9
2Io|7 oFf=[1000| 17 | 378 | 265 | 8 | 124 | 092 | 9
2loj7 A=21=[ 1000 | 23 | 253 | 197 | 11 | 12 | 089 | 12
2loj7 o9=2=[1000 | 21 | 348 | 25 | 11 | 144 [ 102 | 10
2lo[7 2o2E[ 1000 24 [ 282 [ 213 | 11 [ 094 | 074 | 13
2lo[7 =15 [ 1000 41 | 23 | 183 | 20 | 079 | 064 | 21
2lo|7 &= [ 1000 12 | 398 | 274 | 7 | 081 | 066 | 5
2lo|7 3= [ 1000 9 | 158 [ 134 | 4 [ 119 [ 089 | 5
2lo|7# 3= [1000]| 31 | 322|236 | 15 | 148 | 104 | 16
2loj7 Zo/=] 1000 | 99 | 348 [ 249 | 50 | 147 | 104 | 49
27 990 | 1275 315 | 232 | 635 | 1.13 | 0.85 | 636
orT xel2=| 667 | 3 | 092 | 084 | 2 | 137 | 099 | 1
A= ofeME| 944 | 18 | 487 [ 314 | 8 | 098 | 076 | 10
SET EfA=[ 047 | 38 | 223 [ 178 | 19 | 112 | 085 | 19
nixje; ST TERE| 047|138 13131231 ] 19 [075[ 062 | 19
~gial| ST [Heote =E] 960 | 50 | 282 [ 214 | 23 | 076 | 062 | 25
(100%) |mot= SHM=] 961 | 51 [ 283 [ 214 | 26 [ 097 [ 076 | 24
Zrob MAIBE| 970 | 66 | 286 | 2.16 | 34 | 127 | 093 | 32
T ofM25] 971 | 68 | 261 | 201 | 33 | 127 | 093 | 35
HMT 2= 980 | 50 | 269 | 206 | 24 | 108 | 082 | 25




2| M2 oo s A _2‘:%5(%) CH2 2 =(Mops) & 2 =(Mbps)

I e P LT Bt s N PN PP X~
AT AT AT

=T 0[9/= | 986 | 69 | 497 | 318 | 34 | 1.15 | 086 | 34

oJE7 HE0=| 990 | 96 | 302 | 225 | 48 | 131 | 095 | 47

AMT F2=]1000] 30 | 355 | 253 | 15 | 069 | 057 | 15

2N AMIE] 1000] 56 | 308 | 229 | 29 | 098 | 0.76 | 27

ZNT AMOZ| 1000 ] 50 | 406 | 278 | 25 | 124 | 092 | 25

AMT 255 | 1000 17 | 208 | 168 | 9 | 121 | 09 | 8

ANT MZE | 1000 | 109 | 298 | 223 | 54 | 101 | 078 | 55

AMT NE1E] 1000] 13 | 306 | 227 | 7 | 135 | 097 | 6

ANT MZo=| 1000 | 38 | 353 | 252 | 19 | 141 | 101 | 19

ANT NE3E] 1000 25 | 332 | 241 | 12 | 131 | 095 | 13

ANT B= 1000 ] 122 | 271 | 208 | 60 | 1.38 | 099 | 62

=T ofeH=| 1000| 8 | 275 | 21 | 4 | 134 | 097 | 4

oJ=7 ojERE| 1000 | 60 | 203 | 165 | 29 | 124 | 092 | 31

oJE7 of=i3=| 1000 | 104 | 3.78 | 265 | 55 | 1 | 078 | 49

=7 H=1=| 1000 | 96 | 384 | 268 | 47 | 1.36 | 098 | 49

JE7 AFME | 1000 106 | 329 | 24 | 54 | 126 | 092 | 50

ol == | 1000| 6 | 202 | 165 | 3 | 108 | 083 | 3

Zfoly o12= | 1000 | 78 | 402 | 276 | 40 | 105 | 081 | 38

Zfol7 o= | 1000 | 77 | 351 | 251 | 38 | 1.34 | 097 | 39

Zrote MAHME] 1000] 17 | 493 | 316 | 8 | 143 | 102 | 9

Zrol MARZ| 1000 ] 45 | 22 | 176 | 24 | 104 | 08 | 2f

Zrory TPRF= | 1000 | 22 | 396 | 273 | 11 | 105 | 081 | 11

T D=5 | 1000 | 30 | 384 | 268 | 14 | 15 | 105 | 16

Toi fsFE | 1000 | 23 | 409 | 279 | 11 | 133 | 096 | 12

T ojw= | 1000 | 10 | 26 | 201 | 5 | 151 | 105 | 5

ToH oA | 1000 | 18 | 333 | 242 | 9 | 166 | 1.12 | 9

T AOFE [ 1000 | 9 | 3.4 | 232 | 4 | 151 | 105 | 5

Toi7 2oH=| 1000 | 40 | 364 | 258 | 19 | 1.06 | 081 | 2

TSI ol= | 1000 | 101 | 2.86 | 2.16 | 50 | 1.39 | 0.99 | 51

T A|S | 1000 | 21 | 574 | 348 | 10 | 1564 | 107 | 11

o7 ToE [ 1000 | 23 | 363 | 257 | 12 | 157 | 108 | 11

Tie SIA1E] 1000] 12 | 183 | 1561 | 7 | 06 | 052 | 5

P 99.1 | 1913 | 327 | 2.39 | 954 | 1.14 | 0.86 | 953

NEZZ [ Z2i= [oes [ 60 005 [ 170 [ 79 [ 124 [091 [0
SB[ HeEs [1000] 04 [ 96 [ 25 | 47 | 127 [ 093 | 47
70.3%) a7 92 | 254 | 26 | 201 | 126 | 125 | 092 | 127
Al A= | 994 | 315 | 3.14 | 232 | 158 | 1.15 | 086 | 157
) S8 | 1000] 15 | 382 | 266 | 7 | 159 | 1.09 | 8
(0.7%) 27 904 | 330 | 245 | 192 | 165 | 059 | 05 | 165
M ARIREE | 923 | 13 | 278 | 212 | 7 | 069 | 058 | 5

o SO11= | 955 | 44 | 215 | 173 | 22 | 09 | 071 | 22

ok AfM1E] 958 | 24 | 368 | 26 | 11 | 07 | 058 | 12

o7 B[o= | 972 | 36 | 247 | 193 | 18 | 141 1 | 18

=T ZIM1E] 978 | 45 | 203 | 165 | 22 | 146 | 103 | 23

ackg) [AFT S=15] 978 | 46 | 25 | 195 | 23 | 125 | 092 | 23
%)% |57 SEweis| 080 | 51 [ 208 [ 223 | 2¢ | 0% | 075 | 2
XS | MTZME | 986 | 70 | 369 | 26 | 35 | 111 | 084 | 35




2| Mua | | a5 | He=shed 212 =(Mops)
I e P L et B B PN PP
AT AT
MT ods|= | 987 | 76 | 454 | 3 | 38 | 1.13 | 085
M AcHE | 989 | 89 | 275 | 21 | 45 | 104 | 08
L= =310RKs | 991 | 454 | 317 | 2.33 | 228 | 097 | 076
o7 =202 991 | 232 | 342 | 246 | 117 | 102 | 0.79
AT ALHS[ 1000 | 20 | 519 | 327 | 10 | 1.18 | 0.88
AST ALRE[1000 | 8 | 547 | 338 | 4 | 145 | 102
AT AMIE[ 1000 | 16 | 469 | 306 | 8 | 1.13 | 0.86
AU ALME|[ 1000 | 18 | 287 | 217 | 9 | 123 | 091
AT AL2S| 1000 | 42 | 227 | 18 | 21 | 083 | 067
AYT ZF2E[ 1000 | 28 | 265 | 204 | 14 | 117 | 0.88
ACKI ZFIM2= [ 1000 | 16 | 376 | 264 | 8 | 136 | 098
AYT 1= 1000 | 33 | 266 | 204 | 16 | 138 | 099
AUT A= 1000 | 21 | 23 | 182 | 11 | 163 | 111
b Ztw= | 1000] 8 | 639 | 371 | 4 | 138 | 099 | 4
S 3= | 1000 ] 26 | 404 | 277 | 13 | 132 | 096 | 13
b Ta2= [ 1000 ] 22 | 281 | 213 | 11 | 14 1 11
T T313% | 1000] 8 | 538 | 334 | 4 | 15 | 105 | 4
b 25l 1000 | 29 | 484 | 313 | 14 | 11 | 084 | 15
T &91= | 1000] 15 | 251 | 196 | 8 | 113 | 086 | 7
b 592= [1000] 9 | 212 | 171 | 4 | 116 | 087 | 5
b 593 [1000| 4 | 405 | 278 | 2 | 158 | 109 | 2
L4 2315 | 1000] 10 | 391 | 271 | 4 | 093|073 | 6
A1) T 2302= [1000] 5 | 49 | 31| 2 | 074 | 061 | 3
O 233% | 1000] 9 | 392 | 272 | 5 | 165 | 1.12 | 4
417%) |93 28142 [ 1000] 5 4 | 275 3 [ 141 [ 101 ] 2
L 235% | 1000 | 22 | 459 | 302 | 11 | 142 | 101 | 11
L Z=oH= | 1000 | 41 | 273 | 208 | 20 | 109 | 0.83 | 21
L Z=ob= [ 1000 | 16 | 283 | 214 | 9 | 156 | 108 | 7
H3L Zok3E | 1000 | 22 | 457 | 301 | 10 | 136 | 098 | 12
L Z=ob4= [ 1000 ] 16 | 309 | 229 | 8 | 168 | 1.14 | 8
3L Z=ob5= | 1000 | 18 | 381 | 266 | 9 | 163 | 111 | 9
L Z=ote= | 1000 | 23 | 284 | 215 | 13 | 162 | 1.11 | 10
3L Zok/= [ 1000 | 26 | 407 | 278 | 13 | 0.7 | 058 | 13
I3 Z=ok8E | 1000 | 10 | 327 | 239 | 5 | 082 | 067 | 5
=7 ZFM2E[ 1000 | 20 | 279 | 212 | 10 | 146 | 103 | 10
=7 ZFM3E[ 1000 13 | 14 | 121 | 6 | 163 | 1.11 | 7
=7 ZFMA4=[ 1000 | 23 | 306 | 227 | 11 | 134 | 097 | 12
=7 121=[ 1000 | 28 | 468 | 306 | 14 | 157 | 108 | 14
=7 P2=[ 1000 | 30 | 471 | 307 | 15 | 144 | 102 | 15
SO=7 23S 1000| 5 | 217 | 175 | 3 | 16 | 11 | 2
=7 24=[1000| 15 | 496 | 318 | 7 | 148 | 104 | 8
=T o1S[ 1000 4 | 119 | 105 | 2 | 092 | 073 | 2
L= 0i2=| 1000 | 11 | 567 | 345 | 5 | 139 | 1 6
=7 0i35( 1000 4 | 613 | 362 | 2 | 158 | 109 | 2
L= 0i4=] 1000 | 11 | 598 | 356 | 6 | 154 | 107 | 5
=7 0iS55| 1000 | 8 | 337 | 244 | 4 | 163 | 1.11 | 4
=7 0I6S| 1000 | 45 | 279 | 212 | 23 | 149 | 105 | 22
=T AAMEE | 1000 | 12 | 422 | 286 | 6 | 106 | 082 | 6




Al

B P A _2‘:%5(%) CH2 2 =(Mbps) 4 2 =(Mops)

Azl | T lyze| 5% (anzlann| IF [ambn|aaz 52
AT AT AT

=7 &= [1000] 3 | 205 | 166 | 2 | 186 | 121 | 1

== o= [ 1000 ] 10 | 383 | 267 | 5 | 162 | 111 | 5

=7 221= | 1000] 12 | 247 | 193 | 6 | 126 | 093 | 6

== 2= [1000] 7 | 252 | 196 | 4 | 148 | 104 | 3

== 221355 | 1000 | 40 | 373 | 262 | 20 | 1.19 | 089 | 20

=7 224= [ 1000 4 | 545 | 337 | 2 | 156 | 108 | 2

== Z2l6= | 1000| 7 | 516 | 326 | 4 | 1.14 | 086 | 3

== 23105 1000 | 12 | 449 | 297 | 6 | 067 | 056 | 6

=7 Z9i3= | 1000| 13 | 536 | 333 | 6 | 095 | 075 | 7

=7 shrel= ] 1000 | 12 | 395 | 273 | 6 | 148 | 104 | 6

=7 sl50= [ 1000 2 | 407 | 278 | 1 | 193 | 124 | 1

g7 ZAH=| 1000 40 | 386 | 260 | 20 | 108 | 0.83 | 20

@7 ZA2=| 1000] 8 | 587 | 353 | 4 | 1.19 | 089 | 4

I

g7 5UH2=| 1000 | 47 | 258 | 199 | 23 | 1.31 | 095

FE7 FIH3=[ 1000 21 | 249 | 194 | 12 | 1.37 | 098

FE7 FE1S[1000| 30 | 443 | 295 | 15 | 072 | 0.6

T8 £835]1000 | 12 | 442 | 295 6 1.39 1

T8 F84=] 1000 [ 91 3 224 | 46 | 117 | 087

g7 £E535[1000 | 42 | 273 [ 209 | 20 | 141 | 1.01

TE7 7865|1000 | 2 24 | 189 1 1.18 | 0.88

FE A=1S[1000 | 10 | 438 | 293 5 142 | 1.01

g+ A4=23]100.0 | 38 42 | 284 | 19 14 1

=]
T 4=35| 100.0 | 30 38 | 266 | 15 | 1.15 | 0.87
T8 A=4511000| 26 | 425 | 287 | 13 | 1.03 | 0.79

T8 o= 1000| 27 | 308 | 229 | 13 | 0.76 | 0.63

FET H2S]1 1000 | 33 | 349 | 25 17 | 125 | 0.92

FET ME1S[100.0 | 20 25 | 195 | 10 | 069 | 0.58

g7 A= 1000 12 | 565 | 344 6 0.69 | 0.58

Ty 83231000 | 78 | 339 | 245 | 39 | 1.38 | 0.99

M7 7HE1= [ 1000 | 32 | 301 [ 225 | 16 | 056 | 048

M7 7482= [ 1000 | 6 4.04 | 2.77 3 1.01 [ 0.78

M7 7Hg3E | 1000 | 1 - - 0.83 | 0.67

M7 7tZH1= [ 1000 | 79 | 327 | 239 | 40 | 1.32 | 0.96

M7 JH=eE | 1000 | 4 3.67 | 259 2 1.6 1.1

M7 JH=3= | 1000 | 24 | 363 | 257 | 12 | 165 | 1.12

M7 J1=H4= | 1000 ] 6 3.18 | 2.34 3 1.63 | 1.11

M7 HERBES [ 1000 ] 1 3.39 | 245 1 - -

M7 ME1S (1000 | 49 | 332 [ 241 | 24 | 113 | 0.85

M+ ME2& [ 1000 | 40 | 239 | 188 | 20 | 1.02 | 0.79

M7 MEB3E [ 1000 | 13 | 265 | 2.04 7 126 | 0.93

A+ SE3S[ 1000 24 | 313 | 231 | 12 | 085 | 068

A7 5SS 1000 | 18 | 371 | 261 9 0.94 | 0.74

A7 A41=(100.0 | 10 | 344 | 247 7 177 | 1.18

A7 425 | 1000 | 33 | 1.81 1.5 14 09 [ 072

AT 4435 1000 | 4 149 | 127 2 0.81 | 0.66

A7 SE1Z| 1000 | 17 | 314 | 232 8 1.34 | 097

A+ 2H2=[100.0| 15 | 2.16 | 1.73 8 088 | 0.7

A7t HotE 1000 27 | 176 | 147 | 13 | 1.37 | 0.98




NE ERALIES oo s A _2‘:%5(%) CH2 2 =(Mops) & 2 =(Mbps)
T AsEE | T lyzgl 3% (awlann| 58 (xan]a2a| 5
AT AT AT
=7 245 | 1000] 48 | 473 | 308 | 24 | 121 | 09 | 24
=7 A== | 1000] 14 | 313 | 231 | 7 | 005 | 075 | 7
=7 AE= | 1000] 26 | 267 | 205 | 13 | 158 | 109 | 13
= olore [ 1000 ] 36 | 329 | 24 | 18 | 165 | 1.12 | 18
=7 g== | 1000] 7 | 241 ] 189 | 3 | 157 | 109 | 4
2] 995 | 3178 | 33 | 24 | 1580 1.12 | 0.85 | 1583
SE2E | 988 | 83 | 263 | 202 | 42 | 072 | 06 | 41
cpotxiz | BETS [ 1000| 49 | 307 | 228 | 24 | 12 | 089 | 25
1A A| : Bcis [1000] 2 | 226 | 18 | 1 | 147 | 104 | 1
(1%) Xot= [ 1000| 74 | 288 | 217 | 37 | 14 | 1 | 37
EST] 996 | 208 | 220 | 182 | 104 | 0.73 | 06 | 104
orx | UFAIE | === | 1000 162 | 3.77 | 264 | 80 | 15 | 105 | 82
Al (0.4%) 27 1000 | 162 | 377 | 264 | 80 | 15 | 105 | 82
EAE | 1000 | 20 | 354 | 253 | 11 | 16 | 11 | 9
==X | SFHY FES 1000 [ 224 | 365 [ 258 | 111 | 1.09 | 0.83 | 113
Al (3.6%) ZOlE | 1000 ] 21 | 376 | 264 | 11 | 1.11 | 084 | 10
EST] 1000 | 265 | 267 | 205 | 133 | 058 | 05 | 132
sizix= |__ZA1E 1000 67 | 339 | 245 | 33 | 104 | 08 | o4
QZA| ) 3M3% | 1000 | 238 | 363 | 257 | 119 | 1.05 | 081 | 119
(1.4%) 27 1000 | 305 | 3 | 224 | 152 | 0.86 | 069 | 153
=7 MU2S | 898 | 118 | 224 | 178 | 55 | 123 | 091 | 53
cnz | B7AHIE 927 | 10 | 15 | 128 | 53 | 125 | 092 | 55
TR | Mk odcy B =oH247 1= | 946 | 56 | 1.83 | 152 | 27 | 147 | 103 | 28
ST e | BT AEE [Oord|ea |67 | 14 | 6 | 1] 084 | 17
%) TNT AZE [ 972 | 319 | 237 | 187 | 156 | 127 | 0.93 | 156
ES]] 948 | 637 | 224 | 1.79 | 307 | 1.32 | 096 | 309
=7 5= | 800 ] 5 | 325|237 | 2 | 1.11 ] 084 | o
=7 M= | 915 | 306 | 24 | 1.89 | 138 | 099 | 0.77 | 143
=7 22= | 984 | 316 | 278 | 211 | 158 | 143 | 101 | 156
o7 2Mo% | 987 | 158 | 255 | 198 | 78 | 152 | 106 | 80
sexz | M7 XE= | 988 | 820 | 246 | 192 | 157 | 146 | 103 | 160
ZIWER= g7 HcE] 900 | 08 | 251 [ 195 [ 46 [ 108 [ 082 | 49
BE | agpitiyim | BT HIOFS [ 1000 | 152 | 276 | 211 | 76 | 1.86 | 121 | 76
Al | T AT MK [ 1000 8 | 171 | 143 | 4 | 192 | 124 | 4
CRAT [maz men=] 1000] 62 | 33 | 24 | 31 | 125 | 092 | 3
97%) [ &7 9E2E | 1000] 40 | 4 | 275 | 20 | 189 | 1.23 | 20
o7 2415 [ 1000 ] 80 | 341 | 246 | 40 | 173 | 1.16 | 40
o7 =21= [ 1000 40 | 625 | 366 | 20 | 171 | 1.15 | 20
=7 XM= [ 1000] 6 | 393 | 272 | 3 | 153 | 106 | 3
2S]] 975 | 1591 | 27 | 207 | 775 | 1.37 | 098 | 784
o nl A
B (528“};;{ o= | 997 | 320 | 229 | 182 | 160 | 136 | 098 | 160
—n | M7 SE [ 004 | 317 [ 275 | 21 | 168 | 144 | 102 | 158
WM |=oafsiete| =7 82= | 1000 | 320 | 256 | 198 | 160 | 156 | 1.08 | 160
AT ey | AT =S [1000] 3 | 88 [266 [ 1 |26 | o4 | 2
D% 27 995 | 640 | 2.66 | 204 | 319 | 156 | 1.08 | 320
| Taa | Aaie |1000] 32 | 277 [ 211 | 16 | 144 | 102 | 16
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3. ¥34=4 A%

o hZE ‘277 £%'7} 10Mbps ©]4<1 4%
= 10Mbpst= ©]-&AF PCollA 44133, 2e1RIAIY, P2Ps THefst IEYl
Mu) 2 o]go B3l L£5(BcN 7418, '05)

% 2P T (CheRcs , oS,
H&5i0f 00MBIIYS CI2RC, 25l SHE &5 HAY

¥ 50EME] EBS sYatde|(eF 540MB)E Ch2EE E?, 2 78 &2
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O g A= HI7HAY 595 1077] 7= 10771(100%)
©.1
H

| A

Fol 4 v F

< CJed2H|M™ FHo|EXYA >

CH2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps)
Al SESEES
Rpatt | 2328 | RARZE | 2724
=M = 92.86 4.29 63.48 2.12 100
off At o A= 92.83 4.29 70.42 2.13 101
) Crx| L AlEH 93.81 4.30 49.48 2.10 106
CA=1 c =X = 91.27 4.29 72.88 2.13 891
M HU= 84.31 4.27 63.06 2.12 99
A ARA| MES 50.04 413 2.76 1.22 62
- == 23.29 3.77 2.84 1.24 152
ox PAS=S 92.30 4.29 2.75 1.22 100
- oE= 61.93 4.20 21.74 1.99 229
A S 93.53 4.30 91.18 2.14 145
A7) | 25| ~AMS | 9269 | 429 | 3769 | 207 | 103
olo| ALz 89.53 4.29 87.08 2.14 201
AMIES 82.03 4.27 28.05 2.03 202
=S 69.74 4.23 57.62 2.1 747




CH2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps)
Al =ESEES
Rpatt | 2320 | RARZE | 2724
z=ol= 27.02 3.86 19.06 1.97 100
1 ots 94.82 4.30 71.57 2.13 107
DA AR S 89.81 4.29 93.70 2.14 122
SU= 76.49 4.25 60.09 2.1 534
=M 94.99 4.30 91.39 2.14 158
FARSES 94.36 4.30 32.95 2.05 101
2 A siF 81.73 4.27 59.23 2.1 305
SHE 45.89 410 93.61 2.14 126
2= 36.91 4.01 94.31 2.14 100
SIS 93.75 4.30 76.92 2.13 109
IS Al ol = 92.69 4.29 91.41 2.14 99
MA S 93.80 4.30 71.38 213 102
HET HE= 92.59 4.29 87.84 2.14 111
gtotat MM 92.49 4.29 46.95 2.09 114
S AA| Z4e 0 85.00 4.28 2.83 1.24 102
HAd= 93.66 4.30 50.01 2.10 107
OFARA| e = 90.33 4.29 56.54 2.1 728
LM = 12.63 3.32 1.86 1.01 125
&eH 94.49 4.30 89.32 2.14 202
MAS 94.35 4.30 71.89 2.13 211
s 93.87 4.30 69.99 212 224
ZISH Al ES 91.86 4.29 77.48 2.13 103
4Lt Msts 90.87 4.29 83.69 2.14 104
== TS 49.00 412 94.16 2.14 113
=S 13.23 3.36 2.18 1.09 133
HE S 93.87 4.30 30.15 2.04 107
=™ 93.18 4.30 93.59 2.14 100
QEARA s 92.30 4.29 67.7 2.12 215
s 68.32 4.22 09.84 212 202
= 11.36 3.22 2.62 1.19 100
HiHel = 92.51 4.29 92.89 2.14 151
ESSE 53.06 415 17.31 1.95 202
22 A| AS 51.14 414 2.46 1.16 100
e~ L = 45.26 4.10 1.87 1.01 100
A= 29.25 3.90 1.79 0.99 152
Almts 13.66 3.39 2.74 1.22 125
HHE A PSR 49.06 412 2.65 1.20 142
FAFSEN MES 95.75 4.30 70.25 2.13 102
A=A St = 93.00 4.29 56.80 2.1 102
A2 E9s 95.39 4.30 50.46 2.10 104
oL A| oratz: 83.57 4.27 94.28 2.14 100
Hst= 59.57 4.19 35.59 2.06 309




Ch2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps)

Al xabe | 2770 | xarg | 27z
Hal= 13.67 3.39 216 109
0[3tE | 9222 4.29 88.83 214
HEE | 8645 408 75.99 213
ME | 8508 408 63.32 212
H 2T SHEE | 6571 421 285 1.4
== | 6061 419 55.75 211
AAES | 4055 405 2199 199
ol5lE | 2806 3.88 205 111
JFs ZAME | 9597 430 2942 2.04
AME | 9273 429 73.05 213
A== | 6738 402 4211 208
S MHEE | 6523 421 40.28 208
e HHE | 6120 419 30.34 204
HlE | 5957 419 2029 2.00
AAE | 4428 4.09 239 1.14
HME | 3064 4.04 2215 199
MO 23 225 | 0435 430 40.10 208
AMEE | 8161 407 65.56 212
QFF MHEE | 7626 4.05 5102 210
2= 70.54 423 59.38 211
XS | 9561 430 9457 214
Seots | 9303 429 15.13 191
9EZ | 5283 415 217 109
P TAE | 4843 412 385 140
=< == | 3455 398 139 0.85
MAFE | 29.62 391 199 1.04
ZHE | 2925 3.90 3.46 1.34
2= 14.43 343 0.90 0.64
EE SoI= 30.77 393 447 147
=T A= 1953 3.66 198 104
o= == 94.02 430 7279 213
- 2= 4851 412 4186 208
=22s | 09327 430 89.92 214
— Hats | 8907 429 57.20 211
== SAE | 4907 413 3164 205
e MME | 2789 3.88 252 117
T = A=E | 6267 4.20 32.88 205
< R E 06.08 3.84 168 0.95
7| &k ol o 4885 412 9226 214
HI= | 9505 430 94.37 214
27 LAME | 9392 430 11.18 183
e 34.97 3.99 200 105




CH2 2 =(Mbps) A 2 =(Mbps)
Al =ESEES
Rpatt | 2320 | RRARZE | 2724
TM =S 18.37 3.62 2.54 1.18 211
SES RS 15.61 3.49 2.43 1.15 139
HMS 92.64 4.29 80.20 2.13 109
=S4s 84.24 4.27 1.97 1.04 103
SRR 28z 45.49 410 38.03 2.07 204
Nas 18.85 3.63 2.33 1.13 250
MEE | 1667 | 355 | 250 177 | 104
E7 5= | 3518 | 399 | 188 | 1.01 84
s 7 SOl | 1243 | 331 | 067 | 052 | 152
@ C&M: A= F7dE -5 8671 7h=tl 867H(100%) =
o] 4 vFH
< C&M EZHD|EXIY >
x| o CH2 2 =(Mbps) A 2 =(Mbps) 2x5 o
At | 2722720 | ApApRE | 2774
of & BLA| OSIME S 91.64 9.55 1.97 1.37 169
< AMEF 84.97 9.47 1.69 1.23 100
T2 A TEZ 84.91 9.47 2.78 1.72 121
Sti=E g 88.03 9.51 2.73 1.70 100
LpobZs A| 4= 78.07 9.38 2.81 1.73 100
=< Rtz 71.75 9.28 2.78 1.72 99
TS 68.53 9.23 2.65 1.67 100
ks 87.55 9.50 10.02 3.12 102
UTA| M S 73.65 9.31 2.35 1.55 224
HA=S 65.92 9.18 217 1.47 127
ol A
27| E_—T{ Si=s 80.46 9.41 69.40 4.25 112
2l A EtsiE 72.24 9.29 1.98 1.38 322
TIokA| MT th 2t 56.45 8.97 2.15 1.46 100
< ECs 86.82 9.50 2.75 1.71 127
ok MALS 74.28 9.32 4.06 2.14 261
ﬁ;Lo RS 73.04 9.30 2417 3.81 547
EFS 44 47 8.60 1.89 1.33 112
AES 24.29 7.41 2.69 1.69 100
rEF 80.91 9.42 2.82 1.74 100
A
WE= 31.22 7.95 2.88 1.76 100




x| o Ct2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps) -
- Atk | 2z | AR | 2g2E | T

LA 73.45 9.31 2.12 1.44 141
Sx3 84.19 9.46 3.04 1.82 100
- 81.78 9.43 2.85 1.75 239
90.93 9.54 54.90 4.18 107

75.28 9.34 3.21 1.88 318

T2 72.30 9.29 2.55 1.63 102
72.02 9.29 2.72 1.70 79

59.09 9.03 3.43 1.95 99

81.13 9.42 1.17 0.93 129

77.04 9.37 7.97 2.89 110

75.49 9.34 1.92 1.35 250

2tEa 74.85 9.33 1.74 1.26 341
=° 71.73 9.28 2.09 1.43 108
71.60 9.28 7.57 2.83 322

70.96 9.27 2.05 1.41 315

70.29 9.26 1.26 0.99 100

82.98 9.45 2.80 1.73 160

79.20 9.40 2.74 1.71 335

zato 73.78 9.32 9.07 3.02 556
< 73.15 9.31 15.74 3.52 222
71.24 9.27 2.72 1.70 232

X 64.70 9.15 2.55 1.63 305

g5l 80.82 9.42 1.30 1.01 196

Che UES

(ot =) 60.17 9.06 2.31 1.53 225

SE=E 78.16 9.38 2.72 1.70 100

Moy 2= : 70.41 9.26 2.80 1.73 151
68.63 9.23 9.59 3.08 252

63.58 9.13 4.92 2.36 264

85.49 9.48 2.08 1.43 144

76.00 9.35 1.52 1.14 231

75.72 9.35 1.74 1.26 430

71.28 9.27 1.69 1.23 203

S 68.65 9.23 1.91 1.34 141
68.62 9.23 30.25 3.94 323

61.96 9.10 2.15 1.46 100

60.66 9.07 3.44 1.95 217

49.21 8.76 2.71 1.70 162

47.53 8.71 1.67 1.22 229

277 72.44 9.29 0.67 0.58 301
< 68.78 9.23 0.62 0.55 519




x| o CHe2 2 =(Mbps) BES(MODS) | = xyz
AAY | 2720 | ApARRY | 22
T7o|ls | 5030 8.80 0.50 0.45 112
gAS | 7642 9.36 2.99 1.80 404
[T 3855 | 7185 9.28 2.29 1.52 352
- EAS 65.74 9.17 341 1.94 299
MAS | 5731 8.99 2.57 1.64 646
Hels | 8397 9.46 1.59 1.18 223
2318 | 7483 9.33 47.87 4.14 210
gE5 66.84 9.20 11.91 3.28 105
o ohets | 66.32 9.19 1.14 0.91 138
< AMas | 6623 9.18 1.27 0.99 112
Eets | 56.04 8.96 1.14 0.91 100
Z45s | 48.10 8.73 2.11 1.44 255
MME 14.10 6.07 1.91 1.34 108
Mzs | 79.04 9.39 1.89 1.33 200
MET UMES | 69.58 9.25 1.42 1.08 165
hi & 51.19 8.82 1.48 1.12 338
HES 65.68 9.17 2.44 1.59 253
oo HHs 64.3 9.15 2.43 1.58 100
° HES 56.73 8.98 4.34 2.22 102
SES 52.99 8.88 0.9 0.75 80
gMeles | 8181 9.43 0.62 0.55 101
g47 stetMe|s | 80.03 9.41 061 0.54 162
35 11.95 5.63 0.75 0.64 115
s | 59.11 9.03 247 1.60 188
47 O|E= | 5095 8.82 2.71 1.70 100
stef=s | 2354 7.34 0.48 0.43 99
@ SKB: A= H7ihd &9 63378 ZheHl 670(0.9%) =
=4 7F
( SKEZEHE EXo|EXY >
x| CH2 2 =(Mbps A 2 =(Mbps) x5
AAY | 272F | ApAtEE | 22
AL ST Tots | 80.80 9.97 4.20 1.68 122
o T HHE | 8202 9.99 68.52 2.69 43
Mg EEF TS | 6593 9.70 35.48 2.60 310
CH & M E2E | 7244 9.83 64.67 2.68 62




27| HA | BT 2Ms | 4232 8.96 11.44 2.25 108
TpFA| o5& | 3672 8.63 32.90 2.98 104
@ LGT: A= B7IhE 545 56870 7h2dl 270(0.4%) ==
&ol F4 7
< SELGHHZ ZFHoIENY >
Ch2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps)
x| Sk
RAbRr | 22 | RARE | 272
4 A CHA S 49.57 22.15 47.39 24.88 79
=4 =T Hegs 34.85 18.63 1.94 1.87 103

® KT: A= F7})

® KT 2} E(50Mbps) : 3
(15.9%) +H-5°] 2 7&

A= 7l

PSR-

< KT2lo|E ZHol&E XY

T 4947 Vel FE PEAY L fl=

5= 112170 71+d) 17871

x| o Ch2 2 =(Mbps) HEZE(Mbps) | = x4 7y

N RN N R - e d S

A AEA| ZEH 2.98 2.53 0.37 0.36 00

%1 okA| ST =g 14.29 7.73 3.1 2.42 110
S = SESEES 24.48 9.97 21.40 7.22 325
HEA| == 7.63 5.25 0.68 0.64 107
= == 10.30 6.39 1.66 1.44 175
=1 = 22.03 9.54 22.47 7.34 293
"IN L._E.FEEW 16.28 8.28 5.76 3.77 227

< M2t 7.33 511 0.69 0.65 116
== 473 3.69 0.30 0.29 123

MAT MAd= 2.41 2.1 0.52 0.50 126
OFARA| =71 14.34 7.74 3.28 2.52 52




x| o Ch2 2 =(Mbps) & 2 =(Mbps)

B AALY | 2F2F | RARRE | 22
NEE 9.55 6.09 246 201
[Sinl= 3.23 271 0.36 0.35
— o[ty 3.37 281 0.33 0.32
e HF 3z 0f 3.14 2.65 0.45 0.43
Hord 2oy 2018 9.57 7.87 4.57
29 8.49 5.64 275 220
Y EMS 7.29 5.09 0.64 0.60
oS =oiH 6.78 4.83 0.54 0.51
s 5.71 4.26 051 0.49
e ot 2 Ef oFS 3.25 272 0.59 0.56
=T ol 2.90 247 0.52 0.50
ZZA| Mel = 21.46 9.43 0.97 0.89
0{2A] S 19.57 9.05 0.88 0.81
M7= 7.58 5.23 361 271
== 19.19 8.97 3.84 284
A SHE 6.65 4.77 0.45 0.43
Mo 274 236 0.55 0.52
2= S 10.49 6.46 6.13 3.92
Myt AEL PR 288 246 0.28 0.27
TEF ZEH 3.69 3.03 0.53 0.51
Chok 2l AH 4.10 3.30 0.28 0.27
Dotd A 763 5.25 0.61 0.58
sy 7 = 6.77 4.83 0.48 0.46
A =5t 5.12 3.93 0.39 0.38
e 2 3.37 281 0.35 0.34
THA M 165 150 0.42 0.40
M Al ZNH 10.48 6.46 10.14 5.25
EIN =7t 3.1 263 0.53 0.51
AEER Motz 0.34 0.33 0.23 0.23
oo BMS 2179 950 0506 761
ST MspERIE | 20.81 9.31 19.75 7.02
= o Lo 4.69 3.67 0.31 0.30
QES 24.43 9.97 23.05 7.40
o - Lol o 14.44 777 3.01 2.36
e = 20|H 11.18 6.72 0.29 0.28
Ze|H 9.99 6.27 0.81 0.75
& S 9.37 6.02 240 197
= H2ZS 20.91 9.33 3.22 249
g SN 473 3.69 0.52 0.50
== E7HH 253 2.20 0.40 0.39
- =3H 11.90 6.97 226 187
= HHH 8.05 5.54 0.52 0.50




xl od EF—E—EE(MbDS) (?z-ll EE(MbDS) =EXT{Z
B Rt | 2320 | XA | 237278 [T T
ZIsH Al det= 16.50 8.33 0.59 0.56 109
el = 20.30 9.20 34.04 8.26 100
ZHRI Al =3 12.83 7.28 3.99 2.92 140
=M= 4.70 3.67 0.59 0.56 113
FIFA| CH = o 10.03 6.29 3.98 2.92 123
AP A == 11.81 6.94 0.58 0.55 106
a0k A| 2HZ 18.62 8.84 0.66 0.62 100
= Abe| o 2.89 2.47 0.53 0.5 181
SHIA nk = 16.62 8.36 2.00 1.69 202
A AFE™ 2.37 2.08 0.97 0.89 128
15l Al 25 7.33 5.11 4.04 295 126
= Q= 473 3.69 0.69 0.65 103
OFARA] SN = 10.81 6.58 0.70 0.66 249
ol o A= 6.41 4.64 0.58 0.55 124
E A E 12.45 7.16 1.61 1.41 100
A H A ™ 18.36 8.78 21.73 7.26 38
e S 4.66 3.65 0.52 0.50 221
oz & olgEg 18.20 8.74 0.57 0.54 115
St= = Al ™ 3.35 279 0.54 0.51 104
N e NEST 297 252 0.29 0.28 120
= s 12.10 7.04 6.21 3.96 127
AT e 14.29 7.73 10.94 5.46 382
oy = = 20.23 9.19 6.09 391 115
= SI=ES 11.82 6.94 0.53 0.51 104
=R = 11.80 6.94 0.76 0.71 100
HE 9.19 5.94 0.60 0.57 200
=T 2ME 21.18 9.38 17.06 6.65 301
27 EE2= 5.96 4.40 3.98 292 121
24 = NN 2294 9.71 21.73 7.26 316
oxo 245 23,62 9.83 28.79 7.91 105
s 2EH 2359 9.82 2177 7.26 248
EN LS 19.92 9.12 5.41 3.62 100
= S X 3.39 2.82 0.53 0.51 202
=N NI 21.25 9.39 16 1.40 106
UEA| X = 14.30 7.73 5.22 3.53 114
zel AR A el = 12.46 7.16 6.12 3.92 84
InPs HE S 3.39 2.82 0.50 0.48 119
Qkokt 4350 6.92 4.90 0.50 0.48 119
S St 5.47 413 0.71 0.67 197
MM o 12.53 7.18 3.83 2.83 100
ol % e ol = 17.69 8.63 3.85 2.85 105
= M =3= 6.18 452 0.66 0.62 109




x| Cl2 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps) =x7
AALY | 2F2F | RARRE | 22
HET e 16.29 8.28 3.76 2.80 233
R ZHAE 22 26 9.58 2714 7.78 332
e e 16.77 8.40 3.84 2.84 118
A Sl =
S 3.99 3.23 0.52 0.50 11
2 MO
SaA 2MH 402 3.25 0.52 0.50 100
CEE 3.27 2.74 0.48 0.46 100
21 ALA| steks 19.89 9.12 14.58 6.24 375
== olCtE 5.36 4.07 051 0.49 108
HET HES 20.89 9.32 3.33 2.55 124
e okt 9.32 6.00 217 1.81 107
== AFA| HeEH 473 3.69 0.52 0.50 51
ok= o 3.28 2.75 0.51 0.49 144
3= 13.93 762 0.68 0.64 51
of ZA| E'ff 6.52 4.70 0.49 0.47 48
B 3.27 2.74 0.08 0.08 113
ol 1.52 1.39 0.14 0.14 203
LS| HF MZ 22.82 9.69 19.07 6.94 112
M A SEMH 3.33 2.78 0.55 0.52 102
ZFA| EXTE=] 11.64 6.88 1.07 0.97 123
NER E== 12.42 7.15 3.84 2.84 160
2ol 7101 R 6.96 4.92 0.55 0.52 100
2l Ak 2.83 2.42 0.53 0.51 98
eI MMH 6.39 463 0.52 0.50 126
O H Al AEH 3.39 2.82 0.55 0.52 100
OoFA[Sot|  ZHAME 15.69 8.12 351 2.65 72
MALE 2215 9.56 9.44 5.06 319
TobAl|eiarn ZHAHE 21.43 9.43 15.15 6.34 415
ESmES 10.24 6.37 1.24 111 118
e 1.52 1.39 0.41 0.40 199
Z7| SHET| ABE 3.15 2.65 0.47 0.45 140
N e 24.14 9.92 20.45 7.11 123
e 2217 9.57 268 2.15 124
CHZHE 3.26 2.73 0.50 0.48 100
obapr| [HET]  HEE 11.29 6.76 3.87 2.86 121
S AMER 0| = 18.53 8.82 12.79 5.88 172
olEZ 1253 7.18 0.20 0.20 80
LEAA| N 6.38 4.63 0.56 0.53 100
[ 3.36 2.80 0.58 0.55 125
TRE A EXTE= 2238 9.61 21.23 7.20 145
RN +=H 18.09 8.72 16.85 6.62 301
= e SHE 3.84 3.13 3.81 2.82 103
ZIZA| =™ 11.91 6.97 4.26 3.06 100




x| Cl2 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps) =x7
AALY | 2F2F | RARRE | 22
SHE 6.26 456 0.31 0.30 123
B 3.33 278 0.37 0.36 134
orm A =i 9.63 6.13 0.55 0.52 116
> A& 3.19 268 0.34 0.33 113
otz m 229 6.40 4.64 053 0.51 103
SO 556 418 0.45 0.43 110
HARIF Hotz 19.34 9.00 19.54 7.00 333
=g ZotE 6.07 446 161 1.40 108
S HstE 2158 0.46 6.44 4.05 112
AL > HME 5.80 4.31 0.56 0.53 58
= —_ 7|1&S 16.89 8.43 19.96 7.05 136
< ol 7o 4.36 3.46 0.34 0.33 200
= HEE 11.95 6.99 0.69 0.65 100
< 2= 4.67 3.66 053 0.51 101
MO 27 ZolsE | 2013 9.17 50.00 8.95 119
S MEEE | 1644 8.32 20.38 7.10 183
Hokg A= 2194 953 2008 7.32 100
MEH Y= 2132 9.4 0.25 0.24 204
Mz rhel= 14.00 7.64 4.06 296 115
HIZ = 11.77 6.93 376 280 118
ofzZ 7 = 11.07 6.75 0.76 0.71 158
Me| Zs3¢ MU= 7.38 5.13 4.08 297 272
] ANE 528 4.02 0.41 0.40 100
AT Stz 7.99 542 113 102 120
N 2= 19.71 9.08 15.58 6.41 171
HAEm TE= 11.99 7.00 104 0.95 109
ZIH Al ot 5hod 6.30 458 0.44 0.42 139
et 270 5.38 4.08 0.49 0.47 125
LERIA| A= 651 469 051 0.49 117
ZHE 12.11 7.04 3.93 2.89 138
M= ol ALA| Ak 8.43 562 0.38 0.37 98
= Hals 503 3.87 751 4.45 110
AT 3.38 281 0.52 0.50 103
Rl ot of o 5.39 4.08 0.38 0.37 104
R g 5.07 3.90 0.54 051 204
FTES =7 ste= 18.27 8.76 3.12 243 113
=7 =24 4.89 3.79 0.54 0.51 45
CH 23 3 s 20.01 0.14 280 223 104
Sy == 505 3.88 0.47 0.45 103
e N TER 6.84 4.86 0.54 0.51 106
M| ®MFA A= 4.33 3.44 283 225 111




O Ay FHEE

o A= i 't EE'AA LGI7F 438t (down/up) =004
B BAbe] Blsl -3 o= e
< 100Mbps &ZH '272 (M= "d) >
A A Ch2 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps) Syl
CJel 21| ™ 4.22 2.09 23,087
M| OH 4 9.22 2.51 17,048
SKB & 10.14 2.71 130,287
KT 2mA 14.21 9.73 93,482
LGT & 27.87 33.16 101,508
< 50Mbps A& '277F HE(MI HH) >
=R Ch2 2 =(Mbps) 2 2 =(Mbps) S5l
KT 20| E 11.98 8.47 265,603
o A= B A &' SA/AY, eEE £5+ SKB, YEE
L5 KT7}F BRAboll Hlsl 973 Ao 2 el
- Y= diH] SKB 4F9 HAEEE(down/up)= EF /1A v,
KT, LGT9] “&43F2 T ol
- KT 50Mbps ‘&2 AE<EE(down/up) 08 Al vl SV}

< 100Mbps ArZH 'KIAIY H (M= ) >

Cle2E == (Mbps) A2 =T (Mbps)
AFEAE |’09HA Z3}|o8HA 2o} (FMEASE| AFAXE |°00H 21| osHA Zuf
CJel 2d| A 68.07 - 30 M| OH 24 5.64 -
M| OH OH 68.38 - 30 CJel 2d| A 45.40 -
KT AHA 91.14 92.52 50 SKB ZhzH 80.93 80.33
LGT 2&zH 91.69 92.91 50 LGT ZteH 90.35 94.00
SKB &hzH 93.76 91.19 50 KT AHA 90.84 91.51
< 50Mbps AHE 'KfAl2H HE (M= ™WH) >
N CH2 2= £ 5(Mbps) YU=E %= (Mbps)
= A MEAESE| 094 Ao | osAZnt | 09 Z ot ‘084 Z1f
KT 2}0|E 5 41.52 34.92 38.05 29.70




M
1o
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b
b
N

b RE Aoy 9%

< 1571 EHA-2E CtEE '272ZF £x(100Mbps 4H8) >

19 22| 39 42| 52
LGT(27.88) KT(14.19) SKB(10.14) C&M(9.22) CcJ4.21)
LGT(27.91) KT(14.24) SKB(10.15) CJ(4.21) -
LGT(27.93) KT(14.25) SKB(10.14) - -
LGT(27.85) KT(14.18) SKB(10.15) - -
LGT(27.92) KT(14.22) SKB(10.15) - -
LGT(27.61) KT(14.26) SKB(10.16) - -
LGT(27.77) KT(14.19) SKB(10.15) CJ(4.15) -
LGT(27.87) KT(14.21) SKB(10.14) C&M(9.25) CJ(4.25)

k2l | LGT(27.61) KT(14.16) SKB(10.15) - -
=52 | LGT(27.86) KT(14.24) SKB(10.15) - -
=4 | LGT(27.95) KT(14.19) SKB(10.14) CJ(4.27) -
Me | LGT(27.90) KT(14.23) SKB(10.14) - -
M= | LGT(27.89) KT(14.12) SKB(10.14) - -
22 | LGT(28.01) KT(14.25) SKB(10.15) CJ(4.23) -
25 | LGT(27.88) KT(14.26) SKB(10.13) CJ(4.25) -

< 1570 EHAEE HE2E ‘272ZF £Z(100Mbps &8) >

19 L 3¢l 42| 52
LGT(33.07) KT(9.73) SKB(2.70) C&M(2.38) CJ(2.08)
LGT(33.06) KT(9.75) SKB(2.71) CJ(2.07) -
LGT(33.30) KT(9.73) SKB(2.71) - -
LGT(33.12) KT(9.68) SKB(2.71) - -
LGT(33.12) KT(9.74) SKB(2.71) - -
LGT(32.34) KT(9.75) SKB(2.70) - -
LGT(33.06) KT(9.75) SKB(2.71) CJ(2.05) -
LGT(33.30) KT(9.73) SKB(2.71) C&M(2.93) CcJ@2.11)
LGT(32.88) KT(9.74) SKB(2.70) - -
LGT(33.01) KT(9.72) SKB(2.70) - -
LGT(33.36) KT(9.72) SKB(2.71) CJ(2.12) -
LGT(33.10) KT(9.74) SKB(2.70) - -
LGT(33.07) KT(9.73) SKB(2.70) - -
LGT(33.31) KT(9.73) SKB(2.70) CJ(2.09) -
LGT(33.35) KT(9.74) SKB(2.70) CJ(2.10) -




< 1570 EBHA|-EYH ‘2F72ZF £ T=(50Mbps AHE) >

Ct2 2 =(Mbps) A 2 =(Mbps)

XA (ZE2=M) ot XA (ZF2x=M) ot
= 11.15 =t 8.01
al=i 11.61 Mt 8.02
=5 11.66 =5 8.27
A 11.70 PASS 8.33
S| 11.83 S| 8.41
=4 11.86 4 8.42
¥ 11.96 QI 8.44
QI 11.98 45 8.44
45 12.03 47| 8.48
47| 12.04 M2 8.53
4k 12.05 M= 8.53
M2 12.08 S0t 8.56
5 12.09 4 8.58
= 12.22 45 8.62
o =+ 12.25 o=+ 8.67

o AN £E9| B9, KB R AGelM TheRE &Ert 7bA
E &EE gRE AGelH BB F PY e

_ ol TGeRE &% 9% Hr

< 157 A= CI22E £T(100Mbps A=) >

299 A%z Doy

XA 19 291 3 49| 5%
Mg | SKB(93.73) LGT(91.79) KT(90.27) C&M(68.07) CJ(64.46)
oIX | SKB(93.94) KT(92.52) LGT(92.13) CJ(64.82) -
A | SKB(93.45) KT(92.79) LGT(92.39) - -
3 | SKB(94.24) LGT(91.54) KT(89.86) - -
7 | SKB(94.50) LGT(92.20) KT(91.78) - -
24 [ SKB(95.41) KT(93.36) LGT(88.91) - -
A | SKB(94.06) LGT(90.63) KT(90.57) CJ(52.90) -
27| | SKB(93.35) LGT(91.66) KT(91.07) CJ(76.87) C&M(69.64)
SKB(94.35) KT(89.16) LGT(88.91) - -
SKB(94.05) KT(92.37) LGT(91.63) - -
SKB(93.46) LGT(92.53) KT(90.32) CJ(84.00) -
SKB(93.06) KT(92.04) LGT(91.98) - -
SKB(93.79) LGT(91.88) KT(87.61) - -
SKB(94.49) LGT(93.24) KT(92.96) CJ(69.62) -
KT(93.39) SKB(92.26) LGT(91.77) CJ(75.48) -




< 1571 EHAEE HE2E £T(100Mbps 2HF) >

PNSE 12 22 3% 42| 5%
Me KT(91.01) LGT(89.73) | SKB(78.00) CJ(41.21) C&M(5.00)
S| KT(92.33) LGT(89.61) | SKB(83.13) CJ(37.97) -
i | LGT(91.42) KT(90.80) SKB(87.76) - -
3 | LGT(90.07) | SKB(87.88) KT(86.29) - -
T | KT(91.82) LGT(90.10) | SKB(83.83) - -
S4F | KT(92.32) LGT(84.53) | SKB(71.97) - -
A KT(92.80) LGT(89.59) SKB(81.73) CJ(31.59) -
27| | LGT(91.44) KT(90.64) SKB(83.23) CJ(59.06) C&M(8.27)
ze KT(91.66) LGT(88.29) | SKB(78.71) - -
55 KT(90.28) LGT(89.25) | SKB(75.02) - -
=4 | LGT(91.90) KT(89.55) SKB(85.75) CJ(63.39) -
M5 KT(91.19) LGT(89.90) SKB(75.88) - -
M | KT(90.57) LGT(89.71) | SKB(75.79) - -
45 | LGT(9152) KT(90.71) SKB(77.92) CJ(47.32) -
Zde | LGT(91.80) KT(91.71) SKB(71.95) CJ(52.07) -
< 1570 EAHA-EH 50Mbps 55 &5 S2H|W >
Ch2 2 =(Mbps) A 2 =(Mbps)
XA (E2TAM) o XA(F2e=AM) o
s 33.04 =4 30.17
Mt 37.40 =] 30.36
=5 37.91 =5 34.34
EE 38.38 2l 35.40
FEs] 39.78 FEs] 36.86
A 40.12 EE 37.07
ze 41.32 oIH 37.32
ol A 4159 35 37.42
e 4215 2R 38.12
ZR 4226 Me 39.23
2o 42 41 M5 39.24
Me 42 83 A 39.82
ME 4293 o 40.32
TES 4463 45 41.14
i = 44.96 i = 42.32




O t=EA-FTEEATEL FEARNZLEH FAA tA)

 HEA|ZSATA-50{E ‘272ZF ST B 1(100Mbps A4HE) >

T AMAXE | CIR2ZE S5 (Mbps) | HZ2ZE S5 (Mbps) | SH3F

LGT 27.86 33.07 53,359

CH £ A KT 14.21 9.73 40,963
SKB 10.15 2.71 85,048

LGT 27.87 33.25 45,442

ZEATA KT 14.21 9.73 49,745
SKB 10.14 2.71 44,010

LGT 27.84 33.40 2,707

SO0 E KT 14.18 9.72 2,774
SKB 10.14 272 1,229

 HEAZSLEA-SOH{E TAY £ H|1(100Mbps &HF) >

T AR XL | CFR2E £ E(Mbps) HE2EE =T (Mbps) SR
SKB 93.92 81.24 85,048
CH = A LGT 91.64 89.68 53,359
KT 91.09 90.96 40,963
SKB 93.46 79.98 44,010
ZATA LGT 91.76 91.01 45,442
KT 91.25 90.78 49,745
SKB 93.77 92.19 1,229
SO = LGT 91.38 92.14 2,707
KT 90.09 89.91 2,774
 HEA-FBLAEZA-Z0{E ME5E5T /W (50Mbps 2HE) >
‘27Z2F &5 (Mbps) ‘KEAZY £ E(Mbps) L
T PSR
CIREE A== ClezE= HEE=E
N 12.07 8.55 4270 39.74 127,909
ZATA 11.99 8.47 41.63 37.98 117,904
SO & 11.20 7.82 33.43 27.63 19,790




O A& TZHAFEA-ERAY AN F2H 2 (100Mbps BE 71F)

o ALA-EAGAL FHE LR E &5 7487Mbps, H1
AZE &£ 57.81MbpsZ =3

ANWEES Folmalt 8dlolzl dh, o] 847 AdEs
BT &2 WAL GFS B A0 PEg

= ol =) _ A oq _ =2

KT 68.88 5.56 17,385

SKB 71.00 5.34 17,301

M| OH & LGT 5291 5.59 16,122
CJe 2d|H™ 42.14 5.41 17,400

A 58.82 547 68,208

KT 63.92 44.36 23,216

SKB 72.85 44.63 23,117

CJ ¥ =2d[H™ LGT 60.33 44.07 19,580
M| OH &I 70.28 44.50 22,326

M| 67.07 44.40 88,239
KT 88.33 80.71 133,863
LGT 86.94 76.85 133,786
SKB M| OH &I 85.62 76.60 131,658
CJgl 2H|™ 73.64 7747 133,858
A 83.63 7791 533,165

SKB 93.01 89.97 92,289

LGT 90.87 85.58 93,672

KT M| OH & 88.65 83.01 87,611
CJgl 2H|™ 73.51 85.55 92,633
| 86.49 86.06 366,205
KT 90.12 90.92 101,384
SKB 91.77 90.63 101,624

LGT M| OH & 86.85 86.91 99,307
CJe 2d|H™ 79.13 88.34 101,453
A 86.97 89.21 403,768




O AQA-s Azt Ed54 AH100Mbps FE 715

o 7H Be EdFo] At

M= e fd=TtE A4

]
=i

=9 7§, KT, SKB, LGT9] AW7} B5F $]X3 Palo-Alto
AMZFA 23 )] SAAHE AX(08d FY)

- 30 A%, 349 AW 2] BE R ANdgons 27
Ax 9] Al AW FHAME 2A(09d Hx 573)

Z4e] &% (down/up) 7t 24Mbps 0] 5= L}E}‘/‘f
< AEAE - M 2 SZu|w((o]=) >
TE CHR2E &5 (Mbps) HE2EE & (Mbps) EH™E
KT 23.67(7.38) 22.52(8.84)0 43,883
SKB 18.97(10.05)0 20.46(3.39)0 72,451
LGT 23.72(10.56)0 21.30(5.15)0 30,722
M| OH M 13.68 1.45 5,739
C/d=ZH|M 16.22 9.83 5,118
A 20.92(10.01)0 20.16(5.79)0 157,913
Zsote| gr2 sdE Y Znt
< AMHAE - dfiIMy 72 EF8|u(E=) >
TE CI22E &5 (Mbps) HEEE = (Mbps) EH™s
KT 80.85 68.42 2,201
SKB 72.68 63.43 1,338
LGT 55.47 43.27 2,798
M| OH 1 54.12 8.47 759
CJe=2H M 44.82 11.13 1,440
A 62.80 44.40 8,536




4. O]%—Z]— ?l—é-‘l: __-,Z_/\]- é:ﬂ]‘

o 7FAAF 109HH o]F9] AES Ef/3F KT, SKB, LGT, Bl EE2X,
Akl CJ=ZH)A, HCNO 74 A

% E[2E2E5, HCN2 10Mbps &HZ2| 7HAAEIL 102HE o &4+l

>
i
_>|i
>
o}
2
Jo
o
N
o
_>|i
:1)
ftlo
N
N
lo
ul
fu)
ox
N
+
il
ol

A E % 29| 3 48] 59 62 79

=y KT(322) | SKB(321) | LGT(320) | C&M(2.83) | CJ2.83) | HCN(2.79) | TBRD(2.68)

SR

=2 | 520 | LoTiBy) | KT(187) | SKBI189) | CaM284) | CUR4) | HONIG) | TBRDIS)
egc| BE | LOTOM) | KT(B41) | SKBE3) | CBMR%H) | HONRS) | CJR9R) |TBRDI27TH
5= | 5G| LoT(33) | K(i57) | SKBI6) | CaM282) | CJ308) | HON3LY | TBRD(ZI
oe | BE | KIG3) | LGT(33) | SKBA2) | CaM291) | HON284) | Cu2sd) | TBRDETY

= ﬁg(_‘) LGT(14.3) | KT(16.1) | SKB(17.9) | C&M(29.2) | HCN(318) | CJ32.3) | TBRD(37.9)

=y KT(298) | LGT(298) | SKB2.%) | C&M264) | CJ263) | HCN(254) | TBRD(2.48)

—eC H%l“_‘) LGT(286) | KT(296) | SKB(31.8) | C&4M(436) | CJ45.3) | HCN(46.5) | TBRD(50.6)

g | LGT(B27) | KT(327) | SKB(B.26) | C&M(3.07) | HCN@294) | CJ292) | TBRD(2.81)

ﬁ‘g(_‘) LGT(17.4) | KT(180) | SKB(19.6) | C&M(23.1) | HCN(285) | CJ(289) | TBRD(33.7)

g | LGT(369) | SKB(366) | KT(360) | C&M(350) | HCN(341) | CJB327) | TBRD(3.20)

71

A FE5) | SKB48) | LGTEO) | KT74) | CaMB7) | HONGY) | CUi2i) | TBRD(S0)
B | KTB57) | SKB35) | LGT(339) | C&ME3.13) | HON29Y) | CJ298) | TBRDI28A)

S SSle) | KT8 | SKBUI03) | LGT(21) | CAMITGY) | CU247) | HON249) | TBRDI299)

| B | 000 | HONSOD | LGTES | Canlzgs | K209 | 5200 | ToROIRSY

u%| "_') C&M(21.1) | CJ25.0) | KT(288) | LGT(294) | SKB(29.6) | HCN(37.5) | TBRD(54.3)




AR 2341 AEZ(08¥E) E4H7 25
<zt MAEYE EXgIt Z3p
(M2 5%, @AHHS| +3% O|LH)
5] okamA} o < 2 (Mbps) L
AMH|A AEY FpEr | EAEHE o CHe| B[S
DownlUp) | &5pown) | FZ2E | BEE | Down, %)
KT AH|A 100/100 30 93 92 93
100M | SKEZEHi= ZpaH 100/100 50 91 80 91
LGute = 2tk 100/100 50 93 94 03
50M KT 2l0| E 50/10 5(1)* 35 30 70
< 4 3AF AAXIY ASTZ2E A FH E[M(D|=) 7242 CREE Hd FX >
(2+2] © Mbps)
AR o4=27¢
B 5| M
;L L 3A|- EHé)I' 0 EHé)l‘ -‘_gﬁ :'_:|LI-” 2| (Dli-)
100Mbps AHZ=2 91.0 86.2 87.7 9.2
50Mbps &tEZ= 45.8 426 43.4 57

% 3AL D KT, SKEZEHE | GUig =
¥ SO : ElE2E=, C&M, CJE 2H|X™, HCN




91 B4l A 3H(VolP)

o /MR 7FAA 4Rt o) d]d THLGR U F(1407H7), KT(68%HH),
SKE2EME(628T), eh=7l o] 52wl F @), EE=erdels
(5RHE), AHASDS(GEHE) 7 Algsks IEUd el B34 F3E, Rt
oA WH= HIt

ZxxE : E271E
S ERIESES HAEA 7=
=D R 700/ 2} 700141
HEEd(=5H=E) 95% Ol Al soeie

- BT E(%) : T3VF AAH I ©dEgle] FEH P&

(e}
7 & S| rsMES
iz | 0E (FEII7|7F "olchollA| Msls wiiske He
EsidmE | TT°° | "Ilcho| 30Xl Brond oA AMA)
E3lCHE | 70X (70X E35HA1ZF = 22)

- R#k(Rating-value) : ‘A EA (B A
(°1 23 Hat2 94.7)

% YU MHBHPSTN)O| RELS BHAME AT o @ HE
>

(E3X|AA|ZF 70ms FAH|)

Rt 60 65 70 75 80 85 90 91
I EME | 16.8% | 13.1% | 9.9% 1% | 46% | 25% | 05% | 0.15%

7
# RgO| 900|H, O|RXI7} 100%7+ E51aH 0f, Z{ch 057+ B2 LA TS



68,1735 AFHAE A AH /&

bl

S

-

o 2,0002] HI7HES =X

(18 ~24A])



2. AP} A7
(1) SIHFE
O E2HA 71F : 53TE BB(AREE7E 24) ol gl S

o 1009 E3} A= & E3ddo AR AY, 945 =
535 BFAAY, #9% A7} 58] o]slo|H ‘YT’

- AR A HSHPSTN) Y T34 FE-2 99.9%

2 BHR M BHPSTN)

oln
o
I

O F2A9FEAY (B FEC] 95% FITHI A 4H)

o AA AZNE BA KCTE AT B7hhd 417 §9F 7hew

1) &0 Ao aer Fd W ECEA A mEAY §e)

- AEUAH S HHAIZERD oREAIZF(18~244]) N = - AMSHAl SA =

% SM357} 08 0l SH-Se| BIHIE oHste], BHOIME M9
(3l alek SMxI E3, SHE MF 1007 IR 187H(16%) S-S0l
Z30|8)

¢ BHNBE ABI|F(O5%) olE X >
NER, e £518(%) | 5854 | 27
2" HAMAl S22 50.00 12
d7|E AN Fobt 555 66.70 12
S 7 dets 7391 23
ez He? S48 80.00 20
MTT  M8A HSET Shasost 81.25 16 | 9 xl
MEA MET NS 91.30 23
55 s HolH 91.67 12
47|z JuFAl AEg 9167 24
MEA =57 Heds 92.86 14




AP AL e £518(%) | EX¥s 27
Ze A O 2 S 58.33 12
7% A dEFT HES 58.33 12
KCT 54 2N AFEF=(a]E A1) 89.58 48 70 X1
de 9+ 33 93.33 15
MEA 27 =3E 7222 18
LGT M23Al 2T s8= 75.00 24 37 x|
M oAl 25 F 90.91 22
KT |[d7]5 DAl AMMT FHE 93.75 16 IS
SDS |M2A| =T Eas27t 91.67 12 170 X
O AA € XY9d S FE
o MTTE AA HF SIHFTEL 7.63%E Z=HE o HA 53
HEFES 7ME Fe Ao g #A
= SKB KT SDS LGT KCT MTT
x| o MEE| S MSE| S M3E| S U338 54 (M8 54 (M3E| 53
(%) |35 | (%) |SF| (%) |35 (%) | 35| (%) | 35| (%) | 3F
x| 99.95|8,539(99.94 19,424 | 99.76 | 1,249| 99.76 |16,695| 99.73 |6,816| 97.63 | 1,450
ME2199.96|2,243(99.79 11,289 99.79 | 467 | 99.66 | 4,854 | 99.89 |2,695| 98.52 | 319
SAHO9992| 982 | 100 | 713 | 100 | 48 | 100 | 894 | 100 | 654 | 100 77
CH=*| 100 | 564 | 100 | 627 - 0 100 | 1,083 | 100 | 216 | 100 49
olM| 100 | 312 | 100 | 574 | 100 | 68 [99.80| 585 | 100 | 288 | 100 87
231 100 | 570 | 100 | 437 - 0 [99.77| 733 | 100 | 91 100 72
CHA199.79 | 710 | 100 | 694 | 100 | 72 [99.28 | 1,609 - 0 199.48| 156
ZAH 100 | 165 | 100 | 348 - 0 100 24 - 0O |89.61| 68
2371199.96 |2,259(99.88 | 1,938 | 99.57 | 460 | 99.90 | 4,642 | 99.68 | 1,373| 98.06 | 301
2= 100 | 191 | 100 | 569 - 0 100 | 480 | 100 | 41 |92.79| 64
45| 100 62 100 | 285 - 0 100 | 158 | 100 | 24 100 48
2 100 | 164 | 100 | 471 | 100 | 87 100 | 302 [98.68 | 827 |83.61| 46
=5| 100 88 (9963 260 | 100 | 24 |99.81| 407 - 0 9922 84
=2 100 45 100 | 339 - 0 100 | 286 | 100 | 284 [98.33| 60
M=] 100 | 160 | 100 | 227 | 100 | 23 | 100 | 539 | 100 | 88 100 19
M 100 24 100 | 415 - 0 [9782| 79 9958 | 218 - 0
M - 0 100 | 238 - 0 100 20 100 17 - 0




R#k 8872 HBAELE 1%l si=gsiH, 100233 38 3%
1= olst 53} &4l TA

AA ANE AA A2 Gy 6847 &-H-F Jhed 2

S |2kel 5-H-52| W= S/Hst=, EFHollA= H 2
(302 olgk ZEX| =, SHE M= 100670 724 147H(1.3%) &30l

< Rét ¢57|=(88.7) ol XA >
NI e TS E-PS 27
A715 o|HAl e d 85.13 >
AL ZshAl HeE 86.45 23
Al 27 T 86.71 23
MeA 287 dose 87.38 29
KCT  MSAl MET Gt = 87.63 28 o7l x|
MEAl 2ot A e 87.66 26
MeA| 2ol BH7E 88.11 25
MeAl 827 sta=os 88.17 20
A7|% 2olA dET AEE| 8833 18
HeAl 207 2HE 85.49 28
MTT  (MSAl 2= o= 86.13 o1 37 x|
£2 Helz oo 88.50 19
A7E ofobAl Zott HEE| 8350 26
SDS 5% SoiAl mET OAS| 8620 27 270 A%

HHAIZER] oFZEAIZH(18~24A) el = KCT 17] & H-5 A FolA]
=



5B 302 0|2kl M-S HIHEnls SIlsks, EBEME A2
(302 DIt SHEXS =g, SHE = 8%7H 712l 167H(1.8%) &M=
o] Eao|E)
<R3t YEIIE@EBT) 0l AA(HHAIZH >
NEE 2E RZL |SmE% 271
NEA HETF M517HE 8370 | 1
HIIE o[ HAl hE 8513 28
A oAl Bes 8645 23
Ze dHAl el 8710 | 17
Ho|c +olA 957 985 | 8727 | 13
ALt ASAl AAIS 8727 | 33
2 x|
KCT HeA 237 ye=s 8738 | 29 1274
MEA| 2ot B 12E 8766 26
Ms MTAl SnT SHES 8797 | 13
A A ATIE 8822 20
A AsA ofUs 8852 | 8
HE A of 35 8858 | 13
NeAl S37 25E 8174 | 17
MTT M 2A SET AT4E 86.17 | 1 WH x|
SIFAl M7 AllE 8840 | 16
SDS | ZIIE +#Al WET OIAS | 8714 | 22 170 X}
A= R AHYE R#
AFAAE REEe B, 71EE ALY AL 3ARe] RaEX(EA, T3AA
A2 IHFAASPSIN) FAI FARE FEO2 5
AR MMBHPSTN)Sl REtS A5 of 92
< XY9E Rt SE# D
T LGT SKB KT SDS MTT KCT
= x{ = xd = xq = xq =X = x{
Ao REL | 32 | Rt | 3% | R&t | 22 | REL | 28 | REt | 3% | R#t | 2%
A 91.27 | 21,383 | 91.27 [ 10,585 | 91.27 | 11,675 | 91.05 | 1,648 | 90.99 | 1,893 | 90.96 | 8,724
ME|9127 | 6,288 | 91.27 | 2817 | 91.27 | 1,594 |91.25| 622 | 90.65 | 401 | 90.97 | 3,446
FA4H 9126 | 1,096 | 9126 | 1,219 | 9127 | 861 |9124| 59 |91.15| 109 | 90.84 | 829
CH=+ 9127 | 1,361 | 9127 | 687 | 91.27 | 795 - 0 9108 | 76 |9127 | 2064
1M 9127 | 750 |9127 | 377 | 9127 | 700 |9123| 86 |90.85| 118 |91.27 | 363




7= LGT SKB KT SDS MTT KCT
x| pzr | S8 | rzyr | 38 Rzt | 28 Ryt | 22 Rzt | 32 | Rzt | 5F

QT T T T T QT
9126 960 | 9126 | 700 | 9127 | 556 | - 0 |9073| 95 |9127| 118
x| 9127 | 2,034 | 9127 | 881 | 9127 | 866 |9124| 89 |9127 | 201 | - 0
SAH 9127 | 28 [9127| 209 | 9127 | 428 | - 0 |91.13| 78 - 0
4719127 [ 5957 | 9127 | 2,777 | 9127 | 2,419 | 90.73| 624 | 9108 | 374 |91.03 | 1,782
22019127 | 646 | 9127 | 234 9119 695 | - 0 |9105| 78 |9125| 53
A=[9127 ] 199 | 9127 81 |9127| 349 | - 0 |9127| 62 9127 | 30
A 9127 | 372 [ 9127 201 | 9127 | 575 |9124| 110 | 9088 | 70 | 9058 | 1,057
Z£=2(9127 | 514 [9127 | 119 | 9127 | 328 [9127| 28 | 9100 | 125 | - 0
=t 0127 | 374 | 9127 58 | 9127 | 430 | - 0 |9125| 78 |9120]| 360
M=9127| 683 | 9127 | 197 | 9127 | 283 |9127| 30 |9127| 28 |9082| 124
Mu 9127 93 | 9127 28 |9127| 505 | - 0 - 0 |9112| 271
®MZ=[9127 | 28 - 0 |9127] 291 | - 0 - 0 |9061| 27
o HHAZH18~24A]) REk2 A Azthe] Rkl Hlsl thad w3k

o mEAYL Pe
< X|9EH Rt SHX|(Z[HA|ZIH) >

72 LGT SKB KT SDS MTT KCT
x| rzt | 22 | rzt | 22 | Rzt | 28 | Rzt | 22 | Rzt | 2% | Rzt | 2%

QT T T T T QT
M| 91.27 [ 10,300 | 9127 | 5,112 | 91.27 | 2,832 [91.15| 910 | 90.69 | 4610 | 90.63 | 2,423
Me[ 9127 [3,1220| 9127 | 1245 | 9127 | 471 |9126| 363 | 8876 | 68 | 9057 | 833
HAH 9125 543 [ 9126 | 601 | 9127 | 168 |9123| 50 |9127 | 15 |91.00| 295
Cf= 9127 | 643 | 9127 | 391 | 9127 | 281 | -0 | 0 [9075| 25 |9127| 47
oIM[ 9127 | 384 [9127 | 184 | 9127 | 267 |9127| 4 | 9047 | 61 |9127 | 41
o[ 9127 | 488 | 9126 | 438 | 9127 | 248 | - 0 |9127| 42 |9127| 32
| 9127 | 9310 | 9127 | 4530 | 91.27 | 350 |9127| 36 | 9127 | 42 - 0
SAH 9127 | 22 [9127| 146 | 9127 | 29 - 0 |9127| 14 - 0
A0 9127 [ 2777 | 9127 | 1241 | 9125 | 407 [9098| 372 | 91.19 | 490 | 90.77 | 483
22119127 336 | 9127 93 |9125| 206 | - 0 [9127| 120 |9125| 40
A=[9127 | 144 | 9127 49 |9127| 58 = 0 |9127| 10 |9127] 2
29127 189 | 9125 | 45 | 9127 | 108 |9127| 65 | 9054 | 53 |90.03 | 4410
E£=2(9127 | 171 | 9127 | 50 |9127| 30 |9127| 20 |9127| 26 - 0
=t o127 | 187 | 9127 30 | 9127 | 46 = 0 |[9115] 16 |9123| 50
ME[9127 | 327 | 9127 120 |9127 | 39 - 0 |9127| 28 |9067| 83
Mu 9127 | 80 | 9127 26 |9127| &2 = 0 - 0 |9123| 49
®M==[9127 | 28 - - |oto7| 72 - 0 - 0 |9061| 27




s ¥ ,
4-vk=%, 51 --Rh=)
¥ =L (2™ olstel M+E 22 H|2)2 &2 AIKEAIE 19
< O| X} QHEX =AF A3l STHE D
- 1¢] 2% 39| 4% 59 69
. LGT(3.67) | KT(3.66) | SKB(3.57) | SDS(3.49) | KCT(3.48) | MTT(3.39)
E:]) LGT(13.6) | KT(14.9) | SKB(15.0) | SDS(20.0) | KCT(20.1) | MTT(25.8)
LGT(3.76) | KT(3.75) | SKB(3.73) | KCT(3.62) | MTT(3.50) | SDS(3.43)
g5 SKB(15.0) | LGT(16.3) | KT(17.7) |KCT(23.6) | SDS(30.6) | MTT(31.2)
KT(3.62) | LGT(3.55) | SDS(3.53) | SKB(3.52) | KCT(3.42) | MTT(3.26)
s SKB(19.6) | KT(20.5) | LGT(20.9) | SDS(22.3) | KCT(28.3) | MTT(38.7)
cax KT(3.71) | LGT(3.67) | SKB(3.66) | KCT(3.59) | MTT(3.47) | SDS(3.42)
B4 SKB(18.1) | LGT(18.9) | KT(19.3) |KCT(25.4) | SDS(28.9) | MTT(32.3)
o LGT(3.53) | SKB(3.47) | KT(3.44) | MTT(3.39) | KCT(3.33) | SDS(3.23)
=5 LGT(16.8) | SKB(19.0) | KT(20.4) |KCT(20.8) | MTT(25.8) | SDS(31.8)
N MTT(3.65) | LGT(3.64) | SKB(357) | KT(3.55) | SDS(3.42) | KCT(3.39)
= TH LGT(11.0) | SKB(12.2) | KT(15.3) |MTT(16.1)| KCT(18.1) | SDS(20.9)
. MTT(3.65) | LGT(3.57) | SKB(3.48) | KT(3.47) | SDS(3.40) KCT(3.17)
HEH 2 LGT(14.1) | MTT(16.1) | SKB(16.6) | KT(16.6) | SDS(23.3) | KCT(24.8)




| BB [MTTES9)| KT(341) [LGT(340)| SKB(3:32) | SDS(@21) | KCT(@ 11
QFMY — ——
FEME | B2 MTT(148)| LGT(18.5) | KT(19.3) | SKB(21.1) |KCT(26.6)| SDS(27.9)
BF | MTT(378) | LGT(3.69) SKB359) | KT(352) |KCT(343)  SDS(338)
710t | g2op=
S| 22 GT(129) | SKB(142)| KT(16.1) | MTT(167) | KCT(187) | SDS(244)
Bd |KCT(262) | KT(251) | LGT(244) | SKB(241)| SDS(10) | -
O|EEXl| gat=
H (o) | LGT(46.3) | SKB(47.9) | KCT(48.9) | KT(50.0) | SDS(100) -
siximo | BF  MTT(339) KCT283) |LGT(275)| KT(274) | SKBI269)| SDS(2:20
al o) | SEHE _ _
& o) | LGT(306) | SKB(6.4) | KT(406) |KCT(455)
BF | SDS(40) | MTT(356) | SKB(351) | LGT(344) | KT(3:20) | KCT(3.15)
MS T BEIS Iskai1as) | LaTR1s) | MTT(222) | SDS(E5.0)| KT(250) | KCT(267)
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